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tenora u posljednjih 50 
godina i operne pjevačice 
Marije Vidović odvijati će 
se desetak dana u našem 
dvorcu Frankopan i biti će 
otvorenog tipa za posjetitelje. 
Francisco Araiza jedan je od 
najvažnijih i najcjenjenijih 
opernih tenora, a svjetsku 
slavu stekao je vrhunskim 
interpretacijama uloga 
u operama Mozarta, 
Rossinija, Verdija i Puccinija. 
Godinama je bio prvak 
japanske opere u Tokyu, 
nastupao je i “bio doma” u 

gotovo svim opernim kućama svijeta od Mexico Cityja, 
Metropolitan Opere u New Yorku, Bečke državne opere, 
operne kuće u Zurichu, Munchenu… Njegov ponovni 
dolazak u Kraljevicu doživljavamo kao priznanje našoj 
profesionalnosti u organizaciji, ali i kao potvrdu naše 
susretljivosti i topline zbog koje će maestro ponovno 
biti s nama ovog ljeta. Kao gradonačelnik ovakve prilike 
doživljavam izuzetno važnima za promociju kulture, 
kulturnog usmjerenja grada, za promociju našeg 
povijesnog nasljeđa i kulturne baštine, te u konačnici za 
dodatnu vidljivost našeg grada.

Dok nas tijekom ljeta očekuje bogat program događanja, 
svakodnevni rad na razvoju grada ne staje. Nastavljamo 
s provedbom brojnih projekata i aktivnosti čiji je cilj 
daljnje unapređenje kvalitete života naših sugrađana, 
pri čemu posebnu pažnju posvećujemo i socijalnoj 
osjetljivosti i skrbi za one kojima je pomoć najpotrebnija. 
Tako smo i u ovoj godini nastavili s organiziranim 
besplatnim prijevozom onkoloških pacijenata na 
terapije u KBC Rijeka, čime našim sugrađanima u 
potrebi nastojimo olakšati svakodnevne izazove i pružiti 
podršku. Istodobno i kroz druge mjere, poput uskrsnica 
za umirovljenike i financijskih kompenzacijskih mjera 
potvrđujemo svoju trajnu brigu za najstarije sugrađane 
te smo i ove godine među vodećim hrvatskim gradovima 
po visini i dostupnosti socijalno financijskih potpora. Sve 
veću pažnju posvećujemo i preventivnim zdravstvenim 
programima, pa je u suradnji s Nastavnim zavodom za 
javno zdravstvo PGŽ proveden i program besplatnih 
pregleda za rano otkrivanje melanoma, kao još jedan 
konkretan pokazatelj usmjerenosti na očuvanje zdravlja i 
prevenciju bolesti. S takvim ćemo aktivnostima nastaviti i 
u budućnosti, s ciljem da zdravstvena zaštita i preventivni 
pregledi budu što dostupniji našim sugrađanima. Odlučili 
smo u proračunu izdvojiti sredstva i za nabavku desetak 
defibrilatora koje ćemo postaviti na javnim lokacijama 
Križišća, Šmrike, Bakarca i Kraljevice, sve kako bi 
osigurali veću šansu preživljavanja u slučaju neželjenih 
iznenadnih zdravstvenih situacija.

Posebno ističemo kontinuiranu podršku radu naših 
udruga i organizacija koje svojim djelovanjem značajno 
doprinose kulturnom, sportskom i društvenom 
životu grada. Tako su i ove godine potpisani ugovori o 
financiranju javnih potreba u kulturi, sportu, zdravstvu, 

Drage sugrađanke i sugrađani,
sa zadovoljstvom Vas pozdravljam u novom broju 
Frankopana u kojem Vam donosimo pregled najvažnijih 
događanja, aktivnosti i projekata u proteklom razdoblju. 
Iza nas su mjeseci ispunjeni intenzivnim radom, ali i 
planiranjem budućih koraka kojima želimo i hoćemo 
odgovoriti na sve Vaše potrebe te Kraljevicu učiniti još 
boljim mjestom za život.

Razvoj grada danas je kontinuitet, nije proces koji staje, 
već svakodnevna obveza i odgovornost koju nastojimo 
ispunjavati kroz brojna ulaganja u infrastrukturu, u 
javne sadržaje, kroz očuvanje naše kulturne baštine, te 
stvaranje novih uvjeta i prilika za snažniji društveni i 
gospodarski napredak. Svaki ostvareni projekt predstavlja 
korak naprijed prema kvalitetnijem životu, a ljudi i 
zajednica su razlog zbog kojeg s ogromnim entuzijazmom 
nastavljamo raditi i planirati nove aktivnosti.

Pred nama je ljeto, razdoblje koje nam donosi posebnu 
živost, energiju, ali i određenu dozu opuštenosti. Uskoro 
kreće novo „Leto va Kraljevici“, koje smo kroz godine 
rada uspjeli razviti u prepoznatljiv simbol Kraljevice i 
ljeta u Kraljevici, “Leto” koje iz godine u godinu privlači 
sve veći broj posjetitelja, okuplja vrhunske umjetnike 
te svojim bogatim programom promiče i objedinjuje 
kulturu, zabavu, tradiciju i zajedništvo. I ovogodišnje 
će „Leto va Kraljevici“ ponuditi mnoštvo sadržaja i 
programa za sve generacije, te našim prekrasnim 
trgovima i povijesnim lokacijama donijeti i podariti 
pregršt talenta i energije, posebnu atmosferu po kojoj su 
naša ljeta i prepoznatljiva.

Leto ćemo “otprit” velikim povratničkim koncertom naše 
Cuce Mirjane Bobuš „Za dušu z dušon“. Nakon više od 
dvajset let Cuca se vraća doma kamo i pripada, va naš 
obnovljeni Kaštel. Kraljevica je najbolje i najautentičnije 
mjesto za njezin koncert, jer je gotovo sve svoje prekrasne 
pjesme napisala na potezu od Bakarca do Črisnjeve. 

Ljubitelje filmske umjetnosti ponovno očekuje omiljeno 
ljetno kino na otvorenom, uz filmske projekcije pod 
zvjezdanim nebom za sve generacije. Za dozu smijeha 
pobrinut će se ponajbolja imena domaće stand-up 
scene, Ivan Šarić i Željko Pervan, dok će publika željna 
kazališnih emocija imati priliku uživati u inspirativnoj 
predstavi Enisa Bešlagića „Da sam ja neko“. Glazbeni 
program obilježit će nastupi legendarnih Novih Fosila, 
popularne grupe Magazin, klape Šufit te grupe 777, čiji će 
koncerti zasigurno privući brojne posjetitelje. Program će 
obogatiti i koncert „Zvjezdana prašina“, večer najljepših 
filmskih melodija, dok će tradicionalne manifestacije 
„Fešta od klapunic“ i „Tira, Tira“ ponovno spojiti 
gastronomiju, baštinu, glazbu i dobro raspoloženje. 
Posjetitelje očekuju nastupi Maura Staraja & La Banda 
benda, te Tomislava Bralića i klape Intrade, koji će 
siguran sam “doliti ulje na vatru” dobre atmosfere.

„Leto“ ćemo zaključiti “šlagom na tortu” odnosno 
Masterclassom legendarnog meksičkog tenora Francisca 
Araize i završnim koncertom „Glas kao instrument“, u 
sklopu kojeg će se publici predstaviti polaznici operne 
akademije, redom operni pjevači iz svih krajeva svijeta. 
Masterclass pod vodstvom jednog od najboljih svjetskih 
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socijalnoj skrbi i civilnom društvu, za što je iz gradskog 
proračuna izdvojeno 214 tisuća eura, odnosno 33 tisuće 
eura više nego lani. Iz godine u godinu napredujemo. 
Ovom prilikom još jednom upućujem čestitke svim 
udrugama i klubovima na uspješno ugovorenim 
programima te im zahvaljujem na njihovom predanom 
radu i doprinosu našoj zajednici.

U ovom broju lista „Frankopan“ donosimo i pregled niza 
važnih infrastrukturnih, društvenih i razvojnih projekata 
na području Kraljevice, koji potvrđuju kontinuirani 
investicijski ciklus i usmjerenost na daljnje unapređenje 
kvalitete života naših sugrađana.

U tom kontekstu, uz potporu Ministarstva turizma i 
sporta te sredstava iz gradskog proračuna, svečano 
je otvoreno novo višenamjensko vanjsko sportsko 
igralište uz Osnovnu školu Kraljevica, vrijedno 368 
tisuća eura, koje će značajno doprinijeti razvoju sporta 
i aktivnog života djece i mladih. Igralište je opremljeno 
novom podlogom, golovima, rasvjetom i ogradom, 
obnovljenim tribinama te pratećom infrastrukturom, 
a posebna novost je i pametni ormarić s loptama koji 
se koristi putem mobilne aplikacije. Također, kad 
smo kod sportske infrastrukture, nakon završene 
rekonstrukcije i opremanja Sportske dvorane, u tijeku 
je i uređenje okoliša dvorane, kojim se prostor dodatno 
funkcionalno i estetski povezuje u jedinstvenu cjelinu, 
čime se dodatno podiže razina uređenosti i kvalitete 
cjelokupnog sportskog objekta. Nadalje, završeni su 
radovi na sanaciji pomorskog dobra na lokaciji Carovo, 
te sanaciji pokosa uz plažu, čime je dodatno uređen i 
osiguran jedan od najvažnijih obalnih prostora u gradu, a 
sve zahvaljujući novim izdašnim sredstvima Ministarstva 
mora, prometa i infrastrukture, a ulaganja u sanaciju 
i uređenje pomorskog dobra na Carovu i u Bakarcu 
se i dalje nastavljaju, čime se dodatno podiže razina 
sigurnosti i kvalitete obalnog prostora za sve građane i 
posjetitelje. U završnoj fazi je i projekt izgradnje novog 
parkirališta u naselju Carovo, kojim se osigurava dodatni 
broj parkirnih mjesta, a u tijeku je i provedba katastarske 
izmjere na području Veli Dol, važnog dugoročnog 
projekta kojim se uređuje katastarsko i imovinsko pravno 
stanje, pri čemu je obuhvaćeno oko 2.200 parcela i više 
od 3.500 posjednika, čime se stvaraju preduvjeti za daljnji 
prostorni i gospodarski razvoj ovog područja.

Isto tako, moramo spomenuti, kako je Kraljevica u 
mjesecu travnju bila domaćin svečanog potpisivanja 
ugovora za izgradnju poddionice Križišće–Jadranovo 
(Krizišće-Žuta Lokva) vrijednog 151,0 milijun eura 
na autocesti A7, jednog od najvećih infrastrukturnih 
projekata za naš kraj i našu županiju. Tom prigodom 
imali smo čast ugostiti u našem dvorcu Frankopan 
predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja 
Plenkovića, potpredsjednika Vlade i ministra mora, 
prometa i infrastrukture Olega Butkovića, ministra 
gospodarstva Antu Šušnjara, te ministra rada, 
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Alena 
Ružića. Svi oni su se u kratkom radnom sastanku 
interesirali za procese i projekte na području grada, te su 
iskazali punu podršku za realizaciju koraka i kapitalnih 
projekata koje u budućnosti planiramo provesti, a što 
je od krucijalne važnosti za našu Kraljevicu, jer bi bez 
konkretne potpore Vlade RH mnogi infrastrukturni 

projekti bili neostvarivi.

Nastavljeno je kontinuirano ulaganje u očuvanje 
kulturne baštine, pa su završeni i nastavljeni radovi 
na obnovi kompleksa Stari grad Zrinskih, uz značajna 
sufinanciranja Ministarstva kulture i medija, čime se 
ovaj vrijedni spomenički kompleks postupno vraća u 
punu funkciju, a završeno je i parterno uređenje platoa 
(uklonjene derutne garaže i izgrađen parking za autobuse 
i posjetitelje) kod dvorca Frankopan, kojim je poboljšana 
prometna protočnost, sigurnost pješaka te organizacija 
prometa u blizini dvorca, uz uređenje kolničke 
konstrukcije, nogostupa i prateće prometne signalizacije.

U sklopu jačanja turističke ponude i valorizacije našeg 
obalnog prostora, Kraljevica je ove godine snažno 
zakoračila u smjeru dodatnog pozicioniranja kao 
poželjne destinacije na Kvarneru. Kroz projekt „Mala 
3ARKA“ nastavljamo razvijati prekograničnu suradnju 
s gradovima i općinama Slovenskog primorja (Piran, 
Izola) kroz očuvanje pomorske baštine, uz planirano 
uređenje Interpretacijskog centra u Dvorcu Frankopan, 
obnovu tradicijske barke “GUC”, te niz sadržaja koji kroz 
suvremene multimedijalne oblike približavaju našu 
bogatu pomorsku povijest novim generacijama. Također, 
od 24. lipnja kreće nova Jadrolinijina katamaranska linija 
L323 „Kvarnerski most“, koja će tijekom ljeta povezivati 
Kraljevicu kao početnu i završnu točku s najatraktivnijim 
destinacijama Kvarnera, čime se naš grad dodatno otvara 
prema moru i turističkim tokovima te dobiva novu, 
izravnu pomorsku poveznicu s cijelom regijom.

Pred nama su i dalje brojni izazovi. Krećemo u uređenje 
i izgradnju projekta Novog Oštra vrijednog 2,1 milijun 
eura, obnavljamo pročelje Kaštela Zrinski nakon 
završetka radova na krovu, nastavljamo s obnovom 
pomorskog dobra, a tu su i projekti Hrvatske vinske kuće 
te novog Doma SRD-a Jastog u Črišnjevi. Pokrenuli smo 
projektiranje i pripremu projekta Nove rive u Kraljevici, 
kao i izgradnju novog prometnog ulaza u grad, uz 
otvaranje gospodarskih zona. Pred nama su i proširenje 
vrtića, izgradnja novog vatrogasnog doma te još mnogo 
drugih važnih projekata. 

Uvjeren sam da ćemo, kao i do sada, sve planirane 
projekte uspješno realizirati i zajednički ih pretvoriti u 
konkretne rezultate koji podižu kvalitetu života u svim 
našim naseljima. Sve što je dosad učinjeno, kao i ono što 
je pred nama, potvrđuje da idemo sigurnim i odgovornim 
putem razvoja. Istodobno ulažemo u infrastrukturu, 
jačamo društveni i kulturni život te kontinuirano vodimo 
brigu o ljudima i njihovim potrebama. Zahvaljujem 
svima koji svojim radom, znanjem, angažmanom 
i razumijevanjem doprinose razvoju našega grada. 
Nastavljamo dalje još snažnijim tempom, s jasnim ciljem 
da Kraljevica bude grad ugodnog života, novih prilika i 
snažne zajednice.

Na samom kraju ovog uvodnika, dragi sugrađani 
i sugrađanke, pozivam vas da zajedno provedemo 
nadolazeća dva mjeseca uz naše „Leto va Kraljevici“. 
Uživajmo i opustimo se u bogatom programu ispunjenom 
predstavama, izložbama, koncertima i feštama, u 
susretima, druženju i svim lijepim trenucima koje nam 
donose vrhunski izvođači i umjetnici. Vidimo se!

Vaš gradonačelnik
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Nastavlja se sjajna kraljevička sportsko- infrastrukturna 
priča. Novi je nastavak dobila kada je pokraj Osnovne 
škole Kraljevica svečano otvoreno višenamjensko vanjsko 
sportsko igralište, “teško” 368.132,79 eura. Hvalevrijedan 
projekt je sa 197.620,00 eura sufinanciralo Ministarstvo 
turizma i sporta, dok je ostatak financiran iz proračuna 
Grada Kraljevice.

“Prije dvije godine smo otvorili košarkaško igralište, a 
sada ovo novo višenamjensko igralište. Najveća nagrada 
će nam biti da vi budete što više na ovim igralištima, a što 
manje na kompjuterima i mobitelima”, poručio je malim 
sportašima kraljevički gradonačelnik Dalibor Čandrlić, 
zahvalivši na pomoći Ministarstvu i Vladi RH.

Novouređeno vanjsko sportsko igralište svečano je otvoreno u Kraljevici, a prvi su ga isprobali 
osnovnoškolci, sudionici Plazma Sportskih igara mladih

Tekst i fotografije: Klaudio Vrančić

Svečano otvoreno višenamjensko vanjsko sportsko Svečano otvoreno višenamjensko vanjsko sportsko 
igralište u Kraljeviciigralište u Kraljevici
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Pametni ormarić s loptama
Igralište je dobilo novu podlogu s umjetnom travom 
i golovima, uređene su i tribine, postavljena je nova 
ograda i rasvjeta, uređen okoliš i pristupna cesta vrijedna 
29.066,40 eura. Atraktivna novost je i pametni ormarić s 
loptama, koje se posuđuju uz pomoć aplikacije.

Novouređeno igralište su prvi isprobali najmlađi, 
sudionici popularnih Plazma Sportskih igara mladih, 
najveće amaterske sportske manifestacije u Europi. 
Kraljevički osnovnoškolci i vršnjaci iz Crikvenice, snage 
su odmjerili u atletici i graničaru, dok su na susjednom 
igralištu zaigrali i košarku.

Uoči početka male je sportaše pozdravio i David 
Burburan, direktor razvoja za lokalnu upravu i 
samoupravu Plazma Sportskih igara mladih, naglasivši 
važnost bavljenja sportom i zahvalivši domaćinima na 
gostoprimstvu.
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Grad Kraljevica u mjesecu travnju bio je domaćin 
potpisivanja ugovora za izgradnju poddonice Križišće - 
Jadranovo, dijela dionice Jadranovo - Selce na autocesti 
A7.

Tom prigodom ugostili smo predsjednika Vlade 
Republike Hrvatske Andreja Plenkovića, potpredsjednika 
Vlade i ministra mora, prometa i infrastrukture Olega 
Butkovića, ministra gospodarstva Antu Šušnjara, ministra 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 
Alena Ružića, župana Primorsko-goranske županije Ivicu 
Lukanovića, predstavnike investitora Hrvatskih autocesta 
te izvođača radova GP Krk-a, kao i brojne druge uvažene 
uzvanike i sudionike projekta.

Riječ je o iznimno važnoj investiciji koja predstavlja 
snažan iskorak u razvoju prometne infrastrukture našeg 
kraja i cijelog Kvarnera. Realizacijom ovog projekta 
unaprijedit će se prometna povezanost, povećati 
sigurnost na cestama te rasteretiti postojeće prometnice, 
osobito tijekom turističke sezone.

Potpisivanje ugovora za izgradnju poddionice
Križišće-Jadranovo održano u gradu Kraljevici

Tekst: Paula Vučković

Ova dionica važan je korak prema dovršetku 
autocestovnog pravca koji će kvalitetnije povezati našu 
regiju s ostatkom Hrvatske.

Zahvaljujemo Vladi Republike Hrvatske i resornom 
ministarstvu te čestitamo potpisnicima ugovora, kao 
i svima koji su doprinijeli realizaciji ovog važnog 
infrastrukturnog projekta, te im želimo puno uspjeha u 
daljnjoj provedbi.
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Unatoč najavama lošeg vremena, u Kraljevici je u 
mjesecu svibnju uspješno održana 39. ekološka akcija 
Think Green Kvarner – Kraljevica 2026, koja je okupila 
gotovo 90 ronilaca volontera iz Hrvatske i Njemačke.
Ronilački klub „Roniti se mora“, uz domaćina akcije 
KPA Adria Kraljevica te u suradnji s partnerima 
C.I.O.S. grupom, Metis d.d., Fondom za zaštitu okoliša 
i energetsku učinkovitost, Gradom Kraljevicom, 
SEA|Sustainable Ecosystem Adria i ŽLU Bakar-Kraljevica-
Kostrena, uz podršku glavnog sponzora Kaufland 
Hrvatska k.d., organizirao je akciju čišćenja podmorja i 
priobalja na lokacijama Gradska plaža Carovo, Lučica, 
Šetnica Carovo i Rt Nirvana kod Centra Fortica. 
Tijekom akcije iz mora je uklonjeno čak 2.290 kilograma 
otpada koji je nepropisno odložen i koji je predstavljao 
ozbiljnu prijetnju morskom okolišu. Sav prikupljeni 
otpad pravilno je zbrinut zahvaljujući partnerima C.I.O.S. 
grupa i Metis d.d., čija je logistička podrška ključna za 
provedu ovakvih akcija.
Među pronađenim otpadom nalazile su se automobilske 
i kamionske gume, stare vrše i ribolovni alati, metalne 
konstrukcije, staklene boce, plastika, sportski rekviziti, 
ali i WC školjka, koja je posebno privukla pažnju 
sudionika.
Poseban naglasak 
stavljen je na područje 
ispred Centra za 
rehabilitaciju Fortica 
- ustanove za djecu s 
teškoćama u razvoju 
i odrasle osobe s 
invaliditetom - koje 
je temeljito očišćeno  
kako bi se korisnicima 
omogućio sigurniji i 
ljepši boravak uz more.
Zaroni su trajali od 
30 do 150 minuta, a 
unatoč povremenoj 
kiši, akciju je obilježila 
snažna atmosfera 
zajedništva, pozitivne 
energije i zajedničke 

borbe za čišće more.
„Neke od najljepših stvari na Think Greenu su ljudi 
i zajedništvo - jer bez ljudi koji nesebično daju svoje 
vrijeme, energiju i srce za more, ova priča ne bi 

postojala“, poručila je Katarina M. Mihaljinec, tajnica RK 
Roniti se mora i koordinatorica akcije.
Posebno je značajno istaknuti kako je kroz dvije 
uzastopne akcije – Think Green Ičići 2026 i Think Green 
Kvarner – Kraljevica 2026 – u samo tjedan dana iz mora i 
priobalja uklonjeno gotovo 4 tone otpada.
Ovogodišnju nagradu 
za najistaknutijeg 
ronioca ponovno 
je osigurala tvrtka 
Montre, dodijelivši 
ronilački sat marke 
Seiko, a dobitnik 
priznanja bio je 
Robert Boljkovac.
Organizatori 
posebno zahvaljuju 
svim sponzorima, 
partnerima i 
volonterima koji su 
omogućili uspješnu 
provedbu akcije: 
Kaufland Hrvatska 
k.d., Mares, Garmin, 
Zagrebačke pekarne 
Klara d.d., Montre, 
Seiko, Fast Food Buddy’s, Suza destilerija, ŠRK Škarpina, 
AqUA – Adriatic Underwater Academy, DVD Kraljevica, 
Udruga Ekologija Grada te medijskim partnerima 
SCUBAlife, ScubaSkener i Morski.hr.
U akciji su sudjelovali i klubovi KPA 3. Maj Rijeka, KPA 
Drava Varaždin, KPA Vodomar Duga Resa, USPDR Ajkula, 
Jedro&Krilo te KPA Punat.
Ova hvalevrijedna inicijativa još je jednom potvrdila snagu 
zajedništva u borbi za čišći i zdraviji okoliš te pokazala 
koliko se konkretnih promjena može postići zajedničkim 
djelovanjem građana, udruga i institucija.
Zajedno čuvamo okoliš – sufinancirano sredstvima Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.

Gotovo 90 ronilaca iz mora izvadilo više od 2 tone otpada
Održana 39. ekološka akcija „Think Green Kvarner – Kraljevica 2026“

Izvor: Ronilački klub „Roniti se mora“

AKTUALNOSTI

Frankopan60.indd   9Frankopan60.indd   9 22.6.2026.   11:07:1422.6.2026.   11:07:14



10 Lipanj 2026. • Broj 60 • www.kraljevica.hr • ISSN 1331 - 8144

Sajam OPG-ova našeg kraja u nenadmašnom ambijentu 
Staroga grada Zrinskih, što ga je po prvi puta organizirala 
Udruga privatnih turističkih iznajmljivača Kraljevice, 
pokazao se kao “pun pogodak”.

“Drago nam je da smo uspjeli. Nismo znali što nas 
čeka, ali jako smo zadovoljni mi kao organizatori, ali i 
izlagači te dakako posjetitelji. Želja nam je da ovaj sajam 
postane tradicionalan i da bude okrenut prema turistima. 
Smatramo da za goste nedostaje programa, a ovo je nešto 
gdje bi svatko od njih volio doći. Neki su već danas tu”, 
kazala je Žaklina Brekalo, predsjednica UPTIK-a. 

Pozivu organizatora, koji je sajam organizirao uz podršku 
Grada Kraljevice, Turističke zajednice grada Kraljevice i 
župe sv. Nikole, odazvalo se 17 izlagača, većinom iz našeg 
kraja, ali i gosti - vinari s Krka i pršutari iz Drniša.

Uz vina i pršut savršeno se uklopila tradicionalna šmrička 
mendulača, koju polako brendira kraljevička Turistička 
zajednica, a na pun želudac, u ugodnoj hladovini kaštela, 
okupljenima je bilo gušt prošetati među šarenilom 
rukotvorinama i pronaći nešto po svom ukusu.

Premijerni UPTIK-ov sajam brzo se pretvorio u pravu 
malu feštu. Naime, najprije je zasvirao Pape, onda je 
mikrofon uzela popularna Bobušica, a nakon njih je 
okupljenima zapjevala i Klapa Kraljevica te nešto kasnije 
i Lanterne.

Sajam OPG-ova pokazao se kao 
pun pogodak
Okupilo se 17 izlagača, većinom iz našeg kraja, ali i 
gosti - vinari s Krka i pršutari iz Drniša

Tekst: Klaudio Vrančić

Bakarčani vole svoje, a imaju i što. Impresivna povijest 
tog malog mjesta s velikim srcem krije isto tako velike 
priče. Većina ih je dakako vezana za tune i tunolov pa 
tako i ova koju su mještani Bakarca sinoć “ispričali” 
brojnim okupljenima. Priča je to o starim bakaračkim 
ribarima, koji su u prošlosti na rivi palili potrošene 
mreže, pomiješane s piljevinom i naftom te tim 
simboličnim, ali nadasve snažnim činom, najavljivali 
novu sezonu tunolova, od kojeg je živio Bakarac. 
Desetljeća su se redala, a taj je drevni običaj polako 
blijedio u sjećanjima starijih mještana. I tu je bakaračka 
mladost još jednom odigrala ključnu ulogu, pokazavši 
koliko voli i poštuje svoje. Prije petnaestak godina oživjeli 
su taj stari običaj i Bakarac je opet zasjao u posljednjim 
travanjskim satima. Tako je bilo i uoči Međunarodnog 
praznika rada, kada je “bakljada” s oko dvjesto i vise 
krijesova, raspoređenih uzduž bakaračke rive, točno u 21 
sat, obasjala mjesto i ponosna lica Bakarčana.

Tradicionalna bakljada u 
Bakarcu

Tekst: Klaudio Vrančić; Fotografije: Miljenko Šegulja
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Grad Kraljevica ove se godine svrstao među najizdašnije 
hrvatske gradove kada je riječ o uskrsnicama, potvrđuje 
analiza portala gradonačelnik.hr. Kraljevica je među 
vodećima ne samo po iznosima uskrsnica, već i po visini 
cenzusa, odnosno praga do kojeg građani ostvaruju pravo 
na ovu potporu, gdje zauzima visoko drugo mjesto u 
Hrvatskoj. Samim time veći broj umirovljenika ostvaruje 
pravo na uskrsnicu. Grad Kraljevica ove godine osigurao 
je uskrsnice prema visini mirovine, do 350 eura mirovine 
– 120 eura, od 350 do 600 eura – 80 eura i od 600 do 1.000 
eura – 50 eura  Ovakav model raspodjele omogućuje da 
najveću potporu dobiju oni s najnižim primanjima, uz 
istovremeno širok obuhvat korisnika.

Drugo mjesto po visini cenzusa dodatno potvrđuje 
kako Grad Kraljevica vodi računa o realnim životnim 
okolnostima svojih građana. Viši cenzus znači da pravo 
na uskrsnicu ostvaruje znatno veći broj umirovljenika 
nego u većini drugih gradova. U vremenu povećanih 
troškova života, ovakve mjere predstavljaju konkretnu i 
pravovremenu pomoć najosjetljivijim skupinama.

Uvrštavanje Kraljevice među gradove koji prednjače 
i po iznosima i po dostupnosti uskrsnica potvrđuje 
dugoročnu i kontinuiranu brigu o socijalnoj sigurnosti i 
kvaliteti života svojih sugrađana, posebice najosjetljivijim 
skupina. Isplata uskrsnica nije samo jednokratna mjera, 
već dio šireg sustava brige o građanima, osobito onima 
kojima je podrška najpotrebnija.

Grad Kraljevica u samom vrhu hrvatske po visini i visokom 
cenzusu uskrsnica za umirovljenike

Tekst: Matea Dundović

NENAPUŠTANJE: Zakonom o zaštiti životinja zabranjeno je napuštanje 
životinje. Propisana je kazna do 30 000 kn.

OBAVEZNO MIKROČIPIRANJE: Mikročipiranje pasa obavezno je 
u Republici Hrvatskoj. Kazna za nepoštovanje ove obaveze iznosi do 
6000 kn.

KONTROLA RAZMNOŽAVANJA: Zakonska obaveza skrbnika je i 
osigurati kontrolu razmnožavanja životinje. Ako skrbnik ne želi zbrinuti 
neželjenu mladunčad, snosi troškove zbrinjavanja. Kao način kontrole 
razmnožavanja radi se kastracija ženki i mužjaka, rutinski veterinarski 
zahvat koji sprječava neželjeno potomstvo. Kazna za nepoštovanje ove 
obaveze iznosi do 30 000 kn.
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Bakarac je dobio novi Mjesni odbor – politički neiskusan, 
ali pun volje i želje da naše mjesto u pravom smislu 
postane mali raj. Upravo taj entuzijazam prepoznali su 
građani i podržali mladu ekipu svojim glasovima. Podrška 
koju smo dobili bila nam je veliki poticaj, ali i obveza – 
krenuti rješavati niz problema koji su se jedan za drugim 
pojavljivali. Sve nam se činilo važnim i htjeli smo riješiti 
što je prije moguće, pa smo krenuli redom.

Prva akcija bila je uređenje Kalca. Taj prelijepi spomenik 
nekih starih vremena bio je zapušten i pun smeća. 
Okupilo se mnogo ljudi željnih da Kalac bude uređen. Svi 
su imali pune ruke posla i na kraju dana Kalac je zasjao u 
novom sjaju.
Druga akcija bila je uređenje autobusne stanice. Po uzoru 
na stanice u drugim mjestima, stanici smo dali novu 
fasadu i ukrasili je motivima Bakarca i Armade. Nakon 
toga prefarbali smo i top koji stoji pored Meline kao 
ukras.

Kako smo sve više komunicirali s mještanima, počeli 
su nam iznositi svoje probleme, razmišljanja i želje. 
Upravo zato održali smo i Zbor građana, na kojem je bio 
prisutan i gradonačelnik Dalibor Čandrlić. Pokrenuli 
smo inicijativu obnove Joga, odnosno Stare škole, koja je 
Bakarčanima u prošlosti bila vrlo važna.
Mnogi su ljudi tjednima provodili svoje subote čisteći i 
popravljajući zgradu i njezin okoliš. Jog je velikim dijelom 
obnovljen i uređen, ali nas još čeka puno posla. Veseli nas 
što je i ovako djelomično sređen postao novi dom Udruzi 
gljivara Krasnica i Lovačkom društvu Srndać. Na Jogu se 
sada slave rođendani, a mjesto ponovno postaje centar 

Iz rada Mjesnog odbora Bakarac
Tekst: Jakov Mendrila

svih važnih, veselih i tužnih događaja mještana.
Iz akcije u akciju sve više ljudi nas podržava i okuplja 
se oko rada Mjesnog odbora, što nas iznimno veseli jer 
svatko može doprinijeti i pomoći. Bakarac je malo mjesto 
puno potencijala, ali važno je da se držimo zajedno i 
radimo u interesu našeg malog raja.
Mjesni odbor Bakarac ima grupu na Facebooku pod 
nazivom „Mjesni odbor Bakarac“, pa pozivamo sve da nas 
zaprate.

Nakon što su lani čistili na Kalcu i jogu Bakarčani su 
se ulovili posla i na području nogometnog igrališta 
Sansovo. Zelenoj čistki odazvalo se tridesetak 
volontera, a u pomoć su mještanima priskočili i članovi 
DVD-a Kraljevica. Iz okoliša su izvukli veliku količinu 
neodgovorno odloženog otpada, pokosili travu na 
igralištu, uredili šumu oko terena, kao i pristupni put.

Hvalevrijedna akcija završila je druženjem svih 
sudionika uz neizostavni fažol. Zelenu čistku 
organizirao je Mjesni odbor Bakarac, uz podršku 
Grada Kraljevice, čiji je gradonačelnik Dalibor Čandrlić 
na samom početku pozdravio okupljene i zahvalio im 
na sudjelovanju u ovoj hvalevrijednoj akciji.
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Brod duljine 236 m i 
širine 31 m, od vodene 
linije do svog najvišeg 
vrha dosegao je cca 47 
m, i viši je nego naš 
Gradac, započeo je 
svoju prvu plovidbu 
10. srpnja 2019. 
godine. Iako se radi o 
luksuznom brodu koji 
prima cca 1000 turista 
i ima 500 članova 
posade, posebnost 
ovog broda je što 
mu je zapovjednik 

naše gore list, naš Bakarčan Franko Papić. Za njegovu 
desetogodišnju vjernosti kompaniji, dali su mu na izbor 
organizirati plovidbenu rutu ovog putovanja. Naš kapetan 
je izabrao, a što, nego doći u svoj rodni kraj! Stoga je 
kruzer doplovio u Jadransko more, sve do Sjevernog 
Jadrana, usidro se najprije pred Opatijom, zatim je 
uplovio u riječku luku. Započeo je tada povijesni trenutak 
koji će pamtiti žitelji cijele Primorsko-goranske županije. 
Stigli su novinari, održan je svečani doček, pjevale su 
klape! 

U nedjeljno burno jutro, 22. ožujka 2026., iza 8 sati 
uplovio je luksuzni kruzer, pod zapovjedništvom 
kapetana Franka Papića, u svoju Bakarsku valu. Za 
kapetana je ovo bio posebno dirljiv trenutak. S rive 
su ga pozdravljali Kraljevičani, Bakarčani, Bakrani, 
Praputnjarci, pjevajući najljepše Drčine  stihove. Na 
brodu se vijorila Hrvatska zastava, a brojni turisti 
znatiželjno su promatrali upaljene baklje i razdragane 
mještane kako im mašu. A oni su pozdravljali svog 
kapetana! Brod je najprije bio okrenut prema Bakru, gdje 
je kapetan pozdravio Bakrane i svoju Pomorsku školu, u 
kojoj je stekao srednjoškolsko obrazovanje. Okrenuo se 
prema Bakarcu, srce jako lupa, suze su u očima - tamo je 

proveo svoje najranije 
djetinjstvo, tamo su 
njegovi prijatelji, tamo 
su sjećanja!

Zatim je krenuo prema 
Kraljevici gdje je završio 
osnovnu školu. Okrenuo 
je provu prema crkvi 
Sv. Nikole i naklonio se 
zaštitniku pomoraca. 
Brod je nastavio 
put prema Omišlju, 
Malinskoj i Krku. Tamo 
ga je dočekala gradska 
vlast. Iz krčke luke je 
isplovio u 17 sati slijedeći 
dalje plovidbenu rutu. 
Kada je Franko krenuo 
na svoj pomorački vijaj, 

prije više od desetak godina, i počeo peći svoj pomorački 
kruh, želja mu je bila uploviti jednom sa svojim brodom 
u Bakarski zaljev. Nikad ne reci nikad, snovi su mu se 
ostvarili!

Frankov san pretvorio se u javu
Kruzer „Spirit of Discovery“ uplovio je u Bakarsku valu

Tekst: Tihana Welle

Davne 1959. godine, za potrebe riječke „Jugolinije“ izgrađen 
je u brodogradilištu „3. Maj“ brod „Trebinje“. Brod je u tom 
vremenu bio najmoderniji i najbrži linijski brod u ondašnjoj 
državi. Bio je namjenjen za prekooceansku plovidbu na 
relaciji Rijeka – New York. Na svoje prvo putovanje zaplovio 
je 14. kolovoza 1960. godine. Zapovjednik tog broda bio je 
Božo Zoričić, rođeni Bakarčan od oca Dragutina Zoričića i 
majke Barbare Zoričić, rođene Jakovčić. Brod dužine 155 
m i širine 20,5 m pokrenuo je svoje motore točno u 10,49 
sati. Na brodu je održana svečanost, a zapovjednik Božo 
Zoričić zakrenuo je brod „Trebinje“ u Bakarski zaljev, tri puta 
potrubio, pozdravivši svoj Bakarac, posebno svoju majku, 
koju smo mi zvali nona Bara i nastavio putovanje. (Izvor NL 
16.8.1960.)

Nakon 6 godina 
plovidbe po 
svjetskim morima 
kao zaposlenici 
kompanije Saga 
Cruises, na kruzeru 
„Spirit of Discovery“, 
pomoračke dane 
dijele još dva 
Kraljevičana, Ivan 
Pavlović, HVAC 
inženjer te Ernest 
Palfi, prvi inženjer.

AKTUALNOSTI
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Komunalni info

SANACIJA POMORSKOG DOBRA
Završeni su radovi na dva projekta sanacije pomorskog 
dobra na području Grada Kraljevice.
Sanacija pomorskog dobra – na lokaciji Carovo u 
Kraljevici

Predmet sanacije bio je dio frekventne obalne šetnice 
koja povezuje Kraljevicu i Bakarac u duljini od 70 metara. 
U sklopu radova postojeći oštećeni asfaltni zastor šetnice 
zamijenjen je betonskim opločnicima, sanirani su potporni 
zidovi uz šetnicu i potporni zidovi s morske strane šetnice, 
sanirano je postojeće betonsko sunčalište, a postavljena 
je i nova ograda šetnice.  
Također, osim navedenih radova izvedeni su i radovi na 
zamjeni postojećih vodovodnih instalacija u suradnji s 
Komunalnim društvom Vodovod i kanalizacija d.o.o. te 
postavljeni novi stupovi javne rasvjete na predmetnom 
dijelu šetnice.
Radove je temeljem provedenog postupka javne nabave 
izvodila tvrtka GP IZVEDBA d.o.o. iz Grižana.
Sanacija pokosa uz plažu Carovo

Predmet sanacije bio je pokos smješten između plaže 
Carovo i obalne šetnice koji je znatno oštećen krajem 
2024. godine uslijed obilnih padalina i olujnih nevremena 
kada je došlo do odrona većeg dijela pokosa na gradsku 
plažu Carovo. Projektom je sanirana površina pokosa od 
320m2, a sanacija je obuhvaćala zemljane radove iskopa 
te radove na uklanjanju vegetacije, čišćenje i profiliranje 
pokosa, ugradnju sidara za stabilizaciju, polaganje nosive 

mreže za kontrolu erozije i revegetaciju, izradu armirano 
betonske grede uz rub šetnice i ugradnju nove ograde 
predmetnog dijela šetnice.
Radove je temeljem provedenog postupka javne nabave 
izvodila tvrtka OCTOPUS RIJEKA d.o.o. iz Rijeke.
Ukupan iznos izvedenih radova za oba dva projekta 
sanacije iznosi 390.857,70 € s PDV-om od čega 
je 240.000,00 € iznos sufinanciranja Ministarstva 
mora, prometa i infrastrukture, a 19.013,75 € iznos 
sufinanciranja iz proračuna Primorsko – goranske 
županije. Ostatak iznosa osigurao je Grad Kraljevica iz 
vlastitog proračuna.

PARKIRALIŠTE U ULICI CAROVO
U studenom 2025. godine ishođena je pravomoćna 
građevinska dozvola za građenje parkirališta u ulici 
Carovo u Kraljevici te su time ostvareni svi preduvjeti 
za njegovu izgradnju. U sklopu projekta planirana je 
izgradnja novih 11 parkirnih mjesta, od kojih je jedno 
namijenjeno osobama smanjene pokretljivosti odnosno 
osobama s invaliditetom.
U ožujku 2026. godine završen je postupak javne nabave 
radova i potpisan je ugovor o izvođenju radova na 
izgradnji parkirališta Carovo s tvrtkom KOGRAD KRK 
d.o.o. u vrijednosti od 60.550,00 € s PDV-om.
Završetak radova planira se do početka ljetne turističke 
sezone.

UREĐENJE OKOLIŠA SPORTSKE DVORANE 
KRALJEVICA

Nakon što su u 2024. godini završeni radovi na 
rekonstrukciji i opremanju Sportske dvorane Kraljevica, u 
listopadu 2025. godine započeli su radovi na uređenju i 
opremanju okoliša Sportske dvorane Kraljevica.
Ovim projektom obuhvaćena je površina od 550 m2, 
a uključuje zamjenu podnih obloga okoliša dvorane, 
izvedbu novih potpornih zidova, stepenica i rampi s ciljem 
povezivanja prostora smještenog neposredno uz dvoranu 
u koherentnu cjelinu. U sklopu projekta predviđena 
je i zamjena postojećih dotrajalih instalacija (interna 
vodovodna opskrbna mreža, odvodnja sanitarne vode, 
odvodnja oborinskih voda) te izmjena postojećeg sustava 
javne rasvjete okoliša. Također, izvršena je i priprema 
sustava navodnjavanja u funkciji budućeg hortikulturnog 
uređenja.
Radove temeljem provedenog postupka javne nabave 
izvodi Obrt za uslužne djelatnosti „MILETIĆ“, vl. Ivan 
Miletić, iz Novog Vinodolskog, a ugovorena vrijednost 
radova iznosi 295.888,85 € s PDV-om.
Radove sufinancira Agencija za plaćanje u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju Republike Hrvatske u okviru 
LAG natječaja u iznosu od 112.755,00 €. 
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Tekst: Dražen Strčić

ULAGANJE U SPOMENIČKU BAŠTINU
Temeljem prethodno potpisanih ugovora između Grada 
Kraljevice i Ministarstva kulture i medija Republike 
Hrvatske ostvaren je sljedeći napredak u provedbi 
navedenih projekata:
•	 Završeni su konzervatorsko-restauratorski radovi na 

sanaciji kamene plastike III. i IV. kraka stubišta Stari 
grad Zrinskih - radove je izveo Obrt za restauriranje 
Restars s Hvara u ukupnoj vrijednosti radova 
23.972,50 € s PDV-om,

•	 Završena je sanacija zidova i svodova III. i IV. kraka 
stubišta Stari grad Zrinskih u koju su uključeni i radovi 
na postavljanju nove rasvjete stubišta- radove je 
izvela tvrtka GP Izvedba d.o.o. u vrijednosti radova 
16.239,30€ s PDV-om,

•	 Konstruktivna i građevinska sanacija dijela krova Stari 
grad Zrinskih - početak radova je bio odgođen radi 
nepovoljnih vremenskih prilika u zimskom periodu 
te je trenutno u tijeku izvođenje radova od strane 
izvođača RI-PETROL d.o.o. 

Ukupan iznos 
sufinanciranja 
od strane 
Ministarstva 
kulture 
i medija 
Republike 
Hrvatske u 
2025. godini 
je iznosio 
271.000,00 
€ s PDV-om, 
a ostatak 
troškova 
potrebnih za 
realizaciju 
projekata 
Grad 
Kraljevica 
podmiruje 
iz vlastitih 
proračunskih 
sredstava.
Također, Grad Kraljevica je uspješno aplicirao na 
nedavno objavljen Javni poziv od strane Ministarstva 
kulture i medija za 2026. godinu. Odobreno je 
sufinanciranje 2 projekta na području Grada Kraljevice: 
Sanacija zidova i svodova prizemlja Novi grad Zrinskih u 
iznosu od 80.000.00 € s PDV-om; 
Uređenje sjeverozapadnog pročelja Stari grad Zrinskih u 
iznosu od 200.000,00 € s PDV-om. U tijeku su pripreme 
natječajne dokumentacije za pokretanje postupka javne 
nabave za predmetne radove.

PARTERNO UREĐENJE PLATOA NA 
DIJELU ČESTICA K.Č. 127/1, 139, 144/1 K.O. 

KRALJEVICA U KRALJEVICI

Parterno uređenje platoa na dijelu čestica k.č. 127/1, 139, 
144/1 k.o. Kraljevica u Kraljevici se provelo sa svrhom 
prihvata autobusa, povećanja protočnosti vozila i bolje 
regulacije prometa u zoni dvorca Novi grad Zrinskih 
(dvorac Frankopan), postizanja veće sigurnosti pješaka 
izgradnjom nogostupa, a sve uz izvedbu adekvatne 
prometne signalizacije. Obuhvat zahvata je površine 600 
m2, a nalazi se u neposrednoj blizini dvorca Novi grad 

Zrinskih (dvorac Frankopan). 
Završeni su svi radovi na parternom uređenju platoa, 
odnosno izvedba nove kolničke konstrukcije te izvedba 
potpornog betonskog zida s zaštitnom ogradom, a 
uz novonastali asfaltni kolnik je izvedeno popločenje 
nogostupa betonskim opločnicima. Radove je izvela 
tvrtka GP Izvedba d.o.o., a ukupni iznos radova iznosi 
80.403,44 € s PDV-om. Izvedena je i prateća prometna 
signalizacija.
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Iz rada Vlastitog pogona

Dolaskom toplijih 
dana djelatnici tvrtke 
RUS d.o.o. započeli 
su s intenzivnijem 
održavanjem i 
uređivanjem grada, 
a krenula je i košnja 
zelenih površina. 
Nakon zimskih mjeseci 
zelene površine 
zahtijevaju posebnu 
njegu, a proljeće je 
idealno vrijeme za 
orezivanje grmlja i 
stabala. Uklanjanje 
stabala provodi se 
samo u iznimnim 
situacijama kada 
su suha, bolesna ili 
prerasla te ugrožavaju 
sigurnost pješaka, 
vozila ili okolne objekte. 
Građane pozivamo da svoje živice, stabla i drugo zelenilo 
održavaju unutar svojih parcela kako se ne bi ugrožavala 
sigurnost prolaska pješaka, smanjivala preglednost 
vozilima niti zaklanjala prometna signalizacija ili javna 
rasvjeta.

Osim zelenih površina, održavanje uključuje i brigu o 
urbanoj opremi, poput koševa za smeće, parkovnih klupa 
i opreme na dječjim igralištima, gdje uočene nedostatke 
uklanjamo ili popravljamo. Izdvajamo zamjenu klupe 
iznad Škarpine, popravak postojećih i zamjenu uništenih 
ogradnih panela oko dječjeg igrališta u Šmriki, popravak 
sprave za penjanje na dječjem igralištu u Ulici Filipa 
Pavešića te ostale zahvate.

Tijekom listopada 2025. godine izvršena je sanacija više 
manjih divljih deponija nastalih uz trasu plinovoda u 
Šmriki i uz cestu prema Krčkom mostu. Na navedenim 
lokacijama provedeno je ručno i strojno uklanjanje, 
najvećim dijelom glomaznog otpada. Iako smo čestim 
obilascima znatno smanjili pojavu nepropisno odbačenog 
otpada u okolišu, na zabačenim i slabije pristupačnim 
mjestima i dalje se pojavljuju nelegalna odlagališta. 

Komunalni info

UREĐENJE STEPENICA FRANKOPAN – 
CAROVO

Uređenje javne pješačke 
površine je obuhvatilo izgradnju 
javnog stubišta sa jugozapadne 
strane omeđenim ulicom Rovina 
koja vodi do dvorca Novi grad 
Zrinskih (dvorac Frankopan), te 
sa sjeveroistočne strane ulica 
Obala kralja Tomislava. Nova 
konstrukcija stubišta izvedena 
je armiranim betonom te 
obložena montažnim betonskim 
stepenicama, a podesti su 
završno uređeni šljunčanom podnom oblogom. Stubište 
je opremljeno čeličnim rukohvatom te je ugrađena podna 
rasvjeta nagaznih ploha i novi stupovi javne rasvjete. 
Projekt „Uređenje stepenica koje povezuju dvorac Novi 
grad Zrinskih i lučicu Carovo u Kraljevici“ je sufinanciran 
od strane Primorsko-goranske županije u iznosu od 
20.000,00 € s PDV-om unutar projekta K 800727 – 
Potpora Razvoju javne turističke infrastrukture.
Radove je izvodila tvrtka Citadela d.o.o., a ukupna 
vrijednost izvedenih radova iznosi 82.474,375 € s PDV-
om. Provedba investicije povezala je Novi grad Zrinskih 
(dvorac Frankopan) s obalnom šetnicom Carovo. Javno 
stubište ima predviđena mjesta za sjedenja s kojih se 
otvara pogled i time se otvara nova vizura Lučice Carevo 
i dvorca Novi grad Zrinskih (dvorac Frankopan).

KATASTARSKA IZMJERA GRAĐEVINSKOG 
PODRUČJA NA PODRUČJU GRADA 

KRALJEVICE ZA K.O. VELI DOL
Temeljem sporazuma između Državne geodetske uprave 
i Grada Kraljevice započelo se s katastarskom izmjerom 
koja se provodi na području Grada Kraljevica za dio 
katastarske općine Veli Dol u svrhu izrade katastra 
nekretnine i obnove zemljišne knjige. Radi se o području 
veličine 40 hektara, 2200 parcela, odnosno 560 zgrada. 
Vrijednost investicije se procjenjuje na 550.000,00 € s 
PDV-om, a sredstva potrebna za provođenje katastarske 
izmjere osigurana su od strane Državne geodetske 
uprave u iznosu od 100% vrijednosti investicije.
Terenski radovi katastarske izmjere završeni su u 
prosincu 2025. godine. Početkom 2026. godine se 
krenulo s obradom prikupljenih podataka i izradom 
elaborata katastarske izmjere. Predočenje elaborata 
katastarske izmjere održano je 20. travnja 2026. godine 
u Društvenom domu Križišće te je tom prilikom elaborat 
predstavljen javnosti, odnosno vlasnicima i posjednicima 
nekretnina, koji su imali mogućnost uvida u prikupljene 
podatke.
U provedbi projekta sudjeluju Općinski sud u Rijeci, 
zemljišnoknjižni odjel, Područni ured za katastar Rijeka te 
Grad Kraljevica. Na području obuhvaćenom katastarskom 
izmjerom uključeno je oko 3.500 posjednika i vlasnika 
nekretnina s kojima se tijekom postupka utvrđuje i 
usklađuje stanje vlasništva.
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Tekst: Romina Tomasini Vujnović

Početkom siječnja 2026. godine područje našega Grada 
zahvatile su snježne padaline, zbog čega je aktivirana 
Zimska služba te je izvršeno čišćenje i posipavanje 
nerazvrstanih cesta pijeskom i solju.

Odvoz 
nepropisno 
odloženog 
otpada na 
javnim 
površinama, 
najvećim 
dijelom 
ostavljenog 
pored 
poluukopanih 
i nadzemnih 
spremnika, 
i dalje se 
obavlja jednom 
tjedno malim kamionom, a jednom mjesečno velikim 
kamionom, tzv. grajferom. Ukoliko uočite kvar na 
zajedničkim spremnicima, molimo vas da o tome 
obavijestite KD Čistoću d.o.o. Rijeka pozivom na info 
telefon 0800 99 99 00 kako bi se kvar što prije otklonio.

Izrađuje se popis uočenih oštećenja na nerazvrstanim 
cestama kako bi se prije ljeta sanirala nastala oštećenja. 
Udarne rupe najvećim dijelom nastaju zbog dotrajalog 
asfalta, prodora vode ili prolaska teških vozila, što 
uzrokuje gubitak nosivosti ceste i njezino propadanje.

BESPLATNI ODVOZ GLOMAZNOG 
OTPADA DO 6 M3 NA 

OBRAČUNSKOM MJESTU, JEDNOM 
GODIŠNJE I NA ZAHTJEV KORISNIKA

Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom davatelj 
usluge sakupljanja komunalnog otpada dužan je jednom 
u kalendarskoj godini bez naknade preuzeti glomazni 
otpad na zahtjev korisnika na obračunskom mjestu. 

Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 
Grada Kraljevice ukupna godišnja količina glomaznog 
otpada koji se može besplatno odvesti povećana je sa 
3 m³ na 6 m³ dok se biološki razgradivi otpad iz vrtova 
može bez naknade predati u reciklažna dvorišta u 
ukupnoj godišnjoj količini od 10 m³. 

Za podnošenje zahtjeva potrebno je točno ispuniti 
Obrazac koji se nalazi na internetskim stranicama Grada 
te ga dostaviti osobno ili poštom na Grad Kraljevica, 
Frankopanska 1a, 51262 Kraljevica ili skeniran na  
gradska.uprava@kraljevica.hr nakon čega će isti biti 
proslijeđen KD Čistoća d.o.o. na daljnju obradu i izvršenje 
usluge. 

Za više informacija možete se obratiti KD Čistoći d.o.o. na 
broj telefona 051/ 629-784. 

AŽURIRANJE GROBNE EVIDENCIJE
Tekst: Maja Varga Križ

Obavještavamo korisnike grobnih mjesta da je u tijeku 
postupak sređivanja i ažuriranja evidencije korisnika 
grobnih mjesta. Također je izvedeno snimanje groblja 
iz zraka te je u tijeku izrada web aplikacije i tražilice 
pokojnika pomoću koje će se nakon unosa podataka o 
pokojniku moći dobiti točna lokacija grobnog mjesta u 
koje je pokojnik sahranjen.
Pozivaju se korisnici grobnih mjesta, kao i nasljednici iza 
preminulih korisnika, da radi usklađivanja i ažuriranja 
podataka u službenoj grobnoj evidenciji dostave 
odgovarajuću dokumentaciju (pravomoćno rješenje o 
nasljeđivanju prava korištenja grobnog mjesta ili drugu 
vjerodostojnu dokumentaciju na temelju koje je moguće 
izvršiti promjenu podataka o korisniku grobnog mjesta, 
presliku osobne iskaznice ukoliko je promijenjena adresa 
prebivališta i ostalo).
Ujedno obavještavamo korisnike grobnih mjesta da su 
prije izvođenja bilo kakvih radova na grobnom mjestu 
(izrada ili rekonstrukcija nadgrobnog spomenika, 
uređenje natpisne ploče uključujući dopisivanje imena 
ili godina na natpisnu ploču, postavljanje fotografije, 
zamjena ili postavljanje elemenata spomenika i sl.) dužni 
podnijeti zahtjev za izdavanje suglasnosti za izvođenje 
radova. Radovi na grobnim mjestima bez prethodno 
izdane suglasnosti nisu dopušteni i kažnjavati će se u 
skladu s važećim propisima koji će stupiti na snagu sa 
novom Odlukom o grobljima.
Zahtjev se podnosi prije početka radova te mora 
sadržavati podatke o grobnom mjestu, izvođaču radova 
i obimu radova, te mora sadržavati nacrt s naznačenim 
elementima i dimenzijama planiranih radova ovjeren od 
strane izvođača radova.
Dokumentaciju i zahtjeve moguće je dostaviti putem 
elektroničke pošte na adresu: gradska.uprava@kraljevica.
hr ili osobno u prostorijama gradske uprave (soba 5), 
tijekom uredovnog vremena za stranke: utorkom od 08:00 
do 16:00 sati te četvrtkom od 08:00 do 11:00 sati.
Za dodatne informacije građani se mogu obratiti na broj 
telefona 051 282 464 ili 091 115 5776.

MEDIJSKI PARTNERI
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Mobilno reciklažno dvorište 
U mjesecu listopadu 2025. godine krenulo je s radom 
mobilno reciklažno dvorište kojim upravlja KD Čistoća 
d.o.o. Rijeka. Mobilno reciklažno dvorište premješta se 
jednom mjesečno u svako naselje na području grada kako 
bi se svim građanima omogućilo besplatno korištenje 
njegovih usluga kao i pravilno zbrinjavanje posebnih 
kategorija otpada iz kućanstava. Na ovaj način se može 
zbrinuti manje količine posebnih vrsta otpada koji se ne 
smiju odlagati u komunalni otpad. 

Prema podacima dobivenim od KD Čistoće d.o.o. u 
razdoblju od 1. listopada do 31. prosinca 2025. godine u 
mobilnom reciklažnom dvorištu zaprimljeno je ukupno 
3.815 kg odvojeno prikupljenog otpada, od čega je najviše 
prikupljeno otpadnog tekstila. Najposjećenija lokacija 
je u Kraljevici gdje u prosjeku dnevno uslugu mobilnog 
reciklažnog dvorišta koristi oko 5-6 korisnika, dok je u 
ostalim naseljima dnevni prosjek 2-3 korisnika i uvelike 
ovisi o vremenskim prilikama.

U mobilno reciklažno dvorište mogu se predati sljedeće 
vrste otpada iz kućanstava:

•	 papir i karton

•	 ambalaža od plastike, metala i stakla

•	 višeslojna (Tetra Pak) ambalaža

•	 staklena ambalaža (boce, staklenke)

•	 tekstil – stara odjeća i obuća

•	 baterije i akumulatori

•	 lijekovi

•	 boje (do 5 litara po korisniku)

•	 toneri

•	 otpadna motorna ulja (do 5 litara po korisniku)

•	 otpadna jestiva ulja

•	 metalna ambalaža pod tlakom

•	 ambalaža onečišćena opasnim tvarima

•	 sitni EE otpad (mobiteli, pegle, kuhala, tosteri, 
mikseri, fenovi, laptopi, tableti i sl.)

•	 fluorescentne i štedne žarulje

Hvala što brinete o okolišu!

Radno vrijeme mobilnog reciklažnog dvorišta:
ponedjeljak i utorak: od 09:00 do 17:00 sati

srijeda, četvrtak i petak: od 08:00 do 16:00 sati

Lokacije postave mobilnog reciklažnog dvorišta u 
2026.godini:
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U petak, 22. svibnja 2026., u sklopu Dana otvorenih 
vrata EU projekata, održana je u Kraljevici dvosatna 
interpretacijska tura “Europska priča grada Kraljevice”. 
Učenici osmih razreda Osnovne škole Kraljevica 
sa svojim razrednicama prošetali su s voditeljicom 
ture do sedam lokacija na kojima su EU sredstva 
promijenila grad. Od sportske infrastrukture, zaštićenih 
kulturnih dobara pa sve do valorizacija ribarstvenog i 
brodograditeljskog nasljeđa.

Obilazak je obuhvatio: rekonstruiranu i opremljenu 
Sportsku dvoranu Kraljevica, uređenje okoliša sportske 
dvorane (završetak radova u 2026. godini), potpuno 
obnovljeno vanjsko košarkaško igralište, uređeni Trg 
Zrinski (projekt “Povežimo se baštinom”), Dvorac 
Novi grad Zrinskih Frankopan s posjetiteljskim i 
interpretacijskim centrom kulturne rute “Putovima 
Frankopana”, Mali muzej ribarstva i brodogradnje i 
obnovljena tunera u uvali Carovo. 

Ukupno je u ovih sedam projekata uloženo 4,75 milijuna 
eura. Europska unija je iz različitih fondova dodijelila 
2,85 milijuna eura bespovratnih sredstava što predstavlja 
60 posto ukupnog troška. Ostatak sredstava je osiguran 

Europska priča Grada Kraljevice
2,85 milijuna eura iz EU fondova

Tekst: Dragana Karan Popović

iz raznih izvora dok je Grad Kraljevica za ove investicije 
utrošio 1,37 milijuna eura.

Učenici su iz prve ruke vidjeli gdje je otišao novac 
iz Bruxellesa. Naučili su što su EU fondovi, kako 
funkcioniraju pozivi i čemu služe bespovratna sredstva 
i razni pozivi pomoću kojih se povlače bespovratna 
sredstva. EU fondovi nisu neka apstrakcija već se na 
ovakvim primjerima vidi praktičnost i rezultati koji 
govore sami za sebe. Europski novac itekako mijenja 
grad Kraljevicu i poboljšava kvalitetu života svih njegovih 
stanovnika. 

Tijekom svibnja diljem Hrvatske održano je 201 
događanje, na kojima je predstavljeno više od 550 EU 
projekata u čemu je sudjelovao i Grad Kraljevica.

PROJEKTI
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Započeo projekt „Mala 3ARKA“
zajednički korak u očuvanju pomorske baštine 
sjevernog Jadrana

Tekst: Dragana Karan Popović

Grad Kraljevica sudjeluje u projektu „Mala 3ARKA“, 
koji se provodi u okviru programa Interreg Slovenija – 
Hrvatska 2021. – 2027., s ciljem očuvanja i valorizacije 
pomorske baštine sjevernog Jadrana kroz njezinu 
modernu interpretaciju i digitalizaciju te razvoj održive 
prekogranične kulturno-turističke destinacije. Projekt 
„Mala 3ARKA“ temelji se na snažnoj prekograničnoj 
suradnji partnera iz Hrvatske i Slovenije, s naglaskom 
na povezivanje zajednica i zajedničku promociju bogate 
pomorske tradicije.

Prvi radni sastanak projektnih partnera održan je u 
Malinskoj, čime je službeno započela provedba projekta. 
Uz Grad Kraljevicu, u projektu sudjeluju Primorsko-
goranska županija, Turistička zajednica Primorsko-
goranske županije, Udruga i Ekomuzej „Kuća o batani“ 
Rovinj, Općina Izola, Turistička zajednica Općine Izola, 
Općina Piran te Pomorski muzej Piran. U okviru projekta, 
Grad Kraljevica provodit će niz aktivnosti usmjerenih 
na očuvanje i interpretaciju pomorske baštine. 
Planirana je obnova tradicijske barke GUC te uređenje 
Interpretacijskog centra pomorske baštine u Dvorcu 
Nova Kraljevica, koji će biti opremljen suvremenim 
multimedijskim sadržajima, uključujući hologramske 
prikaze, digitaliziranu građu, 3D modeliranje i virtualne 
šetnje. Također, Grad Kraljevica sudjelovat će u 
organizaciji neutralne, zelene i održive prekogranične 
regate te dviju gastro-interpretacijskih tura, s ciljem 
približavanja pomorske baštine široj publici i poticanja 
razmjene znanja i iskustava među partnerima.

Za sanaciju pomorskog dobra 
Gradu Kraljevici 
odobreno 125.500,00 eura

Tekst: Paula Vučković

U prostorijama Ministarstva mora, prometa i 
infrastrukture, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske 
i ministar Oleg Butković svečano je uručio Gradu 
Kraljevici Sporazum o sufinanciranju izgradnje, sanacije 
i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi za 
2026. godinu.

Gradu Kraljevici odobrena su sredstva u ukupnom 
iznosu od 125.500,00 eura. Od toga je 100.000,00 eura 
namijenjeno projektu uređenja platoa na Carovu, dok je 
25.500,00 eura osigurano za projekt sanacije pomorskog 
dobra – morske obale u Bakarcu.

Projekt na Carovu obuhvaća uređenje platoa i šetnice 
kroz sanaciju postojećih oštećenja, izvedbu nove podloge 
i obalnog zida te postavljanje ograde i urbane opreme. U 
Bakarcu je planirana sanacija oštećene obalne šetnice, 
uključujući popravak potpornog zida, stepenica i dijela 
šetnice.

Zahvaljujući dodijeljenim sredstvima omogućit će 
se daljnje unaprjeđenje pomorske infrastrukture te 
podizanje razine sigurnosti i uređenosti obalnog područja 
na dobrobit svih građana i posjetitelja grada Kraljevice.

Provedbom projekta „Mala 3ARKA“ dodatno će se osnažiti 
suradnja između uključenih partnera te unaprijediti 
prepoznatljivost pomorske baštine kao važnog segmenta 
kulturnog i turističkog identiteta regije. „Grad Kraljevica 
stoljećima živi uz more i s morem, a kroz projekt ‘Mala 
3ARKA’ imamo priliku tu bogatu baštinu dodatno očuvati 
i približiti novim generacijama na suvremen i inovativan 
način. Posebno nas veseli suradnja s partnerima iz 

Hrvatske i Slovenije, jer zajedno možemo stvoriti 
kvalitetnu i prepoznatljivu prekograničnu priču koja 
spaja tradiciju i održivi razvoj“.
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aktivnostima. Prisutnost psa često smanjuje stres, 
anksioznost i depresiju, a povećava opuštenost, 
raspoloženje i motivaciju za aktivno sudjelovanje u 
terapiji. Terapijski psi moraju biti socijalni, pouzdani i 
dobro obučeni te posjedovati odgovarajući certifikat – što 
Nera u potpunosti ispunjava.

Nera je našim 
korisnicima 
unijela puno 
radosti i 
veselja od 
prvog susreta. 
Omogućuje 
im osjećaj 
uspješnosti 
u malim 
zadacima: 
korisnici 
mogu skrivati 
poslastice koje 
Nera traži u 
posebnom 
jastuku, češljati 
je, maziti se 
s njom ili je 
voditi u šetnju. 
Njeni dolasci 
značajno 
poboljšavaju kvalitetu života naših korisnika, a svi se s 
nestrpljenjem vesele svakom novom susretu.

PROJEKTI

Već više od godinu dana u našem Centru dolaze 
volonterka Andrea i njezina kujica Nera, koje svojim 
društvom uveseljavaju korisnike i svakodnevicu čine 
posebnijom. Andrea i Nera članice su Slovenskog društva 
za terapiju pomoću životinja – Ambasadorji nasmeha. 
Glavni cilj društva jest pomaganje starijima, samcima, 
bolesnim osobama i osobama s teškoćama, ispunjavanje 
slobodnog vremena smijehom te smanjenje osjećaja 
usamljenosti.

Terapija psima, poznata kao kanisterapija, oblik je 
zooterapije koji koristi pozitivan utjecaj pasa na ljudsko 
zdravlje. Kanisterapija smanjuje stres i potiče tjelesnu 
aktivnost, a provođena je stručno i vođena, pri čemu pas 
služi kao „terapeutski partner“. 

Tijekom terapije korisnici mogu dodirivati psa, igrati 
se, šetati ga i biti motivirani za sudjelovanje u raznim 

Terapijski pas u Centru za rehabilitaciju Fortica
Tekst: Tamara Sablić
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U mjesecu travnju potpisani su ugovori o financiranju 
javnih potreba u kulturi, sportu, zdravstvu, socijalnoj 
skrbi i civilnom društvu. Za tu je potrebu iz ovogodišnjeg 
gradskog proračuna izdvojeno čak 214 tisuća eura, 
odnosno 33 tisuće više nego lani.

“Zahvaljujem vam se na svemu što radite iz godine u 
godinu u okviru svojih aktivnosti i djelatnosti, kroz 
udruge i klubove. Volim reći da ulaganje u infrastrukturu 
grada predstavlja ulaganje u temelje, a ulaganje u vas - u 
dušu grada. Izuzetno sam sretan što smo u mogućnosti 
svake godine povećavati ta ulaganja. Nadam se da 
ćemo i u budućnosti biti u prilici taj iznos kontinuirano 
povećavati, da sve udruge budu zadovoljne”, istaknuo je 
gradonačelnik Čandrlić.

Od navedenog iznosa 32 tisuće eura idu udrugama u 
kulturi, 10 i pol tisuća u zdravstvu, socijalnoj skrbi i 
civilnom društvu. Uz to, izravnim ugovorom s tisuću i 
pol eura financirat će se i program Nastavnog zavoda za 
javno zdravstvo PGŽ. Također, izravnim ugovorom Grad 

Potpisani ugovori o financiranju javnih potreba u kulturi, 
sportu, zdravstvu, socijalnoj skrbi i civilnom društvu

Tekst: Klaudio Vrančić

će i ove godine financirati svoju Sportsku zajednicu i 
to s ukupno 170 tisuća eura, koliko će se raspodijeliti 
sportskim udrugama i klubovima s kraljevičkog područja.

“Čestitamo svim predstavnicima i članovima udruga koje 
su sklopile ugovore o financiranju programa i projekata 
te im zahvaljujemo što obogaćuju kulturni, sportski i 
društveni život grada Kraljevice”, poručili su iz Grada 
Kraljevice.

S ponosom Vas 
obavještavamo da je 
dana 17. studenoga 
2025. u Kraljevici 
održan inicijativni 
sastanak turističkih 
iznajmljivača s ciljem 
osnivanja Udruge 
privatnih turističkih 
iznajmljivača 
Kraljevice (UPTIK).
Na sastanku su sudjelovali: Žaklina Brekalo, Violeta 
Prpić, Vanja Pavlovec, Nikša Urban, Dražen Vinković, 
Jadranka i Vladimir Đaković te Ljubo Brekalo. Svojim 
potpisima podržali su pokretanje Udruge donošenjem 
Statuta.
Jednoglasno su imenovane osobe zadužene za provedbu 
postupka osnivanja Udruge:
•	 Žaklina Brekalo – predsjednica Udruge 
•	 Violeta Prpić – tajnica Udruge 
•	 Vanja Pavlovec – članica 
Ciljevi Udruge:
Udruga UPTIK osnovana je s namjerom okupljanja i 
zastupanja svih pružatelja privatnog turističkog smještaja 
u Kraljevici, Šmriki, Križišću, Velom i Malom Dolu te 
Bakarcu – kako fizičkih, tako i pravnih osoba. Rad Udruge 
usmjeren je na:
•	 unapređenje kvalitete turističke ponude 
•	 zajedničko djelovanje i suradnju s lokalnom 

zajednicom 
•	 edukaciju i 

informiranje članova 
•	 zajedničke projekte i 

promociju odgovornog 
turizma 

•	 zaštitu interesa 
iznajmljivača našeg 
područja 

Zašto postati član UPTIK 
- a?
Članstvom u Udruzi 
dobivate priliku za 
razmjenu iskustva te 
zajednički nastup prema 
institucijama. Želimo 
potaknuti iznajmljivače 
i sve one koji tek počinju 
svoju turističku priču da 
nam se pridruže. Udruga 
želi biti mjesto novih ideja 
i međusobne podrške. Vaša 
energija i inicijativa važan 
su dio budućnosti turizma 
našega kraja.
Detaljnije informacije o 
našoj Udruzi naći ćete na našim stranicama www.uptik.
hr. Također nam se možete obratiti putem maila : info@
uptik.hr

Osnovana Udruga privatnih turističkih iznajmljivača 
Kraljevice (UPTIK)

Tekst: Žaklina Brekalo
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GOSPODARSTVO I  TURIZAM

Svečano otvoren program “Kvarner – Europska 
regija gastronomije 2026.” uz Festival pusne 

hrani

Kvarner će ovu prestižnu titulu nositi 2026. godine, 
čime je potvrđena njegova iznimna raznolikost i visoka 
kvaliteta gastronomske ponude kroz snažnu povezanost 
tradicije, zajedništva i uživanja u hrani. Manifestacijom 
“Carnival Edition – Festival pusne hrani”, održanom 
15. siječnja 2026. u restoranu Villa Plasa u Zalukima, 
svečano je otvoren program “Kvarner – Europska regija 
gastronomije 2026.”. Ovaj, za našu regiju iznimno važan 
događaj, okupio je brojne domaćine i goste iz cijelog 
Kvarnera koji su tom prigodom predstavili bogatstvo 
lokalne gastronomske i kulturne baštine. Svaka 
kvarnerska regija predstavila je vlastitu tradicijsku 
karnevalsku gastronomiju kroz tradicionalna jela, pusne 
specijalitete i običaje, a Rijeka i riječki prsten zajednički 
su se predstavili te još jednom pokazali raznolikost 
i snagu karnevalske tradicije ovoga kraja. Kraljevica 
je kroz ovu prigodu premijerno predstavila svoj novi 
gastro proizvod, Mendulaču, čija se receptura bazira na 
tradicijskom receptu iz Šmrike, a koji u suvremenom 
ruhu za Kraljevicu izrađuje chefica Antonia Mikac. 
Mendulača će se tijekom godine dodatno oživjeti 
i brendirati upravo kroz program Europske regije 
gastronomije, kao vrijedan dio lokalne gastronomske 
baštine. Na prezentaciji su sudjelovali i predstavnici 
karnevalskih udruga, među kojima je bila i Iva Špegar 
iz udruge Mesopustari Kraljevice, koja je ujedno bila i 
ovogodišnja kandidatkinja za kraljicu Riječkog karnevala!

“Mozaik okusa Kvarnera” u Exportdrvu: 
predstavili smo bogatstvo regionalne 

gastronomije
U prostoru Exportdrva u Rijeci 13. ožujka 2026. održano 
je svečano otvorenje gastro manifestacije “Mozaik 
okusa Kvarnera – Kvarner za stolom”, još jednog u nizu 
događanja kojima se obilježava prestižna titula Kvarner 
– Europska regija gastronomije. “Mozaik okusa Kvarnera 
– Kvarner za stolom” održao se s ciljem predstavljanja 
raznolikosti i autentičnosti gastronomske ponude 
Kvarnera, što uključuje tradicionalna jela, proizvode te 
kulturnu baštinu povezanu s gastronomijom. 

Tako su se gastro mozaikom Kvarnera, autohtonim jelima 
i proizvodima, predstavile subregije Rijeka i Riječki 
prsten kao domaćini, Opatijska rivijera, Gorski kotar, 
Crikveničko-vinodolska rivijera te otoci Krk, Rab, Lošinj 
i Cres. Na ovom predstavljanju poseban je naglasak 
bio na gastronomiji Rijeke i Riječkog prstena, što su 
područja koja spajaju primorsku tradiciju s utjecajima 
gorja i kontinenta. Lokalna kuhinja temelji se na svježoj 
ribi i plodovima mora, sezonskom povrću, samoniklom 
bilju, maslinovom ulju i vinima autohtonih sorti, a 
upravo taj spoj prirodnih bogatstava i kulturnih utjecaja 
daje joj posebnu prepoznatljivost. Turističke zajednice 
i proizvođači iz destinacija Riječkog prstena predstavili 
su raznolik spektar jela i proizvoda – od tradicionalnih 
recepata do modernih interpretacija lokalnih namirnica, 
naglašavajući važnost očuvanja gastronomske baštine 
i njezine promocije kroz turizam. Turističke zajednice 
Riječkog prstena predstavile su se i na mini otvorenjima 
programa Europska regija gastronomije 2026. na otocima 
Cresu, Lošinju i Rabu, dodatno promovirajući bogatu 
gastronomsku i kulturnu baštinu našeg područja.

Aktivnosti Turističke zajednice Grada Kraljevice
Tekst: Jelena Mateševac Skočilić

Turistička zajednica grada Kraljevice kontinuirano potvrđuje svoju važnu ulogu u razvoju i promociji lokalne zajednice kroz 
niz raznovrsnih aktivnosti, projekata i inicijativa. S ciljem unapređenja turističke ponude i jačanja prepoznatljivosti Kraljevice 
kao atraktivne destinacije, TZ aktivno sudjeluje u organizaciji kulturnih, zabavnih i sportskih događanja tijekom cijele godine. 
Poseban naglasak stavlja se na očuvanje kulturne baštine, promociju prirodnih ljepota te stvaranje kvalitetnog i raznolikog 
doživljaja za posjetitelje. U 2026. godini dodatni fokus bit će na promociji gastronomije s obzirom na to da Kvarner nosi prestižnu 
titulu Europske regije gastronomije. Svojim predanim radom i kontinuiranim ulaganjima u razvoj turističke ponude, Turistička 
zajednica grada Kraljevice ostaje ključni pokretač pozitivnih promjena i važan partner u izgradnji uspješne i prepoznatljive 
destinacije.
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Kraljevica kroz autentične okuse
Kraljevica je predstavila svoju gastronomsku priču kroz 
nekoliko autentičnih proizvoda i jela koja odražavaju 
lokalnu tradiciju i identitet kraja, kroz zanimljive slane 
i slatke okuse. Posjetitelji su imali priliku kušati brodit 
od tune koji je pripremila konoba Portić iz Bakarca, jelo 
inspirirano tunovolom i tunerama, mendulaču, slasticu 
pripremljenu prema tradicijskom receptu gospođe Ede 
Bobuš iz Šmrike, u izvedbi Antonije Mikac (Tonkine 
Fritule) te neizostavne suhe smokve iz Nevenove zelene 
tržnice iz Kraljevice. 

Okusi Kvarnera nisu samo na tanjuru – oni su i u čaši! 
Tako su predstavljeni i zanimljivi lokalni proizvodi poput 
craft piva Gajetanska i Škveranka iz konobe Fran Krsto 
Frankopan, koje su dostupne u dvorcu Nova Kraljevica. 
Piva su to koja savršeno spajaju tradiciju mora, 
brodogradnje i modernu pivarsku kreativnost. Također, 
predstavljeno je i jedinstveno magareće mlijeko s Farme 
magaraca OPG-a Lucić iz Šmrike.

Kraljevica i TZ Riječkog prstena na najvećem 
turističkom sajmu u Hrvatskoj

Turistička zajednica grada Kraljevice, zajedno s 
turističkim zajednicama Riječkog prstena, sudjelovala 
je na 13. međunarodnom sajmu turizma PLACE2GO 
u Zagrebu. Sajam se održao od 20. do 22. ožujka na 

Zagrebačkom velesajmu, a riječ je o najvećem turističkom 
sajmu u Hrvatskoj s izraženim međunarodnim 
karakterom, na kojem su sudjelovali izlagači iz više od 
dvadeset zemalja, uključujući brojne destinacije iz Afrike 

i Azije. Uz međunarodnu ponudu, poseban naglasak 
stavljen je i na predstavljanje hrvatskih destinacija kroz 
program “Upoznaj Lijepu našu”. Na zajedničkom štandu, 
turističke zajednice Riječkog prstena predstavile su 
bogatu i raznoliku ponudu našeg područja – od obale i 
pomorske baštine do kulturnih manifestacija, aktivnog 
odmora i eno-gastronomije. Sudjelovanje na sajmu 
još jednom je potvrdilo važnost zajedničke promocije 
i suradnje u jačanju prepoznatljivosti destinacije na 
domaćem i međunarodnom tržištu.

O gastronomskoj baštini Kraljevice na 
konferenciji KultuRi

TZ grada Kraljevice sudjelovala je na konferenciji 
KultuRi, koja okuplja stručnjake iz područja kulturnog 
turizma s ciljem razmjene znanja, iskustava i primjera 
dobre prakse u valorizaciji kulturno-povijesne i 
gastronomske baštine. Kraljevicu je predstavila 
direktorica TZ grada Kraljevice Jelena Mateševac Skočilić, 

koja je održala predavanje pod nazivom “Okusi prošlosti 
u funkciji sadašnjosti: gastronomska baština Kraljevice”. 
Kroz konkretne primjere istaknuta je važna uloga 
gastronomske baštine kao snažnog alata u brendiranju 
destinacije, ali i kao poveznice između bogate prošlosti i 
suvremenih očekivanja posjetitelja. Kraljevica se pritom 
potvrđuje kao destinacija koja njeguje autentičnost, uz 
praćenje modernih turističkih trendova. Sudjelovanjem 
na ovakvim stručnim skupovima nastavljamo aktivno 
doprinositi razvoju kulturnog i gastronomskog turizma 
te kontinuirano radimo na unapređenju kvalitete naše 
turističke ponude.

SpringWave Kraljevica: novi proljetni program
SpringWave Kraljevica novi je proljetni program koji 
donosi svježu energiju u grad Kraljevicu, spajajući 
kreativnost, umjetnost, gastronomiju, kulturu, outdoor 
i sadržaje za djecu u jedinstveno iskustvo. Program 
traje od početka ožujka do kraja svibnja. Osmišljen kao 
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val pozitivnih promjena i novih doživljaja, SpringWave 
Kraljevica pretvara proljetne dane u razigranu pozornicu 
ideja, okusa i susreta. Program stvara prostor za 
povezivanje zajednice i posjetitelja kroz raznolike 
aktivnosti na otvorenom i u atraktivnim prostorima. 
SpringWave Kraljevica nije samo događaj – to je proljetni 
pokret koji slavi zajedništvo, stvaralaštvo i radost življenja 
uz more! Pridružite se brojnim programima i vidimo se 
u Kraljevici! U sklopu novog proljetnog programa, prvi 
na redu bio je Ženski vikend u Frankopanu koji je donio 
program u povodu Dana žena. Četvrtak, 5. ožujka bio je 
rezerviran za Make up & Brow lift radionicu u organizaciji 
i pod vodstvom make up artistice Katarine Blažinić i 
Brow & lash artistice Petre Vukas Antonić. Subota, 7. 
ožujka donoijela je radionicu oslikavanja jastučnica pod 
vodstvom Nise Hrvatin Petrović.

Radionica je bila osmišljena kao kreativan i opuštajući 
susret za one koje žele izraziti svoju maštu kroz rad 
na tekstilu. Sudionice su se upoznale s tehnikama 
oslikavanja tkanine, pravilnim korištenjem boja za 
tekstil te načinima postizanja trajnog i kvalitetnog 
otiska. Radionica razvija slikarske vještine, osjećaj 
za kompoziciju i kombiniranje boja, ali i potiče 
koncentraciju, kreativnost i osobni stil. Poseban 
naglasak bio je na individualnom pristupu – svatko 
je stvorio dizajn koji odražava njegovu osobnost. Sav 
materijal je bio osiguran, a nakon radionice polaznice 
su ponijele kući unikatnu ručno oslikanu ukrasnu 
jastučnicu koja može postati poseban detalj u domu ili 
originalan personalizirani poklon.  U nastavku programa 
SpringWave Kraljevica od 30. ožujka do 10. travnja u 
Multimedijskoj dvorani dvorca Frankopan održana je 
izložba radova malih i velikih polaznika likovne radionice 
Atelijera Tomečak. Potom se 4. travnja održalo prvo 
izdanje „Slatkog uskršnjeg izazova – mendulača po 
starinski“. Cilj ovog gastro natjecanja bilo je očuvanje 
tradicije, poticanje kreativnosti u pripremi domaćih 
slastica te zajedničko obilježavanje uskršnjih blagdana. 
Također, aktivnost se provela u sklopu programa 
Kvarner – Europska regija gastronomije s ciljem 
dodatnog vrednovanja i očuvanja autohtonih namirnica 
i gastronomske baštine regije. Prijaviti su se mogli svi 
zainteresirani – pojedinci, obitelji, amateri i zaljubljenici 
u kuhanje koji žele pokazati svoje umijeće u pripremi 
mendulače. Stručno povjerenstvo u sastavu Ksenija 
Bobuš, Antonia Mikac i Jelena Mateševac Skočilić, 
kušalo je i odabralo najbolju mendulaču. Pobjedu je 
odnijela Susanne Lucić iz Šmrike uz prigodnu nagradu 

Turističke zajednice i titulu slatke prvakinje zlatne 
mendule! Program je do kraja svibnja donio i brojna 
druga događanja - promociju knjige “Samo me poljubi” 
autorice Katarine Blažinić, Hidden Base Experience 
– avanturističku outdoor turu s Markom Sladićem, 
lutkarska predstavu za djecu “Tri brata i tri kule” nastalu 
na temelju slikovnice projekta Putovima Frankopana 
(program u sklopu Noći knjige), Noć tvrđava u 
Frankopanu uz kostimiranu interpetacijsku šetnju naziva 
“Eva Poppel Batthyany” (dadilja Nikole i Petra Zrinskog). 
Kruna svega bio je još jedan Dječji dan u Frankopanu 
uz brojne radionice, igre, sportske aktivnosti, mini 
zoo, nastupe, ples i zabavu, oslikavanje lica, izložbeno-
prodajne kutke, predstavu, ugostiteljska ponudu i brojna 
druga iznenađenja.

Održana edukacija za privatne iznajmljivače 
28. travnja u Multimedijskoj dvorani dvorca Frankopan 
održana je besplatna edukacija za privatne iznajmljivače 
s područja grada Kraljevice. Edukacija je održana u 
suradnji s turističkom agencijom Adriagate pod nazivom 
„Kako do više rezervacija u 2026.“. Na edukaciji su bile 
obrađene ključne teme kao što su turističke statistike i 
promjene koje dolaze, kako gosti biraju smještaj, koji su 
trenutni trendovi u turizmu i AI, kako se pozicionirati 
do vrha tražilice te gdje oglašavati smještaj, a sve to u 
zakone i obveze koje iznajmljivači moraju poznavati. 
Edukacija je bila potkrijepljena analizama, stvarnim 

iskustvima gostiju i praktičnim smjernicama za 
uspješnije poslovanje iznajmljivača. Vodila ju je Ivana 
Bajto Bianconi, iskusna marketing stručnjakinja s više od 
15 godina rada u industriji, specijalizirana za područje 
prodaje smještaja i turistički marketing. 

Krenula prodaja ulaznica za programe „Leta va 
Kraljevici 2026.“

Očekuju nas večeri ispunjene glazbom, smijehom i 
nezaboravnom atmosferom! Ljetna pozornica u Kraljevici 
18. srpnja pretvara se u pravi plesni podij u sklopu 
događaja Porto Retro – blast from the past /w. Infinity 
Band. Pripremite se za ples, nostalgiju i bezvremenske 
hitove jer Porto Retro donosi pravu glazbenu poslasticu 
uz energični Infinity Band koji će nas provesti kroz 
najveće hitove od 60-ih pa sve do 2000-ih godina. Očekuje 
vas večer prepuna dobre vibre i pravog retro štiha u 
čarobnom ambijentu Ljetne pozornice u Kraljevici (Trg 
Zrinski). Ulaznice su dostupne putem platforme Entrio 
ili u Turističkoj zajednici grada Kraljevice (TIC dvorac 
Frankopan, Rovina 6, od ponedjeljka do petka od 8:00 
do 16:00 sati, plaćanje je u gotovini). Ljetnu pozornicu 
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smijehom će ispuniti i Enis Bešlagić koji na Leto va 
Kraljevici 30. srpnja donosi svoju hit-predstavu “Da 
sam ja neko”, duhovitu, emotivnu i iskrenu priču koja 

osvaja publiku. Kroz smijeh i toplinu, Enis nas vodi na 
putovanje ispunjeno životnim situacijama u kojima se svi 
možemo prepoznati. Večer smijeha i pozitivne energije je 
zagarantirana! Osigurajte svoje mjesto na vrijeme jer su 
karte već u prodaji, a možete ih nabaviti putem sustava 
Eventim. Kraljevicu će nasmijavati i Ivan Šarić svojim 
stand up showom, što je zabava koja se definitivno ne 
propušta! Ulaznice osigurajte na vrijeme putem sustava 
Eventim. U Kraljevicu stiže i Željko Pervan sa stand up 
programom posvećenom 30 godina vlastite karijere, 
ulaznice pronađite putem sustava Core Event. 

Noć tvrđava u Frankopanu oživjela duh prošlih 
vremena

Dvorac Frankopan u Kraljevici 8. svibnja 2026. postao je 
pozornica povijesti, emocija i zajedništva. Ovogodišnja 
Noć tvrđava okupila je brojne posjetitelje koji su kroz 
posebnu kostimiranu interpretacijsku šetnju imali priliku 
zakoračiti u 17. stoljeće i doživjeti dvorac na sasvim 
drugačiji način. U središtu večeri bila je priča o Evi 

Poppel Batthyany, dadilji Nikole i Petra Zrinskog, koju 
je dojmljivo uprizorila interpretatorica Marina Iskra iz 
Šmrike. Kroz zanimljive crtice iz svakodnevice plemićke 
obitelji Zrinskih, posjetitelji su upoznali intimniju stranu 
života jednog od najvažnijih hrvatskih plemićkih rodova 
te otkrili koliko su osobe iz njihova najbližeg okruženja 
imale važnu ulogu u oblikovanju njihovih karaktera i 
vrijednosti. Posebnu čar večeri dali su čaroban zalazak 
sunca i nebo boje vanilije koje je obasjalo zidine 
Frankopana, stvarajući atmosferu večeri koja će se dugo 
pamtiti. Velik interes publike i izvrstan odaziv potvrdili 
su koliko ovakvi susreti s kulturnom baštinom znače 
lokalnoj zajednici i posjetiteljima željnima autentičnih 
doživljaja. Interpretacijska šetnja pokazala se punim 
pogotkom te je još jednom potvrdila kako povijest može 
biti živa, emotivna i inspirativna kada se ispriča na pravi 
način. Hvala svima koji su bili dio ove posebne večeri 
i zajedno s nama oživjeli duh prošlih vremena. Zbog 
velikoga interesa program će biti ponovljen u ljetnim 
mjesecima. 

Veliki uspjeh Kraljevice na kraju 2025. godine: 
osvojena dva zlata na natječaju „Suncokret 

ruralnoga turizma“
Nagrada Suncokret ruralnoga turizma prepoznaje 
najuspješnije projekte, pojedince i destinacije koji 
doprinose razvoju i promociji ruralnog turizma 
diljem Hrvatske. Ovogodišnja manifestacija okupila 
je brojne predstavnike turističkog sektora, lokalnih 
zajednica, institucija i medija, potvrđujući još jednom 
značaj održivog razvoja i očuvanja ruralnog identiteta. 
Ove godine, za nagradu je prijavljeno rekordnih 269 
natjecatelja iz sedam država, a Kraljevica je zablistala u 
čak dvije kategorije: 1) Ruralni turistički projekti – zlatna 
povelja za dvorac Nova Kraljevica, 2)  

Turistička seljačka gospodarstva – zlatna povelja za 
OPG Lucić, Farmu magaraca iz Šmrike. Oba nagrađena 
projekta istaknula su se kvalitetom iskustva koje pružaju 
posjetiteljima, autentičnošću te doprinosom očuvanju 
prirodne i kulturne baštine našega kraja. Ove prestižne 
nagrade predstavljaju snažan poticaj za daljnji razvoj, 
unapređenje ponude i promociju ruralnog turizma, dok 
istovremeno potvrđuju da se uloženi trud, kreativnost 
i posvećenost prepoznaju i cijene. Ponosno slavimo još 
jedan – točnije dva velika uspjeha Kraljevice!

Frankopan60.indd   26Frankopan60.indd   26 22.6.2026.   11:07:2222.6.2026.   11:07:22



GOSPODARSTVO I  TURIZAM

Održan uvijek popularan Bark & Hike Kraljevica: 
stazama naših nona

Turistička zajednica grada Kraljevice u suradnji s 
Klubom za rad sa psima Dog Unitom organizirala je 
već tradicionalnu petu po redu šetnju za pse i vlasnike 
pješačkim stazama Kraljevice – BARK&HIKE: Stazama 
naših nona! Ovoga puta tura je kretala u suprotnom 
smjeru – od dvorca Nova Kraljevica uspinjalo se prema 
Šmričkom mostu, nastavilo prema Križišću, a zatim 
se spuštalo prema Bakarcu gdje su četveronošci imali 
priliku za kratki „pseći“ kupanac. Povratak je bio uz 

tunere i uvalu Carovo natrag do početne točke. Uvijek 
odličan odaziv na ovakve programe je dokaz da ovakvim 
suradnjama zajedno gradimo zajednicu aktivnih ljudi i 
sretnih pasa te stvaramo uspomene koje se pamte. 

Kontinuirani dolasci grupa potvrđuju 
atraktivnost dvorca Nova Kraljevica

Dvorac Nova Kraljevica tijekom cijele godine privlači 
velik broj organiziranih grupa posjetitelja, a posebice 
se ističu razdoblja predsezone i posezone kada interes 
za kulturno-povijesne sadržaje dodatno raste. U tim 

mjesecima dvorac postaje nezaobilazna destinacija 
za brojne domaće i strane goste koji žele izbjeći ljetne 
gužve, a pritom doživjeti autentičnu atmosferu i bogatu 
baštinu ovog jedinstvenog lokaliteta. Veliku ulogu u 
tome ima uspješna suradnja s turističkim agencijama, 
koje prepoznaju vrijednost dvorca kao atraktivne 
i edukativne destinacije. Kroz organizirane izlete, 
stručna vodstva i tematske ture, agencije redovito 
dovode grupe različitih profila – od školskih ekskurzija i 
umirovljeničkih putovanja do specijaliziranih kulturnih 
tura. Upravo takav strukturirani pristup omogućuje 
kvalitetno iskustvo posjetitelja te kontinuiran rast broja 
dolazaka. Predsezona i posezona posebno su pogodne 

za ovakve posjete jer omogućuju mirnije razgledavanje i 
bolje upoznavanje povijesti i arhitekture dvorca. U tom 
razdoblju naglasak je na individualiziranijem pristupu 
grupama, što dodatno obogaćuje njihov doživljaj. 

Zahvaljujući stalnom unaprjeđenju ponude i dobroj 
povezanosti s turističkim partnerima, dvorac Nova 
Kraljevica potvrđuje svoju važnu ulogu na turističkoj karti 
regije te nastavlja privlačiti sve veći broj organiziranih 
grupa tijekom cijele godine.

Turistički promet u 2025. godini na području 
grada Kraljevice 

U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine 
na području TZ grada Kraljevice ostvaren je ukupno 
48.461 dolazak i 212.557 noćenja. Dolasci su na razini 
usporedne godine (2024.), dok je kod noćenja zabilježen 

blagi porast od 1% u odnosu na isti period prethodne 
godine. Najbrojniji turisti su standardno iz nama 
najzastupljenijih tržišta Slovenije, Njemačke i Mađarske. 
Navedeni statistički pokazatelji za 2025. godinu potvrđuju 
nastavak stabilnog rasta turističkog prometa u Kraljevici 
što upućuje na dobru popunjenost smještajnih kapaciteta 
i povećani interes posjetitelja, naročito tijekom glavne 
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turističke sezone. Svake godine raste i interes za obilazak 
dvorca Nova Kraljevica kroz individualne i organizirane 
grupne posjete preko turističkih agencija, stoga veseli 
brojka od oko 18000 posjetitelja u 2025. godini. 

Turističko-informativni centar
U Turističko-informativnom centru TZ grada Kraljevice 
možete preuzeti promotivne materijale u izdanju 
Turističke zajednice grada Kraljevice: Turističku 
kartu (HR, ENG) i image brošuru Kraljevice (HR, 

ENG) koja kroz četiri tematske cjeline posjetitelje vodi 
kroz bogatstvo plemićke prošlosti, morske baštine, 
primorske običaje i aktivnosti koje se mogu doživjeti 
u ovom kraju. Preuzet se može i promotivni materijal 
u izdanju Turističke zajednice Kvarnera i tematske 
brošure pojedinih destinacija. Radno vrijeme Turističko-
informativnog centra: ponedjeljak - petak: 8:00 - 
16:00 sati. Kontakt: 051/282-444, tic@visitkraljevica.
hr. Privatnim iznajmljivačima stoje na raspolaganju 
i brojne druge usluge putem internetske stranice 
TZ grada Kraljevice, kao što su mogućnost objave 
privatnog smještaja na internetskoj stranici, „Kutak 
za iznajmljivače“ koji donosi sve korisne informacije, 
materijale i upute na jednom mjestu te mogućnost 

korištenja besplatne aplikacije mVisitor pomoću koje se 
na brži i lakši način vrši prijava turista. Tu je i mogućnost 
dobivanja oznake Local Host koju mogu zatražiti svi 
koji prema važećim propisima imaju status domaćina 
pod uvjetom da ispunjavaju propisane kriterije poput 
autentičnosti ponude, razine gostoljubivosti, ekološke 
osviještenosti, kvalitete pristupa i informiranja gosta te 
drugih elemenata koji doprinose kvalitetnom boravku 
posjetitelja. Također, djeluje i novoosnovana Udruga 
privatnih turističkih iznajmljivača Kraljevice (UPTIK) 
u koju se svi zainteresirani iznajmljivači mogu učlaniti 
(www.uptik.hr). 

Radno vrijeme postava dvorca Nova Kraljevica 
Posjetiteljski i Interpretacijski centar, Multimedijska 
dvorana i Mali muzej ribarstva i brodogradnje u razdoblju 

od 4. travnja do 15. lipnja otvoreni su svaki vikend, 
dakle subotom i nedjeljom te praznicima i blagdanima u 
vremenu od 10:00 do 18:00 sati. Od 15. lipnja do 15. rujna 
otvoreni su sve dane u tjednu, osim ponedjeljka, od 10:00 
do 20:00 sati (uključujući praznike i blagdane) nakon 
čega se do 1. listopada opet prelazi na radno vrijeme 
kao u predsezoni. Posjeti u drugim terminima mogući 
su uz najavu na: info@visitkraljevica.hr. Ulaz u dvorac i 
navedene postave se ne naplaćuje.

Kvarnerski most: Kraljevica dio nove 
katamaranske linije

Ovog ljeta putovanje Kvarnerom postaje još jednostavnije 
jer od 24. lipnja kreće nova katamaranska linija 
“Kvarnerski most” koja će povezivati Kraljevicu, 
Crikvenicu, Senj, Bašku, Lopar i Rab. Riječ je o novoj 
brzobrodskoj vezi koja će tijekom ljetnih mjeseci 
omogućiti brže i ugodnije putovanje između obale i 
otoka, bez gužvi na cestama i dugih čekanja. Liniju 
će održavati katamaran Silba kapaciteta 310 putnika, 
a prometovat će do 30. kolovoza. U početku će voziti 
četiri puta tjedno, dok će od 10. srpnja biti uvedeni 

svakodnevni polasci. Cijena karte u jednom smjeru od 
Kraljevice do Baške, Lopara ili grada Raba iznosit će 25 
eura, dok će relacije od Senja do Raba i od Baške do Raba 
iznositi 15 eura. Karte za linije Kraljevica – Crikvenica ili 
Baška – Lopar iznosit će 10 eura. Nova linija omogućit 
će dodatnu povezanost kvarnerskih destinacija te otvara 
mogućnost jednostavnijih jednodnevnih izleta i lakšeg 
dolaska do otoka tijekom turističke sezone. Karte će biti 
dostupne za kupnju online i na samom katamaranu. 
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Državno prvenstvo u umjetničkim sportskim plesovima, 
u organizaciji Hrvatskog sportskog plesnog saveza, 
održalo se u Kraljevici. Domaćin je bio trofejni kraljevički 
klub Dance Queen, kojem je nakon sjajne sezone pripala 
čast da ugosti to veliko natjecanje. Kroz dva dana u 
kraljevičkoj dvorani Doma kulture i sporta snage su 
odmjerili ponajbolji hrvatski natjecatelji. Više od 450 
sportaša, plesačica i plesača, natjecalo se u različitim 
kategorijama umjetničkih sportskih plesova i borilo za 
prestižne titule.

Svečano otvorenje, 
nakon defilea 
natjecatelja i 
hrvatske himne, 
koju je izvela sjajna 
kraljevička pjevačica 
i plesačica - Marija 
Mučaj, pozdravnim 
su govorima otvorili 
Marija Španja ispred 
kluba domaćina, 
kao i predsjednik 
Zajednice sportova 
PGŽ Miljenko 
Butković te 
kraljevički gradonačelnik Dalibor Čandrlić.

Državno prvenstvo u umjetničkim sportskim plesovima
Više od 450 sportaša, plesačica i plesača, natjecalo se u različitim kategorijama umjetničkih sportskih 
plesova u Kraljevici

Tekst i fotografije: Klaudio Vrančić

Prepune tribine kraljevičkog Doma uživale su 
u revijalnim nastupima najmlađih te izvrsnim 
natjecateljskim nastupima i maštovitim koreografijama. 
U Kraljevicu su stigli klubovi iz nekoliko hrvatskih 
gradova, među kojima su Poreč, Velika Gorica, Zagreb, 
Osijek i Rijeka. Uz domaćina Plesni klub Dance Queen, 
na prvenstvu su nastupili plesači iz uspješnih klubova 
kao što su USB Poreč, Megablast, Step by Step, Modus, 
Flash Dance Unit te Feniks.

Prvenstvo Republike Hrvatske u umjetničkim sportskim 
plesovima jedno je od najvažnijih nacionalnih natjecanja 
u plesnom sportu, na kojem sudjeluju registrirani 
natjecatelji plesnih klubova iz cijele zemlje.
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Hrvatsko glazbeno društvo „Zvijezda Danica“ iz Kraljevice 
i Vokalna skupina „Lira“ iz Rijeke boravili su od 12. do 
16. ožujka 2026. godine u Parizu, gdje su održali zapažen 
korizmeni koncert i sudjelovali u liturgijskom slavlju 
hrvatske zajednice.

Koncert je održan u subotu 14. ožujka u 16 h u crkvi 
Saint-François d’Assise u pariškoj ulici Rue Marie-Rose, 
sakralnom prostoru koji je dio zaštićene kulturne baštine 
Republike Francuske, poznatom po brojnim iznimnim 
vitrajima. Upravo je takav ambijent, prožet igrom svjetla 
koje je dopiralo kroz vitraje i izuzetnom akustikom crkve, 
dao poseban ugođaj korizmenom programu koji su 
ansambli predstavili pariškoj publici. 
Crkva je bila ispunjena, a publiku su činili pripadnici 
hrvatske dijaspore, ali i brojni Parižani koji su s 
velikim zanimanjem pratili koncert. Događaj su svojim 
prisustvom uveličali predstavnici Veleposlanstva 
Republike Hrvatske u Francuskoj te hrvatski delegat pri 
UNESCO-u. Ansambli su se pariškoj publici predstavili 
programom s kojim su već uspješno gostovali na 
međunarodnoj sceni, donoseći spoj zapadnoeuropske 
umjetničke baštine i hrvatske tradicijske korizmene 
glazbe. Vokalna skupina „Lira“ otvorila je večer izvedbom 
cjelovitog djela „Stabat Mater“ Giovannija Battiste 
Pergolesija u aranžmanu za četveroglasni mješoviti zbor 
T. B. Pratta, koji je za ženski sastav prilagodio Frane 
Frleta, voditelj zbora. 

Ovo kapitalno barokno glazbeno ostvarenje, prožeto 
snažnom emocionalnom ekspresijom, ansambl je 
interpretirao s izraženom muzikalnošću i sigurnošću 
u zahtjevnim polifonijskim dionicama, a izvanrednu 
orguljsku pratnju izveo je maestro Igor Vlajnić. 

U drugom dijelu koncerta Hrvatsko glazbeno društvo 
„Zvijezda Danica“ predstavilo je bogatu pasionsku baštinu 
grada Kraljevice. Tradicijski napjevi koji se i danas izvode 
u Velikom tjednu oblikovali su autentičan glazbeni 
narativ, u kojem su se izmjenjivali jednoglasni i višeglasni 
slogovi, zborske i solističke dionice te responzorijalno 
pjevanje, stvarajući snažan doživljaj pučke pobožnosti 
hrvatskoga primorja. Svaki je napjev i običaj publici 
na francuskom jeziku približila naratorica. Orguljsku 
pratnju činila je Daniela Perković Frleta. 
Ansamble je u Parizu ugostila udruga AMCA na čelu s 
predsjednicom Lamiom Barbier, dok je važnu ulogu u 
organizaciji imao fra Vlatko Marić, tajnik udruge, koji 
djeluje u pariškoj franjevačkoj provinciji te je ujedno bio 
i domaćin koncerta. Dan nakon koncerta, u nedjelju, 
Hrvatsko glazbeno društvo „Zvijezda Danica“ sudjelovalo 
je na svetoj misi Hrvatske katoličke misije u Parizu, koju 
vodi don Stjepan Lončar, a koja se održava u crkvi Saint 
Vincent de Paul i okuplja velik broj hrvatskih vjernika. 
Tom je prigodom izvedena staroslavenska misa o. Kamila 
Kolba, uz korizmene popijevke kraljevičke tradicije, dok 
je za orguljama bila Daniela Perković Frleta. 

Uz intenzivan umjetnički program, članovi ansambala 
imali su priliku upoznati i znamenitosti Pariza, grada 
svjetla, što je dodatno obogatilo ovo gostovanje.

Programski koncept i umjetničku pripremu obaju 
ansambala potpisuje Frane Frleta, koji je istaknuo kako 
ovakav program, uz povezivanje hrvatske tradicijske i 
zapadnoeuropske glazbene baštine, ima i osobit značaj za 
očuvanje glazbene i duhovne baštine grada Kraljevice 
te kontinuiteta glazbenog amaterizma hrvatskoga 
primorja, predstavljajući ga međunarodnoj publici u 
njegovu autentičnom obliku.

Kvalitetu i značaj ovog međunarodnog gostovanja 
prepoznali su i podržali Ministarstvo kulture i medija 
Republike Hrvatske, Primorsko-goranska županija, Grad 
Rijeka i Grad Kraljevica.

Održano vrlo uspješno gostovanje HGD “Zvijezda Danica” i 
VS “Lira” u Parizu

Tekst: Frane Frleta
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Proljeće je. Priroda se rascvjetala. Ali u našem primorju 
još potkraj zime, na izdisaju veljače, kad toplije sunčeve 
zrake zagrle naš primorski kraj, ovjenčaju se bijelim 
pahuljastim laticama razgranata stabla mendula i cijeli 
kraj zabijeli. Samoodržive su to mendule, ostale i opstale 
iz vremena kad su se njegovale i rasle uz rub gotovo svake 
lihe, dajući za ljetnih žega hladovinu crnom zelju, radiću, 
rigi i peršinu. A onda krajem ljeta nježan cvijet rodio bi 
zbijenu energiju zarobljenu u jezgri tvrdih plodova. Tada 
bi se išlo u berbu dugim štapovima, ali i penjući se na 
stabla hrapave kore. Svaki plod brižno bi se pobrao, a kraj 
je odzvanjao dozivanjem, pošalicama i pjesmom susjeda 
berača. Svi privrati bi nakon toga bili puni mendula koje 
su se sušile na jutenim vrećama. Nešto bi se prodalo, a 
dio bi se obavezno ostavio za mendulaču za Božić i druge 
obiteljske blagdane. Tako nam je ostao starinski recept 
za mendulaču koja je bila neizostavna slastica u našem 
kraju.

Stariji sugrađani još mogu u mislima zazvati miris pečene 
mendulače na Badnjak, odlazak na polnoćku, a onda po 
dolasku kući, slasni komad mendulače i topli čaj od kora 
mendula, jer ništa se nije bacalo. U nekim obiteljima 
tako je i danas. Lihe se davno već ne obrađuju, ali 
mnoge mendule su opstale i ostale, ne mareći za protok 

Mendulača – okus prošlih vremena u novom ruhu
Tekst: Ksenija Bobuš

vremena. Kao da čekaju da ih se sjetimo. Sjetili smo ih 
se još prije dvadesetak godina. Udruga u kulturi “STOL” 
bila je nosilac projekta “Mendula naša pozabljena”. Tom 
prilikom bilo je podijeljeno stotinjak sadnica mendula 
našim sugrađanima, uz prigodno predavanje o uzgoju 
i rezidbi. Također je izdana mala brošura o menduli, 
a ekipa učenika OŠ Kraljevica predstavljala je našu 
županiju na državnoj smotri “Dani zahvalnosti za plodove 
zemlje”.

Godine su prolazile i evo danas, mendulača i mendula 
nisu “pozabljene”. TZ grada Kraljevice prepoznala je tu 
slasticu kao dio naše lokalne gastronomske baštine te se 
trudi promovirati ju u sklopu raznih manifestacija kao 
što je “Kvarner-europska regija gastronomije”. Ističu “da 
su ponosni što je Kraljevica dobila svoj autentični gastro 
proizvod – mendulaču, slasticu koja na najljepši način 
spaja našu tradiciju, identitet i suvremeni gastronomski 
izričaj. Mendulača nije samo slastica, već simbol našega 
kraja, naših običaja i načina života kojim dodatno 
potvrđujemo vrijednost naše lokalne baštine i stvaramo 
novu priliku za promociju Kraljevice”.

Recept za mendulaču

Svježi kvas stavite dizati. Napravite nadjev od 40 dag 
mljevenih mendula, 30 dag šećera i korice limuna. Po 
želji možete dodati grožđice, malo ruma ili cimeta.

Mendule su suhe pa treba dodati 2 do 3 žlice maslaca. 
Nadjev prelijte jako vrućim mlijekom kako biste dobili 
gustu smjesu. Pustite da odstoji i da se sastojci sjedine.

U međuvremenu umijesite tijesto od 250 g maslaca, 2 
žlice masti, 4 žumanjka, 4 žlice šećera, 60 dag brašna 
i par žlica mlijeka. Tijesto podijelite na 2 ili 3 dijela, 
razvaljajte i premažite smjesom od mendula. Oblikujte 
dvije veće ili tri manje štruce. Pecite na 150 stupnjeva, 
a kad se mendulača digne, pojačajte na 180 stupnjeva. 
Zaštitite vrh mendulače papirom za pečenje da ne izgori.
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Paljenjem mesopusta sužbeno je završeno još jedno 
nezaboravno izdanje Maškara va Kraljevici! Uspješno 
smo priveli kraju peto godišnje doba, a ti dani bili su 
ispunjeni pojačanom dozom smijeha, šarenila, glazbe i 
posebne energije. 

Pusni utorak - zajedništvo na Križišću i u Šmriki
Na Križišću i kod pučke šterne u Šmriki okupili su se 
brojni mještani, maškarane grupe, obitelji i prijatelji, s 
istim ciljem, a taj je bio ispratiti ovogodišnji mesopust 
– kako tradicija nalaže. Uz smijeh, šalu i dobro poznati 
usklik “Živio pust!”, zapaljen je mesopust, simbolično 
preuzimajući na sebe sve brige, pehove i nezgode 
protekle godine. U plamenu su nestajale loše uspomene, 
a iza njega ostala je nada da će ono što dolazi biti još 
bolje, vedrije i sretnije.

Čitanje šentence, paljenje Adama i vraćanje ključa 
Gradu

Riva u Kraljevici bila je ispunjena dobrom energijom! 
Uz čitanje šentence, paljen je Adam, a ključ Grada 
svečano je vraćen čime je i službeno zaključeno 
ovogodišnje maškarano razdoblje u našem kraju. 
Mesopustari Kraljevice još su jednom pokazali kako se 
čuva i prenosi tradicija – s dozom humora, ali i dubokim 
poštovanjem prema običajima koji se u Kraljevici njeguju 
generacijama.

Pusni tanci
Pusni tanci protekli su u veselju, smijehu i pravom 
karnevalskom duhu. Uz dobru plesnu zabavu, velike 
i male maškare ponosno su pokazale svoje kreativne 
kostime i zaraznu energiju. Šarenilo maski, ples do 
kasnih sati i zajedništvo koje se osjećalo na svakom 
koraku – još jednom smo pokazali koliko volimo i 
njegujemo našu tradiciju uz puno zabave, smijeha i 
dobrog raspoloženja!

Ponosno i na velikoj pozornici
Naše su maškarane grupe i ove godine zasjale u velikoj 
šarenoj povorci jednog od najpoznatijih i najveselijih 
karnevala u Hrvatskoj i šire, onom velikom Riječkom 
karnevalu. Tisuće sudionika i posjetitelja svjedočile su 
energiji, kreativnosti i zajedništvu kakvo sa sobom nose 
maškare, a povorka je bila obojana i zaraznom energijom 
maškara iz kraljevičkog kraja.

Maškare va Kraljevici 2026.
Tekst: Jelena Mateševac Skočilić
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Posebno zahvaljujemo maškaranim grupama Čenguti 
Bakarac, Šmričkim Mačkarama, Maškarama Dol 
Križišće i Mesopustarima Kraljevice koje su predstavile 
tradiciju, maštovitost i duh našega kraja, kao i ljudi koji 
ovu priču nose u srcu. Do sljedećih Maškara va Kraljevici, 
neka nam srce ostane maškarano još dugo!

Iva Špegar iz Kraljevice kao prva pratilja kraljice 
Riječkog karnevala 2026.

Vođena željom da se tradicija ne zatare, Iva s ponosom 
promovira duh karnevala, čuvajući autentičnost i 
identitet kraja uz prepoznatljiv maškarani usklik. Među 
sedam kandidatkinja koje su se ove godine natjecale za 
titulu kraljice Riječkog karnevala nalazila se i Iva Špegar 
iz Udruge Mesopustari Kraljevice. Iva je, kako sama kaže, 
odrasla u maškarama, a karneval je dio njezina života od 
samih početaka. Još prije rođenja bila je dio karnevalskih 
događanja, jer je njezina majka, trudna s Ivom, redovito 
sudjelovala u karnevalima. Ljubav prema običajima, 
maskama i zajedništvu tako se prenosila s generacije na 
generaciju. Vođena željom da se tradicija ne zatare, Iva s 
ponosom nastavlja promovirati duh karnevala, čuvajući 
autentičnost i identitet kraja uz prepoznatljiv maškarani 
usklik.

Izbor se održao u petak, 23. 1. 2026. u dvorani Mladosti 
u Rijeci. Uz izbor kraljice, nagrađuju se i najbolji scenski 
nastupi karnevalskih grupa, a čitavo događanje ima važnu 
simboličku ulogu u najavi glavnih karnevalskih zbivanja. 

Mesopustari Kraljevice i Iva Špegar briljirali na izboru 
kraljice Riječkog karnevala

Karnevalski duh Kraljevice ove je godine zasjao u 
punom sjaju zahvaljujući Ivi Špegar i Mesopustarima 

Kraljevice, koji su ovogodišnji izbor kraljice Riječkog 
karnevala obilježili svojim nezaboravnim karnevalskim 
ludilom. Iva i veseli Mesopustari Kraljevice kao grupa su 
se predstavili zabavnom koreografijom koja se pokazala 
kao baš pogođen spoj mladenačke energije, autentičnosti 
i timskog duha kojeg Mesopustari njeguju generacijama, 
nasmijavši publiku i žiri. Iva je na pozornici zablistala 
samouvjerenošću, šarmom i iskrenom ljubavlju prema 
karnevalu, dostojno predstavljajući Kraljevicu i njezinu 
bogatu mesopusnu tradiciju. Iako je na bini kazala da je 
jedna od njenih “supermoći” ta da jedina može “umiriti” 
svoje Mesopustare (koji su u nekoliko navrata s tribina 
uspjeli nadglasati i voditelje), mnogi će reći da je njena 
“supermoć” zarazna pozitivna energija. Naša Iva ostvarila 
je sjajan rezultat postavši prvom pratiljom, a dodatni 
razlog za slavlje bila je i nagrada za najbolji scenski 
nastup, koja je pripala upravo Mesopustarima Kraljevice. 
Ovaj uspjeh rezultat je velikog truda, predanosti i 
zajedništva, od priprema i proba do same izvedbe, u 
kojoj se osjetila strast prema običajima i ponos na kraj 
iz kojeg dolaze. Iva i Mesopustari još su jednom pokazali 
kako se tradicija može živjeti s osmijehom, srcem i puno 
dobre energije! Čestitamo Ivi na izvrsnom rezultatu i 
Mesopustarima na zasluženoj nagradi!
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Kulturno-umjetnička 
društva i folklorni ansambli 
su kraljevičku noć ispunili 
pjesmom i plesom

Tekst: Klaudio Vrančić: Fotografije: “Tragom hrvatske baštine”

Tradicionalna smotra folklora “Primorska noć”, u 
organizaciji kraljevičko Kulturno umjetničkog društva 
“Lanterna”, u predivnom je Dvorcu Frankopan okupila 
čuvare baštine, ali i brojne ljubitelje folklora. Kulturno-
umjetnička društva i folklorni ansambli su kraljevičku 
noć ispunili pjesmom i plesom. Publici su se uz domaćine 
- KUD Lanterna predstavili: KUD Strmec Sv. Nedelja, 
FA Zora Opatija, KUD Rešerati, MKD Ilinden i HKUD 
Radost. Kraljevičku proslavu tradicije i kulturne baštine 
organiziralo je Kulturno umjetničko društvo Lanterna.

Osnovna škola Kraljevica

Događaji koji donose osmijeh, nova znanja i lijepe 
uspomene obilježili su i proteklo razdoblje u našoj 
školi. Kroz razna gostovanja, radionice, izlete, 
natjecanja i susrete, naši su učenici učili, stvarali i 
zajedno rasli. U nastavku donosimo dio aktivnosti 
i događanja koja su posljednjih mjeseci obilježila 
život naše škole. 

TRADICIJA KOJOJ SE VESELIMO

Čakavska riječ živi kroz mlade
Tekst: Iva Fabris Jokić

Učenici naše škole uspješno su sudjelovali na brojnim 
kulturnim događanjima i županijskim natjecanjima na 
kojima se njeguje bogatstvo čakavske besede.

Učenik 3. razreda Područne škole Šmrika, Viktor Hujber, 
sudjelovao je u Kastvu na 
jubilarnom 10. županijskom 
natjecanju „ČA-čitalnica“, 
gdje je našu školu predstavio 
interpretativnim čitanjem 
čakavskog teksta „Suhit“, dok 
je učenica 7. razreda Tina 
Šikić ove godine osvojila 
treću nagradu za pjesmu 
„Mića čakavska beseda“ 
na regionalnom natječaju 
Darovani. Učenici Andrej 
Modrčin i Vita Mandekić 
sudjelovali su na svečanoj 
promociji zbirke Čakavčići 
pul Ronjgi u kojoj su objavljeni njihovi radovi. Mladi 
nagrađeni autori imali su priliku čuti vlastite tekstove 
interpretirane pred publikom, čime njihova riječ dobiva 
novu vrijednost i trajnost.

Osim natjecatelja, naše „ča“ uspješno prenose i članovi 
dramske skupine koji pod vodstvom učiteljice Sunčice 
Vučković rado obogaćuju brojna školska i gradska 
događanja. Ove su godine nastupili na tradicionalnom 
božićnom koncertu KUD-a na Križišću te na županijskom 
natjecanju „Čitanjem do zvijezda“ sa svojom scenskom 
igrom „Igra“.
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Uspješna suradnja 
dramske skupine i 
KUD-a „Eugen Kumičić“, 
koja se provodi drugu 
godinu zaredom u 
sklopu projekta „KUD 
u školi, škola u KUD-u“, 
omogućila je učenicima 
i učenje sviranja 
tamburice, hrvatskog 
tradicijskog instrumenta, 
pod vodstvom maestra 
Milana Alavanje.

Čestitamo svim nagrađenim učenicima „čakavčićima“ i 
članovima dramske skupine te njihovim mentoricama 
Kristini Podnar, 
Sandi Đanović 
i Sunčici 
Vučković na 
postignućima i 
trudu kojim naše 
„ča“ s ponosom 
živi i prenosi 
se na buduće 
generacije.

Valentinovo u našoj školi – dan za ples, 
lijepu riječ i ljubav

Tekst: Sanda Đanović

Blagdan svetoga Valentina, popularno zvano 
„Valentinovo“ i ove je godine obilježeno, već 
tradicionalnim, plesnim natjecanjem i pisanjem pisama 
simpatijama.

U školskoj sportskoj dvorani učenici predmetne nastave 
sudjelovali su u plesnom natjecanju pod budnim okom 
povjerenstva u sastavu: Domagoj Jembrih, Elizabeta 
Prelovac, Dragan Malnar, Marija Španja i Sandra Ložnik 
Videčak.

Konferansu su vodile učenice 8. razreda: Iris Šimunović i 
Minela Husić.

Priredbu su upotpunili Plesni klub Dance Queen sa 
svojim pojedinačnim nastupima, a plesali su Irina Tralić 
(solo), Katja Polić (solo),Mia Maria Sertić ( solo) i brejkeri 
David Španja, Roko Miše Videčak, Gabriel Šuflaj i Matej 
Španja. 
Osim plesnog nastupa, učitelj glazbenog Rino Petrović 
je također imao samostalni nastup na opće oduševljenje 
publike. 
Bilo je lijepo na jedan dan u školskoj dvorani čuti zvukove 
klasične glazbe i gledati učenike kako plešu poznati 
valcer.

Nakon plesa, učenici su se vratili u svoje učionice, 
a knjižničarke su ih razveselile uručivanjem pisama 
njihovih simpatija koja su se skupljala u knjižnici 
nekoliko dana ranije, u posebnoj ljubavnoj kutiji. 
Tradicionalnim valentinovskim aktivnostima želimo 
njegovati tradiciju klasičnog plesa i pisanja lijepih riječi 
koje su nam danas svima potrebne.

Najbolji plesni parovi ove godine:
U kategoriji petog razreda:
1. Oliver Komadina i Lara Ćulum

2. Lukas Demo i Kira Zdravković

3. Borna Devčić i Antea Zirdum

U kategoriji šestog razreda:
1. Antonio Franko i Mara Bagarić

2. Boris Marinčić i Tara Nešić

3. Mateo Tometić i Ivana Pavlinić

U kategoriji sedmog razreda:
1. Niko Mraović i Lara Grahovac

2. Niko Horvat i Leticia Rakić

3. Vito Župan i Antonina Vrebac

U kategoriji osmog razreda
1. Matija Palfi i Mia Babić

2. Mark Miloš i Mia Kučan

3. Tomislav Briški i Lucija Domić

Tradicija pod maskama
Tekst: Iva Fabris Jokić

I ove godine, već tradicionalno, u matičnoj školi i 

Područnoj školi Šmrika obilježeno je vrijeme maškara 
uz puno veselja, smijeha 
i kreativnosti. Učenici 
su pokazali maštovitost 
kroz raznolike kostime 
te sudjelovali u plesu, 
druženju i drugim zabavnim 
aktivnostima. U matičnoj 
školi održan je ples pod 
maskama uz gostovanje 
Mesopustara iz Kraljevice, 
dok su učenici PŠ Šmrika, uz podršku Maškarona iz 
Šmričkih mačkara, sudjelovali i u povorci kroz mjesto. 
Vedro raspoloženje, zajedništvo i poštovanje lokalne 
tradicije obilježili su ove vesele dane, a nezaobilazne 
krafne dodatno su zasladile maškarno slavlje kojemu se 
veselimo svake godine. 

NAJMLAĐI
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Antonja u Područnoj školi Šmrika
Prigodom svetog Antona Pustinjaka, naslovnika župne 
crkve i zaštitnika Šmrike, u četvrtak 22. siječnja 2026. 
godine, u PŠ Šmrika održana je priredba. Učenici 1., 2., 3. 
i 4. razreda pripremili su kratki, ali sadržajno vrlo bogat 
program. Učenici su recitirali prigodne pjesmice, izveli 
igrokaz o svetom Anti Pustinjaku i pjevali pjesmu svetom 
Anti i Šmriko draga. Nakon priredbe prigodno smo se 
počastili sokom i slasticama.

Također, naši su učenici kroz mjesec siječanj likovnim 
i literarnim radovima obilježili zaštitnika mjesta, a 
radovima su ukrasili hodnik i učionice škole.

Škola broji 17 učenika i svih učenici su sudjelovali u 
pripremi priredbe, a na dan priredbe su nažalost neki 
nedostajali jer su bili bolesni. U pripremi i realizaciji 
priredbe sudjelovale su učiteljice Kristina Podnar, 
Valerija Modrušić i Nikolina Kosanović.

Zahvaljujemo svima na dolasku jer ste našu priredbu 
učinili još ljepšom.

Uskrsna izložba
Tekst: Učiteljice PŠ Šmrika

Učenici PŠ Šmrika sa svojim su učiteljicama 
održali Uskrsnu prodajnu izložbu u suradnji s roditeljima, 
bakama i djedovima. Prije same izložbe učenici su 
sudjelovali u radionicama izrade uskrsnih predmeta 
(zečića i pisanica) koji su se prikazali na izložbi. 
Veseli i razigrani događaj završio se slađenjem 
čokoladicama i željama za sretan Uskrs!

CRTICE IZ ŠKOLSKE KNJIŽNICE
Čitanjem do zvijezda – od domaćinstva 

županijskog natjecanja do državne 
razine

Tekst: Iva Fabris Jokič

Školska knjižnica i ove je godine bila mjesto susreta 
mladih ljubitelja knjige i čitanja. Osnovna škola 
Kraljevica bila je domaćin županijskog natjecanja 
„Čitanjem do zvijezda“, nacionalnog projekta koji među 
učenicima potiče čitanje, kreativnost i ljubav prema 
knjizi.

Na natjecanju je sudjelovalo 18 škola iz Primorsko-
goranske županije, a učenici naše škole ostvarili su 
izvrstan rezultat osvojivši 3. mjesto. Ekipa u sastavu 
Noemi Zorić, Gea Močilac, Michael Gabrić i Mara 
Bagarić, uz mentorstvo profesorice Natalije Blažević 
Frlan i školske knjižničarke Ive Fabris Jokić, svojim 
je uspjehom osigurala plasman na državnu razinu 
natjecanja među 10 % najboljih ekipa u Hrvatskoj.

Županijsko natjecanje proteklo je u ugodnom ozračju, 
a sudionici su uz kviz znanja i predstavljanje kreativnih 
radova imali priliku upoznati i kulturnu baštinu 
Kraljevice. Ponosni smo što su brojni natjecatelji i 
mentori pohvalili organizaciju te našu školu kao izvrsnog 
domaćina.

Na državnoj razini natjecanja, održanoj u Čakovcu, 
naši su učenici odmjerili znanje s čak 54 ekipe iz cijele 
Hrvatske te osvojili vrlo dobro 20. mjesto. Osim vrijednog 
natjecateljskog iskustva, iz Čakovca su ponijeli i lijepe 
uspomene, nova poznanstva i još veću želju za čitanjem.

Motivirani ovogodišnjim uspjesima, s nestrpljenjem 
iščekujemo novo izdanje natjecanja, nove knjige, 
čitateljske izazove i druženja koja nas ponovno očekuju u 
svijetu „Čitanjem do zvijezda“.

Osnovna škola Kraljevica

Frankopan60.indd   36Frankopan60.indd   36 22.6.2026.   11:07:3022.6.2026.   11:07:30



NAJMLAĐI

Čitalački izazov 15 po 15
Tekst: Denize Korić, Iva Fabris Jokić

Učenici 3.b razreda zajedno sa svojom učiteljicom 
Denize Korić i školskim knjižničarkama uključili su se 
u nacionalni čitalački izazov „15 po 15: cijela Hrvatska 
čita djeci“. Iako je izazov prvenstveno osmišljen kako bi 
odrasli tijekom 15 dana čitali djeci i tako poticali stvaranje 
trajnih navika zajedničkog čitanja i povezivanja u obitelji, 
naši su trećaši ovu ideju uspješno prenijeli u svoj razred – 
čitali su jedni drugima.

Tijekom trajanja izazova učenici su svakodnevno, uz 
pomoć knjižničarki, birali knjige i priče te ih čitali u 
razredu. Na taj su način razvijali čitalačke vještine, maštu 
i samopouzdanje, ali i učili slušati i uvažavati jedni druge.

Djeca su bila uzbuđena i sretna, a posebno nas raduje 
što su i oni učenici koji inače baš i ne vole čitati pokazali 
interes i osjećali se ugodno tijekom aktivnosti.

Ovaj projekt donio je u razred radost, mir i zajedništvo 
te dodatno osnažio naviku čitanja. Veselimo se novim 
susretima uz knjige i priče.

Tragovima Moreinih riječi…
Tekst: Iva Fabris Jokić

U susret Noći knjige, koja se tradicionalno obilježava 
23. travnja, našu je školu posjetila književnica Morea 
Baničević, jedna od najčitanijih suvremenih autorica za 
djecu i mlade. U školskoj knjižnici učenici su imali priliku 
iz prve ruke čuti zanimljivosti o njezinim najpoznatijim 
romanima – Demon školske knjižnice, Dvojnici iz tame i 
Tragovima Crnog Petra. Susret s osebujnom književnicom 
pretvorio je knjižnicu u prostor ispunjen književnošću, 
maštom i živim 
razgovorom između 
autorice i učenika. U 
razgovoru s autoricom 
učenici šestih razreda 
dotaknuli su se 
njezinih interesa – od 
pisanja i stvaranja 
priča do videoigara 
i svakodnevice s 
četveronožnim 
ljubimcima. Učenici su 
imali priliku iz prve ruke 
saznati kako nastaju 

njezine knjige, što ju inspirira te čuti zanimljive savjete 
o pisanju i čitanju, ali i trikove za uspješnije svladavanje 
videoigara.

Topla i poticajna atmosfera u školskoj knjižnici dodatno 
je potvrdila koliko su ovakvi susreti važni za razvoj 
čitateljskih navika. Najbolji dokaz uspjeha ovog druženja 
jest činjenica da mnogi učenici s nestrpljenjem očekuju 
dolazak njezinih knjiga na police naše knjižnice kako 
bi ih posudili i uronili u napete svjetove znanstvene 
fantastike za mlade.

IZLETI KOJI SE PAMTE 
od Vukovara do Venecije
Tijekom školske godine učenici naše škole sudjelovali su 
na više terenskih nastava koje su im omogućile učenje 
izvan učionice te stjecanje vrijednih iskustava kroz 
putovanja i zajedničko druženje.

Jedan od najdojmljivijih bio je 
već tradicionalan, dvodnevni 
posjet Vukovaru, tijekom 
kojega su učenici obišli ključne 
lokacije vezane uz Domovinski 
rat, sudjelovali u edukativnim 
programima te posjetili 
Vodotoranj i Muzej vučedolske 
kulture. Uz bogat program, posebno su ih dojmili 
zajednički trenuci i druženje s učenicima drugih škola.

Izlet o 
kojemu 
se u školi 
dugo 
pričalo 
bio je izlet 
sedmaša 
u Zagreb 
gdje su 
učenici 
posjetili 
Muzej Dražena Petrovića i zgradu HRT-a. Posebno 
zanimljivo iskustvo bilo je upoznavanje rada televizije 
i radijskih studija, a učenici su imali priliku i sami 
se okušati pred kamerama te snimiti kratke uratke u 
studijima. Nakon edukativnog dijela, slobodno vrijeme 
proveli su na Trgu bana Josipa Jelačića i u Arena Centru, 
uz druženje i odmor.

Posebno 
iskustvo bio 
je i stručni 
izlet u Italiju, 
namijenjen 
učenicima koji 
uče talijanski 
jezik. U sklopu 
terenske nastave 
posjetili su 
Burano, Murano 
i Veneciju te se 
upoznali s bogatom kulturnom baštinom i tradicijom toga 
područja. U Buranu su uživali u šarenilu kuća i posebnoj 
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Osnovna škola Kraljevica
otočnoj atmosferi, dok su na Muranu imali priliku vidjeti 
tradicionalnu izradu muranskog stakla i upoznati vještinu 
puhanja stakla u radionicama. Venecija ih je oduševila 
svojim kanalima i znamenitostima poput Trga sv. Marka, 
Duždeve palače i mosta Rialto, a cijeli je izlet bio ispunjen 
učenjem, novim iskustvima i lijepim dojmovima.

Ovi izleti još su jednom pokazali koliko je učenje izvan 
učionice vrijedno, jer učenicima omogućuje stjecanje 
znanja na neposredan i zanimljiv način, ali i stvaranje 
uspomena koje se dugo pamte.

SPORTSKA DOGAĐANJA I 
USPJESI

Šahovski uspjesi naših učenika
Tekst: Doris Palfi

Učenici i učenice škole 
Kraljevica postigli su sjajne 
rezultate na županijskom 
prvenstvu u šahu! Po 
prvi puta na natjecanju 
je nastupila ženska ekipa 
naše škole, koju su činile 
Noemi Zoričić, Ema Juretić, 
Laura Bilić, Kim Bogović i 
Petra Bašković – i odmah su 
osvojile izvrsno treće mjesto. 
U muškoj konkurenciji 
školu su predstavljali 
Luka Bilić, Alessio Rodin, 
Andrej Regent, Gleb 
Arseniuc i Tomislav Briški, te zauzeli visoko četvrto 
mjesto. Čestitamo svima na predanosti, trudu i izvrsnim 
rezultatima te se veselimo novim šahovskim uspjesima u 
nadolazećoj godini! 

Uspjeh ženske futsal ekipe
Tekst: Domagoj Jembrih

Velike vijesti stižu iz dvorane Dinka Lukarića sa Kozale 
gdje su djevojke osvojile prvo mjesto u futsalu u kategoriji 
do 6. razreda predstavljajući našu školu. U završnici 
županijskog natjecanja Primorsko -goranske županije, 
djevojke su igrale polufinalnu utakmicu protiv OŠ Zvonka 
Cara te su tu utakmicu pobjedile 2:1. Pogotke su postigle 

Korina Karlić za 1.0 i Gea Močilac za 2:1. Nakon pobjede u 
polufinalu, finale se igralo protiv OŠ Kastav. Utakmica je 
završila 3:2, a pogotke su postigle Irina Tralić i 2 pogotka 
Marija Milošević.

U međužupanijskom djelu natjecanja, koje se igralo u 
istoj dvorani, 11.svibnja, djevojke nisu uspjele savladati 
ekipe iz Sisačke i Zagrebačke županije te su se u školu 
vratile kao pobjednice županijskog djela natjecanja! 

Čestitamo!

Košarkašice 2. u županiji 
Djevojke su nakon uspješnog prvog kruga natjecanja i 
plasmana u završnicu polufinala županijskog natjecanja 
u košarci 3×3,  dana 13.4.2026. u Kastvu predstavljajući 
našu školu završile na izvrsnom 2. mjestu čime 
nastavljaju nizati zavidne sportske rezultate.

15.-ta Smotra Univerzalne sportske 
škole 

Tekst: Davor Juriša

Učenici Osnovne škole Kraljevica, polaznici programa 
Univerzalne sportske škole, sudjelovali su na 15. smotri 
Univerzalne sportske škole Primorsko-goranske županije 
održanoj 18. svibnja 2026. u sportskoj Atletskoj dvorani 
Luciano Sušanj u Rijeci. 

Svi učenici koji su nastupili na ovoj smotri polazili su 
tijekom ove školske godine program Univerzalne sportske 
škole, a prezentirali su svoje sposobnosti kroz atletske 
discipline koje su uvježbavali na treninzima tijekom 
nastavne godine. 
Sudjelovali su: Una Rnjak 2.b, Gloria Šimić 2.b, Teodor 
Radeljić 2.b, Luka Nižić 2.b, Lana Jovanović 2.a, Borna 
Turina 2.a, Kristian Đaković 2.a, Andre Devčić 2.a, Lucia 
Čolaković 2.b, Natali Tibljaš 2.b, Ana Juranić 2.a, Vigo 
Mraović 2.a i Andro Tomas 2.a.
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63. Goranovo 
proljeće - nagrađen 

rad naše učenice 
Tekst: Natalija Blažević Frlan

Dana 21. ožujka 2026. godine 
u Lukovdolu održana je 
manifestacija 63. Goranovo 
proljeće posvećena pjesništvu 
i književnom stvaralaštvu.

Na navedenoj manifestaciji učenica 6. razreda OŠ 
Kraljevica Eni Rešetar ostvarila je izniman uspjeh 
osvojivši 2. nagradu u kategoriji najboljih pjesnika 
osnovnih škola. Učenica je na natjecanju sudjelovala uz 

mentorstvo svoje učiteljice Natalije Blažević Frlan, koja je 
učenicu pripremala i poticala njezin književni rad. Ovaj 
uspjeh predstavlja značajno priznanje učenici za njezin 
talent i trud u području književnog stvaralaštva, ali i 
ponos za školu koju predstavlja.

„Moj glas zvučao je točno onako kako sam zamišljala – čvrsto, 
jasno i puno emocija. Svaka riječ imala je svoju težinu. U 
dvorani je vladao muk dok su svi slušali moju pjesmu. Zadnji 
stih pročitala sam najglasnije i najponosnije, dopustivši mu 
da odjekne dvoranom prije nego što sam završila“. Eni Rešetar

Odlični rezultati na finalu Mat lige u 
Zagrebu

Tekst: Doris Palfi

Dana 16. svibnja u Zagrebu održano je finale Mat lige 
na koje je, nakon četiri odigrana kola, bilo pozvano 10 
najboljih ekipa. Naš učenik Luka Nižić, zahvaljujući 
odličnim rezultatima u svim kolima, osigurao je 
sudjelovanje u finalu. Nakon cjelodnevnog natjecanja, 
Luka je zauzeo izvrsno 5. mjesto. Bravo!

Na natjecanju je Luka susreo i našeg bivšeg učenika 
Bornu Gudca, koji i u srednjoškolskom obrazovanju 
nastavlja nizati uspjehe. Ovoga je puta u Mat ligi osvojio 
odlično 4. mjesto u državi.

Čestitamo svim sudionicima na sjajnim rezultatima i 
predstavljanju naše škole.

Pozdrav iz Produženog boravka 

Produženi boravak
zaslužen je za naš korak lak.

Svako jutro kada u školu idemo
našem boravku se veselimo.

Nakon nastave svaki dan,
živimo naš san -

domaću zadaću pišemo,
razne slike rišemo.

Što li je za ručak pitamo se,
nečemu ukusnom nadamo se.

Sunce ili kiše,
što nam se nakon objeda piše?
Hoćemo li se na igralištu igrati

ili u učionici grijati?
Crtani film, šah ili trenutak snen -

vrijeme u produženom čini se kao tren.
Zaslužene za to učiteljice su naše,

njima naše ponašanje ponekad ne paše.
Unatoč tome svi se jako volimo,

sekunde do novog dana brojimo!

učenici i učiteljice produženog boravka
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Naši “Orepčići”
ČITALAČKI IZAZOV „15 PO 15”

Tekst: stručni tim D.V. „Orepčići“

U razdoblju od 15. do 29. siječnja 2026. naš je vrtić s 
velikim veseljem sudjelovao u čitalačkom izazovu „15 
po 15”, inicijativi usmjerenoj na razvoj rane pismenosti i 
poticanje ljubavi prema knjizi od najranije dobi. Tijekom 
petnaest dana svakodnevno smo izdvajali najmanje 
15 minuta za zajedničko čitanje naglas, stvarajući tako 
dragocjene trenutke smirenosti, zajedništva i radosti u 
svim odgojno-obrazovnim skupinama.

Kroz raznolike i pažljivo odabrane slikovnice djeca su 
upoznavala nove likove, situacije i važne životne poruke. 
Čitali smo brojne naslove poput „Mačak u čizmama”, 
„Elmer”, „Greta, najmanja od svih”, „Juha od bundeve”, 
„Snježna pahuljica”, „Razbojnik sa žutom pjegom”, 
„Vrlo gladna gusjenica”, „Kako živi Antuntun”, „Zeko i 
iskrenost”, ali i mnoge druge priče, pjesmice i slikovnice 
prilagođene interesima i dobi djece. Razgovarali smo 
o prijateljstvu, prihvaćanju različitosti, hrabrosti, 
iskrenosti i važnosti međusobnog pomaganja, a djeca su s 
velikim zanimanjem sudjelovala u razgovorima, iznosila 
svoja razmišljanja te povezivala sadržaj priča s vlastitim 
iskustvima.

Posebnu vrijednost projektu dala je aktivna uključenost 
svake skupine na svoj jedinstven način. Naše mudre 
„Sovice” svakodnevno su uživale u čitanju slikovnica 
primjerenih njihovoj dobi, a posebnu su povezanost 
ostvarile s pričom „Maca papučarica”. Prepoznajući 
situacije iz vlastite svakodnevice, djeca su kroz igru i 
razgovor razvijala navike urednosti i samostalnosti, 
povezujući pročitano s praktičnim životnim iskustvima.

Skupina „Točkice” s oduševljenjem je uranjala u svijet 
bajki i pjesmica, a posebno su ih razveselile teme vezane 
uz razdoblje maškara. Pjesmice o klaunu i karnevalu rado 
su se ponavljale, dok je slikovnica o Peppi Pig izazvala 
posebno zanimanje i veselje te potaknula djecu na 
dodatno prepričavanje i igru.

U skupini „Bubamare” čitanje je bilo ispunjeno toplinom 
i zajedništvom. Djeca su s velikim interesom slušala priče 
poput „Mrav dobrog srca” i „Ne budi zmaja koji spava”, 

kroz koje su razvijala razumijevanje dobrote, pomaganja 
i prijateljstva, ali i maštovito promišljala o neobičnim i 
zabavnim situacijama iz priča.

„Kockice” su projektu pristupile na posebno zanimljiv 
i participativan način – djeca su svakodnevno imala 
priliku birati slikovnice koje će se čitati. Time su 
dodatno razvijala osjećaj uključenosti i odgovornosti, a 
interes za priče bio je vidljiv kroz aktivno sudjelovanje u 
raspravama i promišljanjima o pročitanome.

U skupini „Leptirići” čitanje je bilo obogaćeno 
svakodnevnim razgovorima, usvajanjem novih riječi i 
likovnim izražavanjem. Djeca su kroz crtanje i slikanje 
interpretirala doživljaje iz priča, razvijajući pritom 
kreativnost i sposobnost izražavanja. Posebno su ih se 
dojmile slikovnice „Kako živi Antuntun”, „Rukavica” 
i „Elmer i bijeli medvjed”, koje su izdvojili kao svoje 
omiljene.

Važan dio projekta bila je i suradnja s Gradskom 
knjižnicom, koju redovito posjećujemo. Tijekom izazova 
djeca su aktivno sudjelovala u odabiru slikovnica, 
upoznavala proces posudbe te dodatno razvijala pozitivan 
odnos prema knjizi i knjižnici kao mjestu susreta, 
istraživanja i učenja.

Sve su skupine marljivo vodile dnevnik čitanja, bilježile 
pročitane naslove i dojmove te izrađivale tematske 
plakate. Čitanje smo povezivali s različitim kreativnim 
aktivnostima – ilustriranjem, dramatizacijom, 
simboličkom igrom i zajedničkim radovima – čime 
smo dodatno poticali razvoj govora, mašte, pažnje i 
razumijevanja.

Sudjelovanjem u izazovu „15 po 15” još smo jednom 
potvrdili koliko je važno djeci od najranije dobi 
približiti knjigu i stvoriti pozitivno čitalačko okruženje. 

Zahvaljujemo roditeljima na podršci i poticanju čitanja i u 
obiteljskom okruženju, čime zajedno gradimo temelje za 
razvoj ljubavi prema knjizi.

Radujemo se novim pričama, zajedničkim čitalačkim 
trenucima i budućim izazovima!
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Boravak na vanjskom prostoru u 
skupini “Leptirići”

Tekst: Anja Konjević

U odgojno-obrazovnoj skupini „Leptirići” boravak na 
vanjskom prostoru predstavlja važan dio svakodnevice 
djece te se provodi redovito, neovisno o godišnjem dobu. 
Djeca svakodnevno sudjeluju u raznovrsnim aktivnostima 
koje potiču njihov cjelokupni razvoj, a vanjski prostor 
pruža im brojne mogućnosti za igru, istraživanje i učenje.

Aktivnosti na vanjskom prostoru uključuju igre na 
spravama, igre s loptama, različite pokretne igre te 
kreativno izražavanje uz korištenje prirodnih materijala. 
Djeca rado crtaju kredama po dvorištu, ali i slikaju na 
papiru velikog formata, čime razvijaju maštu i likovno 
izražavanje u poticajnom i otvorenom okruženju.

Organizirali smo berbu maslina u kojoj su sudjelovale sve 
odgojne skupine područnog objekta u Strossmayerovoj. 
Ova aktivnost približila je djecu tradiciji maslinarstva 
te im omogućila sudjelovanje u životno-praktičnim 
aktivnostima. Dobiveno maslinovo ulje predstavili smo 
na dvjema prodajnim izložbama, gdje smo ga ponudili 
građanima i roditeljima.

Posebnu radost ove godine donio je snijeg koji je prekrio 
Kraljevicu, omogućivši djeci jedinstveno iskustvo igre 
i istraživanja zimskog okruženja u vlastitom dvorištu. 
Snijeg je potaknuo niz aktivnosti – od građenja i 
oblikovanja do istraživanja njegovih svojstava, čime 
je dodatno obogaćeno iskustvo boravka na vanjskom 
prostoru.

Jedna od novijih atrakcija u dvorištu svakako je novi 
pješčanik, kao i raznovrsni materijali za modeliranje koji 
dodatno obogaćuju dječju igru i potiču kreativnost.

Kada god se pruži prilika, skupina „Leptirići” odlazi i u 
šetnje svojim mjestom. Djeca pritom promatraju kuće, 
obalu i prirodno okruženje, a posebno uživaju u boravku i 
igri u parkiću u Naselju. U sklopu tih aktivnosti ostvarena 
je i vrijedna suradnja s roditeljima obitelji Miletić, koji su 
nas ugostili u brodogradilištu Dalmont. Djeca su ondje 
imala priliku vidjeti nekoliko velikih brodova i dizalica, 
a poseban doživljaj bio je posjet trajektu „Krk”, gdje nas 
je srdačno ugostio kapetan Polić, ujedno i roditelj djeteta 
koje pohađa naš vrtić.

Osim lokalnih šetnji, ove jeseni ostvarili smo i izlet u 
Delnice, gdje smo posjetili Popovićev mlin. Djeca su 
imala priliku upoznati proces rada mlina i obrade brašna, 
što je predstavljalo iznimno vrijedno iskustvo učenja kroz 
neposredno promatranje i aktivno sudjelovanje.

Interes za dinosaure u skupini 
„Kockice“

Tekst: Tea Martinović i Dajana Frković

Interes za dinosaure 
u skupini „Kockice“ 
započeo je kroz 
veselu pripremu za 
karneval. Djeca su s 
velikim oduševljenjem 
isprobavala maske, 
razgovarala o tome 
tko su dinosauri te 
učila koreografiju na 
pjesmu „Dinosauri 
plešu“. Njihova prirodna 
znatiželja ubrzo je 
prerasla u pravo malo 
istraživanje – počeli 
su postavljati brojna 
pitanja, proučavati 
enciklopedije i istraživati figurice dinosaura koje su imali 
u svom prostoru dnevnog boravka.

Prepoznajući njihov pojačan interes, odlučili smo 
započeti mali projekt na temu dinosaura. Aktivnosti 
su obogaćene posudbom raznovrsnih slikovnica i 
časopisa iz gradske knjižnice, kao i kreativnim likovnim 
izražavanjem kroz različite tehnike – temperu, vodene 
bojice i kolaž. U istraživačkom centru djeca su izgradila 
stanište za dinosaure koristeći prirodne materijale, a 
dodatno su istraživala tragove i otiske izrađujući ih u 
plastelinu.

Iako se nakon karnevala interes blago smanjio, znatiželja 
i oduševljenje dinosaurima i dalje su prisutni, ostavljajući 
prostor za nova otkrića i daljnje istraživanje ove 
fascinantne teme.

„OREPČIĆI“ U PROJEKTU 
„ŠKOLE ZA AFRIKU“

Tekst: Maja Grubišić i Dijana Šimunić Vrcan

Možda se upravo u ovom trenutku u nekom malom 
afričkom selu rodilo dijete koje bi jednoga dana moglo 
postati veliki pisac, znanstvenik ili umjetnik. No, bez 
pristupa obrazovanju, njegove sposobnosti možda nikada 
neće biti otkrivene niti razvijene.

Sva djeca imaju jednaka prava, ali, nažalost, nemaju svi 
jednaku priliku da ostvare i razviju svoje potencijale. 
Odrastanje u okruženju koje ne pruža odgovore na dječju 
znatiželju i ne omogućuje djetetu da jednostavno bude 
dijete – predstavlja veliki izazov.
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Upravo su nas ta promišljanja potaknula da podržimo 
UNICEF-ov projekt „Škole za Afriku“ koji promiče jedno 
od temeljnih dječjih prava – pravo na obrazovanje i damo 
svoj doprinos.

U svakodnevnom radu u vrtiću nastojimo prepoznati 
i stvarati prilike za ovakve projekte, jer oni obogaćuju 
dječja iskustva, potiču socijalni i emocionalni razvoj te 
pridonose cjelokupnom razvoju djeteta.

Cilj projekta u dječjem vrtiću :

•	 razvijati svijest o važnosti obrazovanja i njegovoj 
dostupnosti svakom djetetu.

Osnovne zadaće:

•	 upoznavanje vlastite kulture, ali i drugih kultura,

•	 upoznavanje i življenje dječjih prava,

•	 razvijanje osjećaja sigurnosti, samopouzdanja i 
međusobnog povjerenja,

•	 promicanje vrijednosti poput odgovornosti, 
pravednosti, solidarnosti te poštivanja različitosti,

•	 razvijanje osjećaja pripadnosti zajednici i društvu,

•	 razvijanje senzibiliteta za humanitarni rad i 
djelovanje.

Tijekom godine 
djeca su kroz 
različite aktivnosti 
proširivala znanja, 
razvijala interes 
za druge kulture i 
običaje te postupno 
osvještavala vlastita 
prava i osobni 
identitet. Učili su 
o vrijednostima 
zajednice u kojoj 
žive i odrastaju, 
ali i o važnosti 
prihvaćanja 
različitosti kao 
bogatstva. Kroz 
igru i zajedničke 
aktivnosti razvijali 
su međusobno uvažavanje, osjećaj odgovornosti prema 
sebi, drugima i prirodi, kao i svijest o povezanosti svih 
ljudi – bez obzira na mjesto života ili boju kože.

Aktivnosti vezane uz projekt usko su povezane sa 
pravima djece pa je upravo taj projekt  ukomponiran u 
obilježavanje Dječjeg tjedna tijekom kojeg su provedene 
razne aktivnosti usmjerene na dječja prava i zajedništvo.

U prostoru skupina formirani su „Centri Afrike“, koji 
se kontinuirano nadopunjuju i mijenjaju u skladu s 
interesima skupina. 

Rezultate svog rada, istraživanja i mnogobrojnih 
kreativnih aktivnosti predstavili smo roditeljima i 
sugrađanima tijekom prosinca kroz zajednička prigodna 
druženja. Tom smo prilikom prikupljali i financijska 
sredstva koja su uplaćena UNICEF-u kao naš doprinos 
obrazovanju djece u Africi.

Kraći program sportskih 
aktivnosti

Tekst: Branka Dupor Hasanović

U pedagoškoj godini 2025./2026. D.V. “Orepčići” započeo 
je s provedbom kraćeg programa sportskih aktivnosti 
namijenjenog djeci predškolske dobi. Program se održava 
dva puta tjedno (ponedjeljkom i srijedom), u trajanju 
jednog školskog sata.

Cilj programa je zadovoljiti djetetovu prirodnu potrebu 
za kretanjem i igrom. Njegove zadaće usmjerene su 
na razvoj i unapređenje motoričkih, funkcionalnih, 
morfoloških, emocionalnih i kognitivnih sposobnosti 
djece, kao i na usvajanje i usavršavanje osnovnih 
motoričkih znanja primjenjivih u svakodnevnim 
situacijama. Program također potiče osjećaj uspjeha, 
samopouzdanja i pozitivne slike o sebi, uz razvoj zdravih 
životnih navika i stilova života.

Program provodi odgajatelj s dodatnom edukacijom iz 
područja kineziologije, sporta i tjelesnih aktivnosti djece 
predškolske dobi.

Kraći program sportskih 
aktivnosti trenutno 
pohađa deset malih 
sportaša. Svaki susret 
započinje veselim 
zagrijavanjem uz loptice-
skočice, elementarne 
igre s pravilima ili 
različite oblike kretanja 
prilagođene tempu 
djece. Uz smijeh i 
razigranost prelazimo 
na vježbe oblikovanja 
cijelog tijela, koje nas 
pripremaju za savladavanje poligona. Posebnu radost 
donose vježbe osmišljene kroz priče o predmetima i 
pojavama iz naše okoline, a često kroz pokret oponašamo 
i životinje koje djeca poznaju.

Poligonske stanice ispunjene su raznolikim zadacima: 
kotrljanje obruča, provlačenje kroz njih, preskakanje, kao 
i vježbe poput „palačinke“ te igre spretnosti i ravnoteže 
uz čunjeve i čašice u boji. Kroz takve aktivnosti dodatno 
potičemo dječju znatiželju i istraživački duh. Posebno 
nas veseli timski rad, učenje strpljenja i čekanja na red, 
međusobno pomaganje te osjećaj zajedništva u kojem 
starija djeca podržavaju mlađu, ali i obrnuto.

Timske igre zauzimaju posebno mjesto u programu, a kao 
omiljenu sportsku aktivnost izdvajamo košarku. Vođenje 
lopte jednom rukom sve je sigurnije, a svaki postignuti 
koš dodatno obogaćuje dječju radost i motivaciju.

Naši mali SPORTSKI OREPČIĆI imaju i svoj prepoznatljiv 
početni i završni pozdrav uz uzvik: „MI SMO MALI 
OREPČIĆI!“, koji s veseljem označava početak i kraj 
svakog druženja. Po izlasku iz dvorane, trčeći u zagrljaj 
roditeljima, s osmijehom i uzbuđenjem već iščekuju 
sljedeći susret.

Svim sadašnjim i budućim malim sportskim Orepčićima 
šaljemo jedan veliki sportski pozdrav!
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Istraživanje svemira u vrtićkoj 
skupini

Tekst: Ivona Kraljević

Tijekom proteklog mjeseca u našoj vrtićkoj skupini 
bavili smo se temom svemira, koja je proizašla iz velikog 
interesa djece za planete, zvijezde, astronaute i svemirska 
putovanja. Kroz svakodnevnu igru i raznovrsne aktivnosti 
djeca su imala priliku učiti na njima blizak i poticajan 
način.

Sve je započelo spontano, kroz igru u kojoj su djeca 
istraživala, postavljala pitanja i dijelila svoja razmišljanja. 
U ponuđenim aktivnostima razvijala su vještine brojanja 
i uspoređivanja, finu motoriku te socijalne vještine poput 
suradnje, čekanja na red i međusobnog pomaganja.

Poseban interes pobudili su mali pokusi u kojima su 
djeca promatrala kretanje predmeta i uočavala njihove 
razlike. Na taj su način, primjereno svojoj dobi, upoznala 
osnovne pojmove poput gravitacije i magnetizma.

Značajan dio aktivnosti bio je usmjeren na kreativno 
izražavanje. Djeca su crtala, slikala i modelirala rakete, 
planete i zvijezde te stvarala vlastite „svemirske priče“, 
razvijajući pritom maštu, samostalnost i ponos na vlastiti 
rad.

Kroz simboličku igru rado su preuzimala uloge 
astronauta, zamišljala putovanja svemirom i osmišljavala 
različite scenarije igre. Takve aktivnosti dodatno su 
poticale njihovu komunikaciju, suradnju i međusobno 
povezivanje.

Rad na ovoj temi provodio se kroz dulje vremensko 
razdoblje, što je djeci omogućilo postupno istraživanje, 
ponavljanje i dublje razumijevanje sadržaja koji ih 
zanima. Tema svemira pokazala se kao snažan poticaj 
za učenje kroz igru te cjelovit razvoj različitih vještina u 
prirodnom i opuštenom okruženju.

Zimovanje u Staroj Sušici – 
nezaboravno iskustvo za najmlađe

Tekst: Anja Konjević

Odlazak na zimovanje u Staru Sušicu bio je događaj koji se 
s nestrpljenjem iščekivao danima unaprijed. Čak 32 djece 
iz četiri odgojne skupine, u pratnji četiri odgojiteljice 
i zdravstvene voditeljice, krenulo je na ovu posebnu 
avanturu ispunjenu učenjem, igrom i druženjem.

Uzbuđenje se osjećalo i prije samog polaska. Djeca 
su, uz pomoć svojih roditelja, pažljivo pakirala svoje 
torbe, promišljajući o svemu što će im trebati tijekom 
višednevnog boravka izvan doma. Ovaj proces bio 
je važan korak u razvoju samostalnosti, ali je ujedno 
dodatno potaknuo radost i iščekivanje nadolazećeg 
putovanja.

Već po dolasku posjetili smo Centar velikih zvijeri, gdje 
su djeca, uz stručno vodstvo, imala priliku upoznati 
životinje koje nastanjuju naše šume – medvjeda, risa 
i vuka. Ovo vrijedno edukativno iskustvo omogućilo 
im je bolje razumijevanje prirode i važnosti očuvanja 
životinjskog svijeta.

Tijekom boravka djeci su bile ponuđene i raznovrsne 
radionice. Kreativno-plesnu radionicu vodile su 
voditeljice iz Ri Dancea, potičući izražavanje kroz pokret 
i glazbu, dok je stolarsku radionicu vodio majstor iz 
Popovićevog mlina u Delnicama, pružajući djeci priliku 
da se okušaju u radu s drvom i dodatno razvijaju svoje 
motoričke vještine.

Boravak u prirodnom okruženju Stare Sušice, uz povoljne 
vremenske uvjete, omogućio je kvalitetno i dugotrajno 
provođenje vremena na svježem zraku. Djeca su kroz 
igru i istraživanje upoznavala prirodu, uočavala prve 
proljetnice, osluškivala zvukove okoliša te sudjelovala u 
različitim motoričkim i istraživačkim aktivnostima.

Vrijeme je brzo prošlo, a dojmovi koje su djeca ponijela 
sa sobom bili su iznimno pozitivni. Za neke je ovo bilo 
i prvo odvajanje od roditelja, što je dodatno pridonijelo 
razvoju samopouzdanja i osjećaja samostalnosti.

Zimovanje u Staroj Sušici ostavilo je poseban i trajan 
trag u srcima djece, ali i njihovih odgojitelja, potvrđujući 
koliko su ovakva iskustva vrijedna za cjelovit razvoj djece.

Frankopan60.indd   43Frankopan60.indd   43 22.6.2026.   11:07:3222.6.2026.   11:07:32



44 Lipanj 2026. • Broj 60 • www.kraljevica.hr • ISSN 1331 - 8144

Naši “Orepčići”

Biti roditelj u Sovicama
Tekst: Morena Crnogaća

Ove smo godine širom otvorili vrata,
da uđu roditelji — srca puna zlata.

U naš mali svijet, gdje mašta cvjeta,
gdje svaki osmijeh vrijedi više od svijeta.

Soba je blistala u bojama duginih snova,
od papira, kista i šarenih tragova.
Smijeh je odzvanjao, veselje raslo,

u svakom je centru nešto lijepo zasjalo.

Na trenutak kratak, ali dovoljno snažan,
pokazali smo im naš svijet važan.

Ruke su radile, srca se spojila,
u igri se posebna čarolija krojila.

Sudjelovali su, stvarali s nama,
i vidjeli koliko ljepote ima u malim stvarima.

Uočili su tada, kroz igru i rad,
da svatko je poseban — i to je naš sklad.

Jer iako smo mali, tek tri nam ljeta,
učimo o sebi i o bojama svijeta.

Različiti jesmo, ali zajedno rastemo,
kroz igru, ljubav — i osmijeh postajemo.

I zato su vrata otvorena bila svima,
da podijelimo radost što živi u nama.
Jer u jaslicama, gdje prvi koraci traju,

najljepše se priče srcem stvaraju.

Sklop aktivnosti na temu obitelji u 
skupini „Zvjezdice“

Tekst: Marijana Rus

Aktivnosti na temu 
obitelji provodili su se, 
a i dalje se kontinuirano 
provode unutar skupine 
„Zvjezdice“. Kroz raznolike 
aktivnosti djecu potičemo 
na razvoj osobnog 
identiteta, osjećaja 
pripadnosti i emocionalne 
inteligencije, pri čemu su 
igra, razgovor i kreativno 
izražavanje temeljni oblici 
rada.

Djeca su s velikim 
interesom sudjelovala u 
izradi „Stabla obitelji“, 
crtala članove svojih obitelji te kroz igru uloga prikazivala 
svakodnevne obiteljske situacije. Proveli smo i niz 
tematskih razgovora tijekom kojih su djeca imala 
priliku govoriti o ljubavi, zajedništvu i običajima unutar 
vlastitih obitelji, pritom razvijajući komunikacijske 
vještine, vještine čekanja na red, slušanja i međusobnog 
uvažavanja.

Posebno su ih razveselile likovne aktivnosti u kojima 
su izrađivali kućice svojih obitelji, dok su razgovori 
uz obiteljske fotografije dodatno obogatili njihovo 
iskustvo, potaknuli spoznajni razvoj i omogućili im bolje 
razumijevanje odnosa među članovima obitelji.

Kroz ove aktivnosti djeca su učila o važnosti međusobne 
brige, pomaganja i podrške unutar obitelji, kao i o 
različitim ulogama koje pojedinci imaju unutar obitelji. 
Aktivnosti smo dodatno povezali s obilježavanjem 
prigodnih dana poput Dana obitelji, Dana žena i Dana 
očeva, čime smo još snažnije naglasili važnost obitelji u 
životu djeteta.

Cilj ovih aktivnosti je jačanje povezanosti između vrtića i 
obitelji te stvaranje poticajnog, sigurnog i podržavajućeg 
okruženja za cjelovit razvoj djeteta.

Maškare u skupini „Krijesnice“
Tekst: Iva Miškulin Veličković

U našoj jasličkoj skupini „Krijesnice“ obilježilo je veselo 
i razigrano maškarano vrijeme koje je unijelo dodatnu 
radost u svakodnevni boravak djece u vrtiću. Svaki 
petak postao je poseban dan ispunjen bojama, maštom i 
smijehom, jer su mališani dolazili maskirani u raznolike i 
kreativne likove.

Bilo je tu zaista svega – od nježnih princeza i čarobnih 
jednoroga do veselih klaunova, hrabrih tigrova, umiljatih 
medvjeda pa čak i poznatih pjevača. Svako dijete donijelo 
je dio svoje mašte, a raznolikost kostima dodatno je 
obogatila zajedničku igru te potaknula međusobno 
upoznavanje i povezivanje.

Petkom je našim prostorom, ali i dvoranom, odzvanjala 
vesela glazba koja je spontano poticala djecu na 
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kretanje. Mališani su s oduševljenjem plesali – ponekad 
samostalno istražujući pokrete vlastitog tijela, a ponekad 
zajedno, prateći jedni druge i uživajući u zajedničkom 
ritmu. Uz ples su se često čuli pjesma, smijeh i veseli 
uzvici, stvarajući toplu i razigranu atmosferu.

Maškarano vrijeme pokazalo se kao izvrsna prilika za 
poticanje dječje kreativnosti i izražavanja, kao i za razvoj 
i unapređivanje socijalnih vještina. Kroz igru uloga djeca 
su istraživala različite identitete, razvijala maštu i učila o 
zajedništvu na njima blizak i prirodan način.

Zahvaljujemo roditeljima na trudu i maštovitosti u 
pripremi kostima, a našim „Krijesnicama“ na veselju koje 
su svakog petka unosile u vrtić.

Obilježavanje Svjetskog dana 
oralnog zdravlja u skupini 
„Točkice“

Teksta: Vanja Žugo

Povodom obilježavanja Svjetskog dana oralnog zdravlja, 
djeca iz jasličke skupine „Točkice“ sudjelovala su u 
edukativnoj aktivnosti usmjerenoj na usvajanje pravilnih 
higijenskih navika. Cilj ove inicijative bio je potaknuti 
najmlađe na važnost brige o zdravlju usne šupljine kroz 
sadržaje i aktivnosti prilagođene njihovoj dobi.

Odgojiteljice su 
za ovu prigodu 
pripremile kreativne 
i pažljivo osmišljene 
didaktičke 
materijale koji su 
djeci omogućili 
vizualizaciju i 
praktično vježbanje 
pravilnog četkanja 
zubi. Koristeći 
četkice i posebno 
izrađene prikaze, 
djeca su kroz igru 
usvajala osnovne 
tehnike održavanja 
oralne higijene. 
Takav pristup ne 
samo da je pobudio njihov interes za ovu važnu temu, već 
je pridonio razvoju fine motorike i jačanju samostalnosti 
u svakodnevnoj brizi o vlastitom zdravlju.

Kroz ovakve aktivnosti naša se ustanova kontinuirano 
zalaže za rano usvajanje zdravih životnih navika, svjesna 
da se temelji za kvalitetan i zdrav život postavljaju upravo 
u najranijoj dobi. Naše „Točkice“ s velikim su interesom i 
odgovornošću sudjelovale u aktivnosti, potvrđujući kako 
se pozitivan odnos prema vlastitom zdravlju uspješno 
razvija već u jasličkoj dobi.

Sunčani dani izmamili “Kockice” u 
istraživanje Kraljevice

Tekst: Tea Martinović i Dajana Frković

Nakon duge zime obilježene kišnim danima, 
napokon smo dočekali sunce i ljepše vrijeme koje je 
razveselilo naše najmlađe. Djeca iz skupine „Kockice“ s 
oduševljenjem su ponovno počela provoditi više vremena 
na otvorenom, pa smo uz boravak u dvorištu vrtića 
odlučili krenuti u istraživanje našega grada.

Šetnje centrom Kraljevice protekle su u veselom i 
istraživačkom duhu. Djeca su se kretala u parovima, 
promatrala svoju okolinu te upoznavala prostor u kojem 
žive na jedan njima blizak i zanimljiv način.

Posebno oduševljenje izazvao je posjet dječjem igralištu 
u Naselju. Djeci je bilo zanimljivo istražiti novo i nešto 
drugačije okruženje te isprobati raznovrsne sprave 
koje su dodatno potaknule djecu na kretanje, igru i 
straživanje. Penjalice, tobogani, ljuljačke i druge sprave 
omogućile su djeci razvijanje osnovnih motoričkih 
vještina poput ravnoteže, koordinacije, snage i spretnosti. 
Iako se djeca svakodnevno uključuju u slobodnu igru 
na otvorenom gdje mogu trčati, skakati, penjati se i 
uživati na svježem zraku, promjena okruženja dodatno je 
obogatila njihovo iskustvo igre i učenja.

Boravak na otvorenom i upoznavanje lokalne zajednice 
pokazali su se kao vrijedan dio svakodnevice naših 
„Kockica“, koji doprinosi njihovom zdravlju, razvoju i 
veselju.

NAJMLAĐI
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Kad predvečerja i 
duge noći postanu 
blještave od tisuću 
„lampica“, a ove 
su godine sjale  
snježnobijelom 
bjelinom, probudi 
se Grad, ulice, kuće, 
probude se ljudi. 
Vrijeme je darivanja 
i dobrih želja, 
čestitanja i susreta, 
pjesme i blagdana.

Antonja va Šmriki 2026.

Naš župnik, zauzeti domaćin, vlč. Goran Žan Lebović 
Casalonga, brinuo je o svemu.

Priprava za blagdan počela je trodnevnicom koju su 
vodili  ovogodišnji đakoni Karlo Stipeč, Mario Đurić i 
Matija Luketić. Uslijedilo je klanjanje pred Presvetim 
Sakramentom. „Velu mašu“ na Antonju predvodio je don 
Alen Markić, a pridružili su se  svećenici Crikveničkog 
dekanata. Tijekom mise zbor je imao praizvedbu himne 
sv. Antunu.

Nakon misnoga slavlja prigodnim pjesmama su nas 
počastile Klapa sv. Jakov iz Jadranova i Klapa Kraljevica 
iz Kraljevice. U neka prošla draga vremena vratile su nas 
recitacije pjesama naše pjesnikinje Jurjice Vesne Gržalja.

Druženje se uz okrjepu još dugo nastavilo u Narodnoj 
čitaonici. 

Svi koji vole Antonju i Šmriku dali su sebe i na tome 
svima Hvala.

Bilo je puno „svita“.

Ako je i samo tradicija, a više je od toga kad srce kuca ZA, 
lijepo je bilo slušanje, druženje, razgovor, pjesma – „po 
nigdanju“. Ljudi su imali vremena jedni za druge.

I vrijeme je bilo zdravo zimsko antonjsko.

Antonju va Šmriki  2026. organizirali su Župa Šmrika, 
Narodna čitaonica i knjižnica Šmrika, Mjesni odbor, a sve 
je podupro Grad Kraljevica.

 Nakon blagdana Antonje 17. siječnja, život nas vraća u 
svakodnevicu...

 i njegujmo probuđenu dobrotu u sebi, u obiteljima, u 
mjestu, gdje god živjeli i radili.

Hvala svima!

„Da bimo i k letu!“

Antonja va Šmriki 2026.
Tekst: Smiljka Ostović
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Božićnim koncertom, koji je održan uoči blagdana, KUD 
„Eugen Kumičić“ na najljepši je način zaključio 2025. 
godinu, okupivši goste, članove i sve ljude dobre volje koji 
su gotovo sat i pol uživali u zvuku tamburica, izvedbama 
pjevača i glumi učenika 2. razreda OŠ „Kraljevica“.

Program su 
započeli učenici 
OŠ „Kraljevica“, 
koji su izveli 
scenski prikaz 
starinskih dječjih 
igara našega 
kraja. Potom 
je tamburaški 
orkestar KUD-a 
„Eugen Kumičić“, 
pod vodstvom 
maestra Milana 
Alavanje, 
odsvirao nekoliko 
pjesama, a 
kao solisti s 
orkestrom 
nastupili su Viktor Čandrlić-Jajaš i Argeo Jovanović. 
Viktor Čandrlić-Jajaš uz pratnju orkestra otpjevao je dvije 
pjesme, „Istina o Baranji“ i „Vilo moja“, i time oduševio 
publiku, kao i Argeo Jovanović, koji je otpjevao klasik „My 
Way“.

Pjevačica na tanko i debelo sa Zlobina, Dragica Kolombo 
Gezina, nasmijala je prisutne pripovijestima iz svog 
života te je u izvornom obliku izvela nekoliko narodnih 
pjesama koje su se na Zlobinu pjevale na tanko i debelo. 
Danas je ona jedina preostala izvorna pjevačica, a nekada 
je na Zlobinu bilo mnogo takvih pjevača.

Svojim neposrednim i humorističnim pristupom publiku 
je zabavio pjevač Alen Polić. Izveo je nekoliko vlastitih 
pjesama, kao što su „Žažara“, „Kad su bili na Krešišću 
bali“, „Hajdemo, draga“ i druge, od kojih su mnoge 
nagrađivane na festivalima Melodije Istre i Kvarnera te 
Melodije Kvarnera.

Na kraju programa prisutnima su se s nekoliko riječi, 
kao i čestitkama za nadolazeće blagdane, obratili 
gradonačelnik Grada Kraljevice Dalibor Čandrlić, 
ravnatelj OŠ „Kraljevica“ Davor Juriša i župnik župe 
Križišće 
Goran 
Casalonga. 
Sve je završilo 
ugodnim 
druženjem.

U prostoru 
stare škole, u 
organizaciji 
župe 
Presvetog 
Srca Isusova 
i KUD-a 

„Eugen Kumičić“, nedjeljom su održavane adventske i 
božićne filmske večeri. Prikazani su filmovi o meksičkim 
mučenicima, misionarima tijekom 18. stoljeća, dječaku 
koji je susreo život vječni (priča s druge strane smrti), 
vojnicima koji su u vrijeme Drugoga svjetskog rata 
zajedno slavili Božić iako su bili neprijatelji, o životu 
čovjeka koji se suprotstavio kralju Engleske, o životu 
irskog katoličkog svećenika koji je spasio tisuće Židova 
za vrijeme Drugoga svjetskog rata te o životu gospodina 
Vinka, koji je osnovao prve časne sestre.

Vrijeme maškara, kao i lani, donijelo je nedjeljna 
druženja uz tombolu. Osvajale su se cinkvine i tombole. U 
ugodnoj atmosferi, uz razgovor te sokove i kolače za koje 
su se pobrinule sudionice, nikome se nije žurilo kući.

Zajedno s OŠ „Kraljevica“ već se neko vrijeme uspješno 
provodi program pod nazivom „Škola u KUD-u, KUD u 
školi“, u sklopu kojeg je započela s radom početna škola 
sviranja tambure.

Kroz zajedničku suradnju željelo se učenicima ponuditi 
dodatnu aktivnost – učenje sviranja tambure – i 
zainteresirati ih za djelovanje u kulturno-umjetničkom 
društvu kroz glazbeni amaterizam te ih potaknuti na 
očuvanje kulturne baštine i tradicijskih običaja.

Po uzoru na suradnju s OŠ „Kraljevica“ i pozitivna 
iskustva, započela je suradnja i s OŠ „Hreljin“. Početkom 
2026. godine učenici s Hreljina i Zlobina počeli su 
pohađati početnu školu tambure. Voditelj početne škole 
tambure je maestro Milan Alavanja, a škola trenutačno 
broji 13 polaznika.

Veseli nas interes i napredak najmlađih članova te željno 
iščekujemo njihov prvi nastup!

Sve aktivnosti realizirane su zahvaljujući trudu i radu 
članova Odbora.

Glazba i tradicija u fokusu KUD-a „Eugen Kumičić“
Tekst: Maja Marinčić
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Međunarodni umjetnički projekt 3RD-SPC./RP (3rd 
Space – European Research and Practice), koji se od 
2019. godine razvija kao platforma za interdisciplinarne i 
međunarodne suradnje u području umjetnosti i kulture, 
nastavlja svoje aktivnosti i tijekom 2026. godine. Sjedište 
projekta nalazi se u Dvorcu Frankopan u Kraljevici, gdje 
se kroz izložbe, rezidencijalne programe, performanse i 
istraživačke projekte susreću umjetnici, kustosi i autori iz 
različitih europskih zemalja.

Projekt zajednički razvijaju hrvatsko-njemački partneri 
okupljeni oko udruga RIZOM [K] iz Kraljevice i RHIZOM 
[D] iz Düsseldorfa, s ciljem stvaranja „trećih prostora“ 
– mjesta susreta različitih kultura, ideja i umjetničkih 
praksi. Kroz otvoren i eksperimentalan pristup potiče se 
dijalog između umjetnosti, društva, znanosti i lokalnih 
zajednica.

Posebno zapaženo bilo je izdanje projekta pod nazivom 
3RD-SPC./RP – Δ: A Tipping Point | Točka preokreta, 
održano tijekom 2025. godine u Dvorcu Frankopan. 
Izložba je okupila hrvatske i njemačke umjetnike koji su 
kroz instalacije, video-radove, performanse i prostorne 
intervencije istraživali teme promjene, kolektivnih 
simbola, društvenih odnosa i mehanizama moći. Kao 
zajedničko polazište mnogih radova poslužila je novela 
Mario i čarobnjak Thomasa Manna, čija se upozorenja 
o manipulaciji, sugestiji i otporu danas čitaju s novom 
aktualnošću.

Uz izložbeni program, projekt je uključivao performanse, 
video-produkcije, suradnje sa šahovskim klubom 
Kraljevica te umjetničke intervencije u javnom prostoru, 

Projekt 3RD-SPC./RP nastavlja povezivati Kraljevicu s 
europskom suvremenom umjetničkom scenom

Tekst: Lina Franko

potvrđujući svoju namjeru da suvremenu umjetnost 
poveže sa svakodnevnim životom grada. Posebno 
mjesto u programu zauzimaju međunarodne studentske 
razmjene i rezidencijalni boravci, koji Kraljevicu sve 
snažnije pozicioniraju na karti europskih kulturnih 
suradnji.

Tijekom proteklih godina aktivnosti projekta 
predstavljene su i u brojnim institucijama u Hrvatskoj 
i Njemačkoj, uključujući muzeje, galerije i nezavisne 
umjetničke prostore u Zagrebu, Rijeci i Düsseldorfu. 
Time je 3RD-SPC./RP prerastao lokalne okvire te postao 
prepoznatljiv primjer međunarodne kulturne suradnje 
koja iz Kraljevice gradi mostove prema europskoj 
suvremenoj umjetničkoj sceni.

Organizatori najavljuju nastavak programa i u 2026. 
godini, s novim izložbama, rezidencijalnim projektima 
i suradnjama koje će nastaviti istraživati prostor između 
kultura, umjetničkih disciplina i društvenih iskustava.
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Živjele, živjele, maškare 
z Kraljevice… I ovo leto su 
Mesopustari Kraljevice 
donesli pjesmu, smih i 
veselje va ulice našega 
grada. Iako mrvicu kraće 
nego prethodno leto, 
ipak smo se lipo zabavili 
i sakamo hodili va ovih 6 
šeteman. Ko i sako leto, 
pa ni ovo ni bilo iznimka, 
uniforme smo obukli 
već va 12. misecu kad je 
naša glazba na Mikuljnu 
nastupila na koncertu 
„Kraljevice va srcu te 
nosin“. Sljedeću subotu 
smo va suradnji z Gradon 
Kraljevicun i TZ Grada 
Kraljevice organizirali našu 
12. po redu „Veselu bućicu“, 
sad već svimi dobro znanu – 
humanitarno kićenje jelvice 
sprid našega marketa. Ovo 
leto smo, uz tradicionalne 
pjesme i ples, imeli i malo aktivnije druženje uz Marka 
Sladića, a da dici lica budu lipo oslikana pobrinula se 
Nika Nuić. Čaj, krafne, kolači i kuhano vino zamirisali su 
našu Kraljevicu i nagovijestili dolazak Božića, ali uskoro 
i našeg petog godišnjeg doba. Jelvica se kitila od vrha do 
dna, uz pomoć dizalice ka je dičici držala oči širon otprte, 
dok su svoj ukras stavljali na čin višu granu. Na kraju 
odlične zabave, solde skupljene od kupnje ukrasa dali 
smo našoj dičici va vrtiću „Orepčići“ Kraljevica.

Po običaju, prvu subotu nakon Tri kralji, kreće naše peto 
godišnje doba ko smo započeli z darivanjen krvi na ken 
su naši dečki, osin darivanja krvi, svirajuć razveseleli 
druge darivatelje. Ovo leto smo se puno parićivali za sve 
obaveze ke nas čekaju. Sudjelovali smo na Izboru kraljice 
Ričkoga karnevala s našun kandidatkinjun Ivun Špegar, 
ka je osvojila titulu 1. pratilje Ričkoga karnevala, na ča 
smo jako ponosni, a cela grupa je dobila nagradu za 
najbolji scenski nastup! Saku subotu tradicionalno smo 
hodeli va povorku po našoj Kraljevici, a navečer na tanci 
kod dragih nan prijatelji z okolice – Zlobin, Drivenik, 
Kostrena, Selce, Bribir, Hreljin, Tribalj, Šmrika, Križišće, 

Crikvenica, Jadranovo, Grižane, Novi – ke smo i ovo 
leto ugostili va našen Frankopanu, kad smo organizirali 
„Maškarani petak va Kraljevici“ uz B Band.

Landrajuć se naokolo, dočekali smo pomalo i krunu celih 
maškar, naš Rički karneval, ki smo ovo leto posjetili va 
velen broju va maski „Prežvelti i Predivi“. 

Malo smo došli na se od karnevala i na mesopusni utorak 
vjutro obašli naš Grad 
i dičicu z vrtića, škole 
i na Oštru, zasvirali 
i zapjevali, da i naši 
najmanji osjete duh 
maškar ki se širil 
gradon. Zapolne smo 
krenuli va zadnju 
povorku po Kraljevici 
ku smo finili na 
Bakarcu. 

Sakuda smo bili, 
dobro se zabavili, a 
na Čistu sredu spustili 
smo se zadnji put 
do naše Rive, kadi 
smo Adamu pročitali 
Šentencu, na kraju 
ga osudili i va dim poslali se loše ča se događalo va 
prethodnome letu! A onda smo zasluženo si skupa šli na 
bakalaj i zaokružili našu vladavinu Gradon! 

Ovin puten pozivan da nas pratite na Facebook i 
Instagram stranicami „Mesopustari Kraljevice“!

Hvala simi na potpori i vidimo se drugo leto va još većen 
broju!

Mesopustari Grada Kraljevice
Tekst: Dajana Jurčić
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Lani j, za 
Mikuljnu 
Kraljevica 
postala bogatija 
za još jedan libar 
Uduge va kulturi 
„Stol“ komu j’ 
ime „Kraljevica 
mjesto 
nadahnuća“. 

Va njemu 
piše: „Tko ne 
poznaje „bijele“ 
Kraljevice, 
ubavoga 
hrvatskoga 
primorskoga 
mjesta!... Mjesto 
se samo podiglo 
na položitu 
slazu... široko 
zidano, po 
širokim ulicama 
i cestama 
rastepeno…“ E. 
Laszowski; 

„Čudno mi je bilo prvi put gledajući gdje ide iz crkve svjetina. 
Ženskih puna cesta, muških, gdje sam ja stajao, jedan, dva, 
tri, pa jošte dva zajedno, to bješe, kako sam mislio i vidio, 
sve. Prijatelj mi se nasmije, te mi pokaže prstom još pet do šest 
muških duša, koje su vršile i dovršile svoju pobožnost pred 
vratima neke narodne kuće, kuda prolazile su najviše mlade 
djevojke. „Pa šta je to,“ rekoh ja, „ danas je nedjelja, pa ti evo 
ne vidim više od deset odraslih muškaraca.“ A on doda nato: 
„E, ne misli da naš puk nije pobožan, jedan moli se sada Bogu 
na Marsiliji, drugi u Carigradu, treći u Londri i t.d. a najviše 
na slobodnom moru, pod širim nebom i velikim Bogom. To je 
mornarska sudbina!“ J. Trdina;

„Kad je godine 1809. plovio lošinjski brigantin „Tereza“ 
(vlasništvo Franje Vidulića iz Lošinja malog) pokraj sjeverne 
afričke obale, jednog dana došao je u žestoki okršaj s alžirskim 
gusarima, koji su nadvladali brod te ga zaplijenili zajedno 
s teretom a čitavu preživjelu posadu odveli u ropstvo. 
Zapovjednika broda kapetana Matu Grubišića iz Kraljevice 
držali su gusari u ropstvu zajedno sa sinom i jednim 
mornarom čitavih pet godina tako da je kapetanova obitelj 
izgubila gotovo svaku nadu u njihov povratak… Tek nakon 
duga vremena je lučka kapetanija u Kraljevici dobila ljeti 
1814. dopis od austrijske Internuncijature u Carigradu da su 
kapetan Mato Grubišić i njegov sin živi i …da ih se pusti na 
slobodu…“  L. V. Jakovčić 

„Nešto više od dvije stotine godina postojanja brodogradilišta 
u Kraljevici, dalo je izraz, dalo je pečat jedne brodograđevne 
djelatnosti, koja se – kako smo vidjeli – oblikovala u više 

forma, u više oblika: prvotno u djelatnosti arsenala za 
brodove ratne mornarice, potom škvera za izgradnju 
jedrenjaka duge i male obalne plovidbe i konačno primarnih 
oblika modernog brodogradilišta za izgradnju čeličnih 
brodova.“; R. F. Barbalić

„Libar je nastal na poticaj našega počasnoga člana 
gospodina Želimira Mandekića. Njegova je ideja bila 
objaviti zbirku poezije autora s područja našeg grada… 
Tamo gdje je Želimir stao nastavile smo Tihana i ja. S 
vremenom je lista autora bivala sve veća, pa su u sadržaju 
formirane nove cjeline raznih žanrova. U konačnici 
knjiga ili zbirka sadržava 85 autora raspoređenih u 
7 cjelina, od putopisa iz prve polovice 18. stoljeća, 
dokumentarne, povijesne građe, prikaza znanstvenih 
radova, proze i poezije do stvaralaštva za djecu i 

Kraljevica kroz riječi: predstavljena zbirka
„Kraljevica – mjesto nadahnuća“

Tekst: Marina Tijan Hajdinić
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anegdota. Među autorima su poznati putopisci, ugledni 
književnici, naši sugrađani koji su zastupljeni u gotovo 
svim cjelinama, Kraljevičani po rođenju ili prema 
odabiru Grada Kraljevice kao mjesta u kojem žive, za koji 
su vezani poslom ili iz ljubavi. To je bio kriterij za ulazak 
u zbirku a tema je naš grad Kraljevica, moglo bi se reći 
i glavni lik ali je ujedno i mjesto stvaranja i nadahnuća. 
Naravno pod pojmom Grada Kraljevice su sva mjesta koja 
pripadaju Gradu: Bakarac, Šmrika, Križišće i Kraljevica…

Knjiga je obogaćena fotografijama naslovnica izdanja iz 
kojih smo preuzimali tekstove, većina se može pronaći u 
gradskoj knjižnici jer pripadaju fondu zavičajne zbirke. 
Korice knjige znakovito krase lanterna i jedna pjesma iz 
naroda, simbol Kraljevice, svijetla i primorskog duha…

Knjiga je namjenjena svima koji Kraljevicu nose u srcu, 
koji su raznim sponama vezani za naš grad i ljude, za 
njezinu povijest i događaje…

Zbirka može biti predloškom za analizu tekstova, lektira 
svim uzrastima, izvor i poticaj za daljnje proučavanje, 
istraživanje, upoznavanje, turistička razglednica, 
lijepi poklon, mjesto susreta i novih nadahnuća.“ – dio 
predstavljanja libra Milanke Gudac, jedne od urednica 
prilikom promocije.

„Kao urednice, moja draga prijateljica Milanka i ja, 
imale smo sreću surađivati s divnim autorima. Svaki od 
njih ostavio je trag, svoje misli, osjećaje, sjećanja, svoju 
povezanost s Kraljevicom. Zato se ova knjiga ne čita samo 
očima nego i srcem… Kraljevica nije samo točka na karti 
– ona je osjećaj pripadnosti, dio našeg identiteta, naš 
dom…“  T. Welle, druga urednica i dio njezina obraćanja 
svim prisutnim osobama u Domu sporta dragog nam 
grada na dan 7.12.2025. leta. 

„Kraljevica mjesto nadahnuća“ zbirka je književnog 
stvaralaštva koja je stvarana tri godine s puno pažnje 
i ljubavi za naš kraj i ljude. Stvorile su je žene kojima 
je domaći jezik i zavičaj u krvi. U dvadesetoj godini 
postojanja Udruga „Stol“ kao izdavač, otvorena srca 
daruje zajednici ovu knjigu…“ obraćanje Radmile Toić, 
predsjednice 	 Udruge u kulturi „Stol“.

 „Pravnik u meni priziva onu staru mudru narodnu verba 
volant, scripta manent. Riječi lete, zapisano ostaje. Stoga 
knjigu koju držiš u ruci, ako ništa drugo, neki je oblik sredstva 
protiv zaborava. Ako barem jednog čitatelja, kolokvijalno 
kazano, prosvijetli na način da shavti koliko je zdravlje 
važno, a život neprocjenjivo dragocjen i lijep, nije ju bilo 
uzlalud pisati.“; D. Jelušić 

„…Zgor Kostrene ognji se luštraju, stari Bakar va valu se 
je skril. Kraljevica je čvrsto zaspala, a va Vozu Baba Deda 
zazvala. Hlad ti dela naša lipa Učka, tu ćeš vavik samo moja 
bit. Prošeći se z manun po Kvarneru…“ M. Bobuš

„Čuvaj mi škoju kućicu rodnu, čuvaj mi polje, maslinu 
plodnu, čuvaj ono ča si mi zel, čuvaj mi mojega srca del.“ T. 
Bon

„Još dok si Porto Re se zvala ča su maškare si znala, s 
trieštinkun se zvonilo po kućah se hodilo. Tu se vavik najlipše 
kantalo, sako j’ dite za njih znalo od Banja do Fare vavik su 
maškare kantale. Kraljevice mila, Kraljevice draga već puno 
put si Adama nan dala, Kraljevice mila, Kraljevice draga 
za saki put ti puno, puno hvala. Sad si pod banderu hote, 
sami od svoje dobrote, Kraljevica se opet spravlja i na brige 
zaboravlja…„ F. Lekan 

„Živila, živila, Kraljevice bela!

Živio, živio od mora zrak! Od mora zrak!

Malo pomalo, malo pomalo,

malo pomalo, malo pomalo,

malo pomalo, malo pomalo,

malo pomalo

ću ti ja doć!“ – narodna

Za finjenicu bilo mi j velo zadovoljstvo i čast bit mali 
del sih Vas va Kraljevici tu večer, ma i saki put kad 
med Vas  dojdin, kad san s Vami, kad poćakulamo, 
podivanimo onako, zausput, po našu, Vi po kraljevički a 
ja po hreljanski. I se ako to kratko dura, susret je iskren, 
srdačan, nasmijan, prijateljski i drag.

Večer promocije knjige zamišljena je kao večer u 
kojoj slavimo svoj grad i ljude. Promocija je započela 
pjesmom, otpjevane su sve “himne “ Kraljevice 
i mnogi uglazbljeni stihovi u interpretaciji KUDa 
“Lanterna”, Mirjana Bobuš otpjevala je svoje pjesme 
uz pratnju Zorana i Franka Papića, Rino Petrović 
dojmljivo je izveo Gaetansku grotu uz pratnju 
autora Alana Crnkovića, Goran Drča opjevao je 
bakarsku valu, a Mladen Dorić tunere koje su značile 
život Bakarcu. Čitala se i poezija po izboru Sande 
Mohorić Đurić, Tatjane Bon i Katarine Crnarić. 
Rafael Petrović recitirao je pjesmu za djecu koju 
je napisao njegov tata Rino. Dijelove iz putopisa i 
proze čitale su Milanka Gudac, Katarina Volarić Nižić 
i Marina Tijan Hajdinić, a Ante Randić je nasmijao 
sve prisutne odabranim anegdotama. Prigodno za 
promociju, Radmila Toić i Milanka Gudac, pročitale 
su dvadesetak zanimljivosti koje se mogu  pronaći 
u knjizi, manje su poznate ili gotovo nepoznate u 
javnosti, govore o zbirci i autorima, znamenitim 
mještanima i mjestima. Na samom kraju, stopljeni u 
jedno, izvođači i publika, svi prisutni, zapjevali smo 
Živila, živila, Kraljevice bela…

UDRUGE
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Kako tradicija boćanja traje u mjestu, u srpnju 2023. 
godine osnovan je Ženski boćarski klub Križišće. Klub 
sudjeluje u županijskoj ženskoj ligi zajedno s ekipama: 
Škola boćanja Čavle, Škrljevo, Kastav, Hreljin i Čavle. 
Većinu ekipe čine mlade djevojčice u dobi od 10 do 
16 godina. Uz redovno prvenstvo, klub sudjeluje i u 
Hrvatskoj kadetskoj ligi zajedno s još deset ekipa s 
područja Primorsko-goranske županije. Ekipa također 
sudjeluje na turnirima u Primorsko-goranskoj i Istarskoj 
županiji te je organizator turnira u sklopu manifestacije 
„Leto va Kraljevici“.

U riječkom Boćarskom domu na Podvežici održano 
je Kadetsko prvenstvo Hrvatske U-15, na kojem su 
djevojčice ostvarile sljedeće rezultate:

Ana Sobol – 3. mjesto u disciplini bliženje i izbijanje u 
krug

Sara Matijević – 4. mjesto u disciplini pojedinačno 
klasično

Laura Podgorelec i Ana Vidas – 4. mjesto u disciplini 
parovi.

Luka Dorić izjednačio 
hrvatski juniorski rekord u 
preciznom izbijanju

Tekst: Sanjin Juričić

Luka Dorić izjednačio hrvatski juniorski rekord u 
preciznom izbijanju. Na susretu 11. kola Hrvatske 
juniorske lige – skupina PGŽ, odigranom 26. ožujka 
2026. godine između ekipa Rijeke i Čavle ŠB, ostvaren je 
izvanredan uspjeh. Igrač juniorske ekipe BK Rijeka, Luka 
Dorić, izjednačio je hrvatski juniorski rekord u disciplini 
preciznog izbijanja ostvarivši vrhunski rezultat od 29 
punata. Ovim rezultatom Dorić se svrstao među najbolje 
juniore u ovoj disciplini te se pridružio elitnom društvu 
igrača koji su već postigli isti učinak: Žarku Jerčinoviću, 
Lovri Šipeku, Filipu Klariću i Leonu Petzu.

Ovim putem zahvaljujemo Gradu Kraljevici, Turističkoj 
zajednici Grada Kraljevice i Sportskoj zajednici 
Grada Kraljevice, koji s puno pažnje pomažu u svim 
segmentima rada kluba. Također veliko hvala na 
podršci, trudu i pomoći roditeljima, nonama, nonićima, 
prijateljima i voditeljima kluba.

Ženski boćarski klub Križišće
Tekst: Sanjin Juričić
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Košarkaši Kraljevice 
završili su uspješnu 
sezonu na šestom mjestu 
prvenstvene ljestvice s 
omjerom od 15 pobjeda i 9 
poraza, identičnim onome 
četvrtoplasiranog KK Kastav 
i petoplasiranog KK FSV-a iz 
Rijeke.

Pomlađena seniorska 
momčad, u odnosu na 
prošlu sezonu, ostala je bez 
nekoliko iskusnijih igrača 
koji su bili nositelji igre, 
ponajprije Denisa Protege 
i Jakova Kalca, koji se 
posvetio trenerskoj karijeri 
u Akademiji Nikole Vujčića, 
koja formalno surađuje s KK 
Kvarnerom iz Rijeke.

Na mjestu glavnog trenera, nakon tri godine rada Igora 
Salamuna, momčad je preuzeo Zdeslav Zorić, poznato 
ime u regionalnim košarkaškim krugovima. Ovo mu 
je prvi trenerski angažman nakon završetka igračke 
karijere. Seniorskoj ekipi priključeni su i perspektivni 
kadeti Filip Vrcan i Mateo Haler te Niko Rukavina, koji 
je tek na kraju sezone navršio 15 godina. Znatno veću 
ulogu ove je sezone imao i Marko Demo, koji se uspješno 
vratio nakon ozljede zbog koje je gotovo cijelu prethodnu 
sezonu proveo izvan terena.

Tijekom sezone ostvarena je i suradnja s KK Škrljevo u 
juniorskim i kadetskim kategorijama. Kroz zajedničke 
treninge i utakmice mladim je igračima omogućena 
dodatna aktivnost i kvalitetniji razvoj, s obzirom na to 
da nije realno očekivati njihov puni doprinos seniorskoj 
konkurenciji odmah po priključenju. Na temelju te 
suradnje treninzima seniorske momčadi priključeni su i 
najtalentiraniji mladi igrači Škrljeva, čime su postavljeni 
kvalitetni temelji za njihov daljnji razvoj, ali i razvoj oba 
kluba. Upravo je to smjer kojim će KK Kraljevica težiti u 
narednim sezonama.

U Školi košarke djeluju tri muške selekcije – minibasket, 
dječaci i mlađi kadeti – te klub bez većih poteškoća 
sudjeluje u svim natjecanjima od kategorije U-11 do U-15. 
Povodom Dana Grada Kraljevice održan je i tradicionalni 
turnir Sveti Nikola, ove godine u konkurenciji dječaka 
i djevojčica. Mnogim najmlađim polaznicima škole 
košarke upravo je taj turnir pružio prve natjecateljske 
minute, a nakon utakmica uz druženje i pizzu s velikim 
su uzbuđenjem prepričavali svoje prve sportske 
doživljaje.

Trener Krešimir Kozlevčar uspješno je povezao ženske 
kategorije sa ŽKK Arx, pa djevojke iz Kraljevice uglavnom 
nastupaju u zajedničkim ekipama s vršnjakinjama iz 
Crikvenice. Poseban razlog za ponos predstavlja Stella 
Močilac, koja je kao članica ŽKK Arx osvojila naslov 
prvakinje Hrvatske u mini košarci za djevojčice do 11 
godina.

Pred malim sportskim klubovima danas stoje brojni 
izazovi, no u KK Kraljevica vjeruju kako će, zahvaljujući 
izvrsnim uvjetima za rad i predanom radu s mladima, 
nastaviti stvarati nove generacije košarkaša i košarkašica 
te uspješno graditi budućnost kluba.

Košarkaški klub Kraljevica
Od kadeta do seniora: uspješna sezona i pogled prema budućnosti

Tekst: Igor Konjević
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Pet dana vrhunskog sporta, emocija, nevjerojatne 
energije i europske plesne elite obilježilo je EUROPSKO 
PRVENSTVO U UMJETNIČKIM SPORTSKIM PLESOVIMA 
2026, održano od 13. do 17. svibnja u Srbiji - Novom Sadu. 
U konkurenciji više od 2500 najboljih sportaša iz cijele 
Europe, PK Dance Queen predstavio se sa 87 sportaša koji 
su se natjecali i predstavljali Hrvatsku u pojedinačno i 
u ekipnom sastavu kao dio nacionalnog tima Republike 
Hrvatske. Posebno impresivna bila je pojedinačna 
konkurencija u kojoj se natjecalo čak 60 sportaša u 
kategorijama U15 i U19 te više od 34 sportaša u kategoriji 
U13, što osvojene medalje hrvatskih predstavnika čini još 
većim uspjehom.

Trenutak za povijest:

KLARA ŠIMIĆ DVOSTRUKA EUROPSKA PRVAKINJA! 
MILA ZDJELAR ZLATNA KADETKINJA!

Nevjerojatna Klara Šimić zablistala je na europskoj sceni 
osvojivši čak dvije zlatne medalje i naslov dvostruke 
europske prvakinje, potvrdivši svoju dominaciju 
među najboljim europskim sportašicama. Nakon 
prošlogodišnjih titula i naravno titule državne prvakinje 
2026 godine, ovo je bio rezultat o kojem smo sanjali i 
za koji je cijeli tim trenera predano radio. Njezinom 

velikom trijumfu pridružila se i sjajna Mila Zdjelar, koja 
je u ulaznoj kategoriji djevojčica od 12 i 13 godina osvojila 
naslov EUROPSKE PRVAKINJE u jazz kategoriji, a uz 
zlato osvojila i dvije brončane medalje, kompletirajući 
medaljama sve tri natjecateljske discipline.

BENJAMIN TALAN, KATIA MILIĆ OSVAJAČI SREBRNE 
MEDALJE! SZOFIA JURAŠIĆ- BRONČANA!
Fantastične rezultate ostvario je i Benjamin Talan, koji 
je u iznimno jakoj konkurenciji do 19 godina osvojio 
srebrnu medalju u jazzu te svojoj kolekciji pridodao 
još dvije brončane medalje. Veliki uspjeh ostvarila je i 

Zlatna generacija PK Dance Queena- Kraljevica oduševila 
Europu

Tekst: Marija Španja
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Katia Milić osvojivši srebrnu medalju u kategoriji jazz 
djevojka do 19 godina starosti, kao ulazno godište u tako 
zahtjevnoj konkurenciji, dok je Szofia Jurašić osvojila 
dvije brončane medalje u kategoriji djevojaka do 15 
godina.

EUROPSKO ZLATO U PAROVIMA!
Publiku u Novi Sad posebno je oduševio briljantan 
nastup para Klara Šimić i Benjamin Talan koji su osvojili 
naslov EUROPSKIH PRVAKA u kategoriji do 19 godina, 
ostavivši snažan dojam svojom energijom, preciznošću 
i vrhunskom izvedbom, dok su naslov VICEPRVAKA 
EUROPE i srebrnu medalju u kategoriji do 19 godina 
osvojile naše Matea Troha i Katia Milić, plasirajući 
se u teškoj konkunreciji odmah iza klubskih kolega. 
Brončano odličje u kategoriji modernog plesa osvojili su 
Marta Ivančić i Benjamin Talan, potvrdivši nevjerojatnu 
širinu kvalitete hrvatskih predstavnika u kategoriji 
U19. Ivanović Petra i Tia Kondić, u mlađoj kategoriji 
Hrvatskoj su donijeli također brončanu medalju.

EKIPNA DOMINACIJA – HRVATSKA NA VRHU EUROPE!

Vrhunac prvenstva obilježili su ekipni nastupi u kojima 
su sportaši PK Dance Queena doslovno zavladali 
europskom scenom i Hrvatskoj donijeli nova europska 
zlata.

Sastav do 7 natjecatelja:

•	 EUROPSKI PRVACI – 16 godina i stariji- suvremeni i 
moderni ples

•	 Ninković, Troha, Milić, Ivančić, Zubčić, Talan i Šimić

•	 EUROPSKI PRVACI – 16 godina i stariji- jazz dance

•	 Baršić, Depeder, Šimić, Milić, Ivančić, Zubčić i Talan

•	 EUROPSKI PRVACI – do 16 godina- show dance

•	 Zdjelar, Zdjelar, Pavletić, Marciuš, Macan, Turić i 
Džinić

Sastav do 24 natjecatelja:

Sjajan rezultat ostvarila je i velika seniorska formacija 
koja je osvojila srebrnu medalju u kategoriji 16 godina 
i stariji: Vukić, Brnić, Brletić, Pleša, Oštarić, Horvat, 
Škiljan, Ninković, Klobučar, Zdjelar, Šimić, Talan, 
Depeder, Troha, Milić, Zubčić, Ivančić i Mikić.

Ovim rezultatima PK Dance Queen još je jednom potvrdio 
status jednog od najuspješnijih i najtrofejnijih klubova 
hrvatskog sportskog plesa, dok su hrvatski sportaši u 
Novi Sad ispisali još jedno zlatno poglavlje europskog 
sportskog plesa. Brojne medalje, europske titule i vrhunski 
nastupi dokaz su predanog rada, discipline i ogromnog 
talenta sportaša i trenerskog tima koji godinama stvaraju 
europske i svjetske rezultate.

Iako naši timovi Mladež, Juniori, Spartanke i Queensice 
ovoga puta nisu stigli do medalja, na europskoj su 
pozornici pokazali talent, zajedništvo i snagu koja tek 
dolazi. U PK Dance Queen medalje nisu jedino mjerilo 
uspjeha — ovdje se stvaraju karakter, pripadnost i 
sportaši koji rastu zajedno kao jedna velika obitelj.

PONOS KLUBA
Uz sve ove nevjerojatne rezultate, važno je istaknuti 
kako su i naši najmlađi natjecatelji nastupili na 
međunarodnom World DanceSport Federation natjecanju 
za djecu od 8 do 13 godina, gdje su snage odmjerili 
sa sportašima iz Srbije, Rumunjske, Slovačke, Cipra 
i Crne Gore. Posebno su se istaknule Petra Bičanić i 
Lena Pavelić osvojivši srebrne medalje u pojedinačnoj 
konkurenciji, dok je Nikol Ahel osvojila brončanu 
medalju. U konkurenciji parova briljirale su Dora i Nicole 
osvojivši zlatnu medalju.

Ni ekipni nastupi nisu prošli bez odličja — naši najmlađi 
slavili su s čak tri srebrne i jednom brončanom 
medaljom!

Bravo djeco — budućnost pripada vama!
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Šahovski klub Kraljevica nastavlja s aktivnim radom i 
zapaženim rezultatima, što potvrđuje i održani turnir 
povodom Svetog Nikole na kojem je sudjelovalo čak 96 
igrača iz 12 klubova. U seniorskoj konkurenciji istaknuli 
su se Ema Hajdinić, koja je osvojila treće mjesto, te 
Vladimir Juranić sa šestim mjestom. Među kadetima, 
posebno se izdvojila Laura Bilić osvojivši drugo mjesto 
u svojoj dobnoj kategoriji. Najuspješniji natjecatelji 
nagrađeni su medaljama i peharima, dok su svi sudionici 
uživali u zajedničkom ručku.

SENIORSKA EKIPA
Seniorska ekipa Kraljevice započela je natjecanje u 3. 
HŠSL – zapad u Rijeci, gdje su u prva tri kola upisali jednu 
pobjedu i dva poraza. Svladali su Cres s 3,5 : 2,5, dok su 
protiv Krka i Gospića ostali bez bodova. U županijskom 
kupu ostvarili su solidan rezultat osvojivši četvrto mjesto. 
Zapažen nastup imao je i Dane Gulan, koji je na turniru u 
Zagrebu za igrače do 1800 rejtinga osvojio odlično drugo 
mjesto. Na međunarodnom turniru OPEN Crikvenica 
posebno se istaknuo Siniša Kvaternik, osvojivši drugo 
mjesto u skupini B, dok su klub još predstavljali Marijo 
Peranić, Dane Gulan i Vilim Kvaternik.

USPJEŠNI BRAT I SESTRA BILIĆ
Posebnu pažnju privlače mladi talenti kluba, brat i sestra 
Luka i Laura Bilić. Luka, koji šah igra od 2019. godine, 
kao uzora ističe Garrya Kasparova, dok Laura, koja se 
šahom bavi od 2021., uzor pronalazi u Judit Polgár.

Oboje su imali priliku upoznati svjetsku šahovsku elitu na 
turniru Grand Chess Tour u Zagrebu, uključujući Magnus 
Carlsen i Gukesh Dommaraju, kao i najboljeg hrvatskog 
velemajstora Ivana Šarića. Laura je dodatno ostvarila 
uspjeh osvojivši treće mjesto na županijskom natjecanju s 
ekipom Osnovne škole Kraljevica, dok je Luka s muškom 
ekipom zauzeo četvrto mjesto. Osim šaha, oboje se bave i 
rukometom, što potvrđuje njihovu svestranost i sportski 
duh.

Šahovski klub Kraljevica tako nastavlja razvijati mlade 
talente i bilježiti zapažene rezultate na domaćoj i 
međunarodnoj sceni.

NAJUSPJEŠNIJA REPREZENTATIVKA
Naša Ema Hajdinić nastupila je za žensku seniorsku 
reprezentaciju Hrvatske u Batumiju, Gruziji.

Sa 5.5 bodova iz 8 partija Ema je bila najuspješnija članica 
naše reprezentacija. Također je nastupila na EP za mlade 
u Budvi, Crna Gora, gdje je od 21 hrvatskog predstavnika 
bila 2. najuspješnija. Također je igrala Prvu žensku 
hrvatsku šahovsku ligu za ekipu Goranke iz Ravne Gore 
na drugoj ploči te Prvu hrvatsku kadetsku liga za ekipu 
Crikvenice gdje su podijelili 1.-3. mjesto, ali po dodatnim 
kriterijima završili na trećem.

Na 26. Međunarodnom ženskom velemajstorskom 
turniru Cvijet Mediterana  igrala je odlično te bila 
najbolja hrvatske predstavnica ispred izbornice i 2 
reprezentativke. 

Iz rada Šahovskog kluba Kraljevica
Šahisti Kraljevice nižu uspjehe: 96 sudionika na turniru, zapaženi rezultati mladih i seniora

Tekst: Siniša Kvaternik
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Tita Golubić (Zagreb, 7. prosinca 
1945. – Bakarac, 4. veljače 2026.) 
svoj je život obilježila ljubavlju 
prema prirodi, šumi i njezinim 
skrivenim bogatstvima. Bila je 
istinska ljubiteljica prirode i 
iznimna poznavateljica različitih 
vrsta gljiva, čemu je posvetila 
velik dio svojega života. S velikom 
strašću i znanjem pristupala 
je gljivarstvu, a to je znanje 
nesebično dijelila s drugima. 
Kao osnivačica i dugogodišnja 
predsjednica Međunarodne 
gljivarske udruge „Krasnica – 
Russula“ Bakarac, ostavila je dubok i neizbrisiv trag u 
radu udruge. Zahvaljujući njezinoj energiji, predanosti 
i entuzijazmu, udruga je postala mjesto okupljanja 
ljubitelja prirode, gljivara i prijatelja šume iz raznih 
krajeva, čime je Bakarac postao prepoznatljivo mjesto 
susreta gljivara i prijatelja prirode.
Pod njezinim vodstvom organizirane su brojne aktivnosti, 
izložbe, edukacije i druženja koja su povezivala ljude 
i širila ljubav prema prirodi i gljivarstvu. Bila je vrsna 

IN MEMORIAM
Otišla je naša Tita!

Tekst: Tihana Welle

Rastajemo se od naše Tite, ali susretat ćemo je svaki put u 
krčkim, bribirskim i kupjačkim šumama, kamo je najčešće 
odlazila. Provirit će lisičica, izronit će vrganj, a uz njih će 
se pomoliti Titina košara i prepoznatljiva tamnosiva vesta, 
dok će njezin topli osmijeh blago proletjeti šumom, kao da 
je ona oduvijek tu negdje bila. A kao i da jest i kao da će 
stalno biti tu – u mislima svih onih koji su je voljeli i cijenili. 
Njezini „crnotrubaši“ Ervin, Sanjin, Ivan i Ruben. Bakarac, 
6. 2. 2026.

edukatorica i determinatorica.
Za članove udruge, ali i širu gljivarsku zajednicu, njezin 
odlazak predstavlja velik gubitak. Ipak, ono što ostaje 
jest bogato nasljeđe njezina rada, znanja i ljubavi prema 
prirodi. Generacije gljivara koje je poučavala i poticala 
nastavit će njegovati vrijednosti koje je živjela i prenosila 
drugima. Sjećat ćemo je se s poštovanjem, zahvalnošću 
i toplinom. Njezina predanost prirodi, šumi i gljivarstvu 
ostat će trajno upisana u povijest naše udruge.
Draga naša Tita, hvala Ti na svemu što si učinila za 
udrugu, za gljivarstvo i za sve nas koji smo imali čast 
poznavati Te i učiti od Tebe.

KRALJEVACKA LANTERNA

NA PUNTI OŠTRA
POD STINUN KAMIK STOJI 

LANTERNA
KRALJEVAČKA NAŠA

JUGO JE NOSI
MIRISE SOLI

A BURA ŠAPJE
KANTUNE STARE

MORNARU SVITI
KAD VALI SE LOME
KAD NOC ZAPRE

PUT SPRID NJEGA

VA SVITLU NJENUN
SRCE JE TEPLO

KO MATI KA DOM
KA LJUBAV BREZ KRAJA.

MI SMO LANTERNE
STOJIMO VAJER

VAVIK BUDNE
VA SVITLU NJENON

KANTAMO JUGU BURI
DA SMIRI VALI

DA UMIRI MORE...

Smilja Burić

Uskrsno jutro va Kraljevici

Jutro se budi, tiho i sveto,
nad moren ča šapće milo.

Svaka kap je suza radosti, ča
je nebo danas prolilo.

Zvon zvoni z kampanela staroga,
kroz kalu i kroz naša vrata,

a srce se diže ko galeb beli – 
Uskrs je, vazam je, jubav je zlata.

Krist je ustal, svitlo nan nosi,
va tamu je donil dan.

Rane su Njegove ruže ča cvatu, za
svakoga od nas dan po dan.

Ne boj se, dušo, ni boli ni suze, grob
je prazan, kamen je odmaknjen.

Život je jači od svake noći, 
čovik je s Nebon pomiren.

Neka nan kuće zamirišu nadon,
neka se ruke spoje skupa.

Va svakemu srcu nek gori svitlo,
ča grije i nikad ne lupa.

O, Uskrse, jutro najliplije,
va Kraljevice zvoni glas:

"Mir van dajen, jubav van dajen" –
Krist živi zauvik va nami.

IN MEMORIAM
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U KRALJEVICI OTVOREN NOVI MAXIMARKET TOMMY

Riječ je o modernoj prodavaonici koja građanima nudi 
bogat izbor proizvoda te dodatne usluge i pogodnosti. 
U sklopu prodavaonice nalazi se pekarnica, a kupcima je 
na raspolaganju i TOMRA aparat za otkup ambalažnog 
otpada.

Grad Kraljevica pozdravlja otvaranje nove prodavaonice 
te podržava daljnji razvoj gospodarske ponude u našem 
gradu.

Radno vrijeme prodavaonice:

ponedjeljak – subota: 07:00 – 21:00

Novom Maximarketu Tommy želimo puno uspjeha u radu, 
zadovoljnih kupaca i uspješno poslovanje.

TRIDESET GODINA KASNIJE: GENERACIJA 1995./96. 
OPET U ŠKOLSKIM KLUPAMA

Tekst: Klara Frančišković

Susret koji podsjeća da neka prijateljstva ne stare - baš kao 
ni najljepše uspomene iz djetinjstva.
Trideset godina - cijela jedna odrasla životna epoha! 
Dvadeset i troje bivših učenika Osnovne škole Kraljevica iz 
generacije 1995./96. okupilo se 5. lipnja 2026. na posebnom 
susretu koji je u srcu svakoga od njih otvorio vrata davno 
zaboravljenih jutara, zvona i školskih klupa.
Upravo te klupe (novije doduše) dočekale su ih i ovog puta. 
Na kratko smo se vratili u učionice, sjeli, pogledali se i 
nasmijali onom posebnim osmijehom koji se pojavljuje samo 
kada prošlost i sadašnjost stanu jedna pored druge.

Osnovna škola Kraljevica – mjesto gdje počinju sve dobre 
priče
Srdačno nas je pozdravio sadašnji ravnatelj Osnovne škole 
Kraljevica Davor Juriša, koji je naglasio koliko je lijepo vidjeti 
kako škola nastavlja živjeti kroz generacije koje su joj prošle 
kroz ruke. Nakon kratkog zajedničkog sjećanja na školske 
klupe, okupljanje se preselilo u Hotel Kraljevica, gdje su se 
bivši učenici prepustili glazbi, plesu i razgovoru koji je, kako 
to obično biva, trajao mnogo dulje nego što je itko planirao. 
Priče su tekle slobodno: o tome gdje je život koga odveo, o 
obiteljima, putovanjima i promjenama koje donosi svaka 
nova dekada.
No uvijek bi se netko prisjetio nekog detalja iz školskih 
klupa, nekoga tko je uvijek kasnio, nekoga tko je uvijek 
imao odgovor ili nekoga tko je crtao po svim klupama, pa bi 
smijeh ponovno ispunio prostoriju.
Ovakvi susreti podsjećaju nas da su neke veze otpornije na 
vrijeme i udaljenost. Generacija 1995./96. to je dokazala, a 
već se šapuće da se za iduće okupljanje neće čekati dugo.

GLAVNI POKROVITELJORGANIZATORI
TZ grada Kraljevice
+385 51/282 444   info@visitkraljevica.hr 

Grad Kraljevica
+385 51/282 450  gradska.uprava@kraljevica.hr

INFO I KONTAKT

Programi u sklopu
Kraljevačkog kulturnog leta

PRETPRODAJA ULAZNICA ZA KONCERTE I PREDSTAVE:
Posjetiteljski centar Kraljevica, dvorac Frankopan
UTO - NED  10:00 - 20:00 sati

Turističko-informativni centar, dvorac Frankopan 
PON - PET 8:00 - 16:00 sati 

Prodaja ulaznica za predstave i putem online portala.

ULAZNICE

SCAN FOR
ENGLISH

PROGRAM 2026. 
23. 6. uto - 28. 6. ned 

 MEMORIJALNI MALONOGOMETNI TURNIR
 „BRUNO KUROLT“
17:00 Kraljevica, igralište Marakana
... 27. 6. subota
 Organizirano gledanje utakmice HRVATSKA - GANA,
 igralište Marakana

27. 6. subota
 31. KRALJEVAČKA REGATA KRSTAŠA
11:00 otvorenje, Kraljevica, riva
12:00 start regate, Kraljevica, riva

28. 6. nedjelja
 6. SENIORSKA REGATA JEDRILICA KRSTAŠA
11:00 Kraljevica, riva

 CAROVO SUMMER ESCAPE W/ MARKO SLADIĆ
18:00 - 21:00 Kraljevica, Carovo 
 Okupljanje: dvorac Frankopan 
 Prijave: markosladicom@gmail.com / 092 3093 307
 Sudjelovanje besplatno

19:00 svečana sveta misa u povodu Petrove,
 crkva sv. Petra, Bakarac

29. 6. ponedjeljak
 PROSLAVA PETROVE
19:30 izložba likovnih amatera našega kraja i 
 najmlađih Čenguta uz prigodni program i DJ Papeta 
21:00 nastup sastava ALLEGRO, Bakarac
 Ulaz slobodan 

2. 7. četvrtak
 OTVORENJE KRALJEVAČKOG KULTURNOG LETA
 MIRJANA BOBUŠ - „ZA DUŠU Z DUŠON“, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaz slobodan

5. 7. nedjelja
 ZVJEZDANA PRAŠINA - VEČER FILMSKE GLAZBE
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Nastupaju: Ženski zbor Sklad, Olga Šober, Karolina Šober, Bojan 
 Šober, Slavko Sekulić, Mensur Puhovac, Jelena Lečić (balet) i  
 glazbeni bend. Dirigentica: Nada Matošević
 Ulaz slobodan

9. 7. četvrtak
 PUT KAMENA, SOLI I BURE (HR jezik) 
 vođena tura od Kraljevice do Bakra
19:00 Kraljevica, dvorac Frankopan 
 Sudjelovanje besplatno 

10. 7. petak
 SPOMENDAN SLUGE BOŽJEGA MARTINA BUBNJA
18:00 staroslavenska sveta misa - crkva sv. Trojice (Bakarac)

 WINE AND CLAY FRANKOPAN 
19:00 - 21:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan 
 Prijave: suncelinaart@gmail.com
 Kotizacija: 35,00 €

12. 7. nedjelja
 BURA FILM FESTIVAL 
 Flow, animirani film za djecu i odrasle
20:30 Bakarac, igralište Sansovo
 Ulaz slobodan 

13. 7. ponedjeljak 
 PREDSTAVA ZA DJECU „PČELICA BRUJALICA“
 kazalište Mala scena 
20:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaz slobodan

14. 7. utorak
 „MAKE HRVATSKA GREAT AGAIN“, ljetna komedija Ri teatra
21:00 Križišće, igralište
 Ulaz slobodan 

15. 7. srijeda 

 KRALJEVICA WALK & STORIES, vođena tura (HR jezik)
19:00 Kraljevica, riva
 Sudjelovanje besplatno 

18. 7. subota 
 PORTO RETRO - Infinity band, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 20,00 € (Turističko-informativni centar i Entrio) 

19. 7. nedjelja
 MARIO BATTIFIACA I ROBERT GRUBIŠIĆ, koncert
21:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan 
 Ulaz slobodan 

23. 7. četvrtak
 IVAN ŠARIĆ
 BEST OF 1984 - 2023, stand up show
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 16,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica i Eventim)

24. 7. petak
  FEŠTA OD KLAPUNIC
  Kraljevica, riva
19:00  okupljanje, početak kuhanja

od 21:00 grupa POINT

       MAURO STARAJ & La Banda, koncert 
22:00   proglašenje pobjednika
  Ulaz slobodan 

25. 7. subota
 LJETNO KINO
 F1: The Movie, igrani film 
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaz slobodan 

26. 7. nedjelja
 KLAPA ŠUFIT, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaznica: 15,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica)

30. 7. četvrtak
 ENIS BEŠLAGIĆ
 DA SAM JA NEKO, predstava
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaznica: 36,50 € (Eventim)

1. 8. subota
 NOVI FOSILI, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 20,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica)

2. 8. nedjelja
 GITARA POD STRAŽUN, koncert
21:00 Bakarac, tunere 
 Ulaz slobodan 

4. 8. utorak 
 KRALJEVICA WALK & STORIES, vođena tura (ENG jezik)
19:00 Kraljevica, riva
 Sudjelovanje besplatno 

7. 8. petak
 „MIĆA TIRA“, Bakarac
18:00 Vesele ribice - oslikavanje lica morskim motivima
18:30 radionica vezivanja mornarskih čvorova 
19:00 simulacija „mićeg“ tunolova 
 Sudjelovanje besplatno 

8. 8. subota
 „TIRA, TIRA“, Bakarac
19:00 simulacija tradicionalnog tunolova
21:00 bend INSULA

            TOMISLAV BRALIĆ i KLAPA INTRADE, koncert
 Ulaz slobodan 

13. 8. četvrtak 

 MJUZIKL MALI PRINC, teatar Canta
20:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaz slobodan

 REFLEKTIRANI TERITORIJI / SVIJETLA URINJA 
 videoprojekcije međunarodnih umjetnika na morskoj površini
20:30 Kraljevica, Škarpina - Carovo
 Ulaz slobodan 

14. 8. petak 
 JOŠ NE. - IN ABSENCE OF A MAP
20:00 otvorenje projekta 3RD-SPC./RP - no. 6
 Trajanje izložbe: 14.8. - 15. 9. UTO - NED 10:00 - 20:00 sati
20:30 ŽIVA SLIKA, šahovski performans sa živim figurama
 Ema Hajdinić & Till Boedeker
 Kraljevica, dvorac Frankopan 
 Ulaz slobodan 

16. 8. nedjelja
 PROCESIJA SVETOG ROKA
18:00 od crkve sv. Petra do crkve sv. Trojice (Bakarac)

 JOSO BUTORAC, KARIN KULJANIĆ & MLADEN ŽMAK
 koncert
21:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan 
 Ulaz slobodan 

22. 8. subota
 PROCESIJA GOSPE KRALJICE
18:00 od crkve Srca Isusova (Križišće) do crkve sv. Trojice (Bakarac)

 MAGAZIN i grupa VENUS, koncert
21:00 Kraljevica, riva
 Ulaz slobodan 

23. 8. nedjelja 

 30 GODINA STAND UP KARIJERE

 ŽELJKA PERVANA
 stand up show
20:30 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 20,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica i Core Event)

26. 8. srijeda
 EVA POPPEL BATHYANY, kostimirana šetnja dvorcem (HR jezik)
20:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan
 Sudjelovanje besplatno 

29. 8. subota 
 GRUPA 777, koncert
20:30 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaz slobodan 

1. 9. utorak
 ZATVARANJE KRALJEVAČKOG KULTURNOG LETA
 „GLAS KAO INSTRUMENT“
 koncert najljepših opernih arija
20:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan
 Nastupaju: polaznici majstorskog tečaja,
 Francisco Araiza, Marija Vidović i Božo Letunić
 Ulaz slobodan

MAJKA NA PUNTI OŠTRA

SIDI MOJA MATI
ČEKA BARČICU

DA SE Z MORA VRATI
VA OĆI ZVEZDE

VA SRCU MOLITVA  
ZA SINA SVOGA

CA JIDRI DALEKO
KRALJEVACKA LANTERNA

SVITLI VA TMINI
SUZA SE LISKA

NIZ LICE MATERINO.

VRNI SE SINE
POD KRILO DOMA

VA RUKE MATERINE
VA ZAGLJAJ MORA.

Smilja Burić
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INFO I KONTAKT

Programi u sklopu
Kraljevačkog kulturnog leta

PRETPRODAJA ULAZNICA ZA KONCERTE I PREDSTAVE:
Posjetiteljski centar Kraljevica, dvorac Frankopan
UTO - NED  10:00 - 20:00 sati

Turističko-informativni centar, dvorac Frankopan 
PON - PET 8:00 - 16:00 sati 

Prodaja ulaznica za predstave i putem online portala.

ULAZNICE

SCAN FOR
ENGLISH

PROGRAM 2026. 
23. 6. uto - 28. 6. ned 

 MEMORIJALNI MALONOGOMETNI TURNIR
 „BRUNO KUROLT“
17:00 Kraljevica, igralište Marakana
... 27. 6. subota
 Organizirano gledanje utakmice HRVATSKA - GANA,
 igralište Marakana

27. 6. subota
 31. KRALJEVAČKA REGATA KRSTAŠA
11:00 otvorenje, Kraljevica, riva
12:00 start regate, Kraljevica, riva

28. 6. nedjelja
 6. SENIORSKA REGATA JEDRILICA KRSTAŠA
11:00 Kraljevica, riva

 CAROVO SUMMER ESCAPE W/ MARKO SLADIĆ
18:00 - 21:00 Kraljevica, Carovo 
 Okupljanje: dvorac Frankopan 
 Prijave: markosladicom@gmail.com / 092 3093 307
 Sudjelovanje besplatno

19:00 svečana sveta misa u povodu Petrove,
 crkva sv. Petra, Bakarac

29. 6. ponedjeljak
 PROSLAVA PETROVE
19:30 izložba likovnih amatera našega kraja i 
 najmlađih Čenguta uz prigodni program i DJ Papeta 
21:00 nastup sastava ALLEGRO, Bakarac
 Ulaz slobodan 

2. 7. četvrtak
 OTVORENJE KRALJEVAČKOG KULTURNOG LETA
 MIRJANA BOBUŠ - „ZA DUŠU Z DUŠON“, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaz slobodan

5. 7. nedjelja
 ZVJEZDANA PRAŠINA - VEČER FILMSKE GLAZBE
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Nastupaju: Ženski zbor Sklad, Olga Šober, Karolina Šober, Bojan 
 Šober, Slavko Sekulić, Mensur Puhovac, Jelena Lečić (balet) i  
 glazbeni bend. Dirigentica: Nada Matošević
 Ulaz slobodan

9. 7. četvrtak
 PUT KAMENA, SOLI I BURE (HR jezik) 
 vođena tura od Kraljevice do Bakra
19:00 Kraljevica, dvorac Frankopan 
 Sudjelovanje besplatno 

10. 7. petak
 SPOMENDAN SLUGE BOŽJEGA MARTINA BUBNJA
18:00 staroslavenska sveta misa - crkva sv. Trojice (Bakarac)

 WINE AND CLAY FRANKOPAN 
19:00 - 21:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan 
 Prijave: suncelinaart@gmail.com
 Kotizacija: 35,00 €

12. 7. nedjelja
 BURA FILM FESTIVAL 
 Flow, animirani film za djecu i odrasle
20:30 Bakarac, igralište Sansovo
 Ulaz slobodan 

13. 7. ponedjeljak 
 PREDSTAVA ZA DJECU „PČELICA BRUJALICA“
 kazalište Mala scena 
20:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaz slobodan

14. 7. utorak
 „MAKE HRVATSKA GREAT AGAIN“, ljetna komedija Ri teatra
21:00 Križišće, igralište
 Ulaz slobodan 

15. 7. srijeda 

 KRALJEVICA WALK & STORIES, vođena tura (HR jezik)
19:00 Kraljevica, riva
 Sudjelovanje besplatno 

18. 7. subota 
 PORTO RETRO - Infinity band, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 20,00 € (Turističko-informativni centar i Entrio) 

19. 7. nedjelja
 MARIO BATTIFIACA I ROBERT GRUBIŠIĆ, koncert
21:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan 
 Ulaz slobodan 

23. 7. četvrtak
 IVAN ŠARIĆ
 BEST OF 1984 - 2023, stand up show
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 16,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica i Eventim)

24. 7. petak
  FEŠTA OD KLAPUNIC
  Kraljevica, riva
19:00  okupljanje, početak kuhanja

od 21:00 grupa POINT

       MAURO STARAJ & La Banda, koncert 
22:00   proglašenje pobjednika
  Ulaz slobodan 

25. 7. subota
 LJETNO KINO
 F1: The Movie, igrani film 
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaz slobodan 

26. 7. nedjelja
 KLAPA ŠUFIT, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaznica: 15,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica)

30. 7. četvrtak
 ENIS BEŠLAGIĆ
 DA SAM JA NEKO, predstava
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski 
 Ulaznica: 36,50 € (Eventim)

1. 8. subota
 NOVI FOSILI, koncert
21:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 20,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica)

2. 8. nedjelja
 GITARA POD STRAŽUN, koncert
21:00 Bakarac, tunere 
 Ulaz slobodan 

4. 8. utorak 
 KRALJEVICA WALK & STORIES, vođena tura (ENG jezik)
19:00 Kraljevica, riva
 Sudjelovanje besplatno 

7. 8. petak
 „MIĆA TIRA“, Bakarac
18:00 Vesele ribice - oslikavanje lica morskim motivima
18:30 radionica vezivanja mornarskih čvorova 
19:00 simulacija „mićeg“ tunolova 
 Sudjelovanje besplatno 

8. 8. subota
 „TIRA, TIRA“, Bakarac
19:00 simulacija tradicionalnog tunolova
21:00 bend INSULA

            TOMISLAV BRALIĆ i KLAPA INTRADE, koncert
 Ulaz slobodan 

13. 8. četvrtak 

 MJUZIKL MALI PRINC, teatar Canta
20:00 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaz slobodan

 REFLEKTIRANI TERITORIJI / SVIJETLA URINJA 
 videoprojekcije međunarodnih umjetnika na morskoj površini
20:30 Kraljevica, Škarpina - Carovo
 Ulaz slobodan 

14. 8. petak 
 JOŠ NE. - IN ABSENCE OF A MAP
20:00 otvorenje projekta 3RD-SPC./RP - no. 6
 Trajanje izložbe: 14.8. - 15. 9. UTO - NED 10:00 - 20:00 sati
20:30 ŽIVA SLIKA, šahovski performans sa živim figurama
 Ema Hajdinić & Till Boedeker
 Kraljevica, dvorac Frankopan 
 Ulaz slobodan 

16. 8. nedjelja
 PROCESIJA SVETOG ROKA
18:00 od crkve sv. Petra do crkve sv. Trojice (Bakarac)

 JOSO BUTORAC, KARIN KULJANIĆ & MLADEN ŽMAK
 koncert
21:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan 
 Ulaz slobodan 

22. 8. subota
 PROCESIJA GOSPE KRALJICE
18:00 od crkve Srca Isusova (Križišće) do crkve sv. Trojice (Bakarac)

 MAGAZIN i grupa VENUS, koncert
21:00 Kraljevica, riva
 Ulaz slobodan 

23. 8. nedjelja 

 30 GODINA STAND UP KARIJERE

 ŽELJKA PERVANA
 stand up show
20:30 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaznica: 20,00 € (Posjetiteljski centar Kraljevica i Core Event)

26. 8. srijeda
 EVA POPPEL BATHYANY, kostimirana šetnja dvorcem (HR jezik)
20:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan
 Sudjelovanje besplatno 

29. 8. subota 
 GRUPA 777, koncert
20:30 Kraljevica, ljetna pozornica - Trg Zrinski
 Ulaz slobodan 

1. 9. utorak
 ZATVARANJE KRALJEVAČKOG KULTURNOG LETA
 „GLAS KAO INSTRUMENT“
 koncert najljepših opernih arija
20:00 Kraljevica, atrij dvorca Frankopan
 Nastupaju: polaznici majstorskog tečaja,
 Francisco Araiza, Marija Vidović i Božo Letunić
 Ulaz slobodan
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Grad Kraljevica
telefon: +385/ 51 282 450
e-mail: gradska.uprava@kraljevica.hr

NOVI FOSILI · MIRJANA BOBUŠ · 
KLAPA INTRADE · MAGAZIN · 
KLAPA ŠUFIT · MAURO STARAJ · 
OPERA MASTERCLASS · ENIS 
BEŠLAGIĆ · ŽELJKO PERVAN · 
IVAN ŠARIĆ · LJETNO KINO...   
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